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I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José 
Simeón Cañas” (UCA) realizó, entre el 15 y el 30 de noviembre de 2008,  un  sondeo  de  opinión  
con  el objetivo  de  conocer  las opiniones de los ciudadanos  sobre la situación del país al 
finalizar el 2008 y sus preferencias políticas para las elecciones legislativas y municipales de 
enero de 2009. 
  
La estructura de la encuesta utilizada en esta evaluación comprende siete apartados. El primero, 
denominado datos generales, permite  recoger características sociodemográficas de las 
personas  entrevistadas  como el sexo, la edad, el nivel educativo, la situación laboral, ingresos 
familiares y la religión; adicionalmente se explora el tema de migración y sobre el partido político 
de preferencia. 
 
El  segundo  apartado, sobre situación general del país, contiene preguntas orientadas a recoger 
lo que opinan los y las ciudadanas sobre la situación de El Salvador al terminar el 2008. Se 
preguntó sobre cuál consideran que es el principal problema que enfrenta actualmente el país, 
asimismo se encuentran preguntas sobre la evolución del país en diferentes aspectos como la 
situación política, la pobreza, la situación económica nacional y familiar y  el costo de la vida. 
Además se exploró sobre cómo visualiza la población al país en términos económicos para el 
próximo año, así como la evolución durante el 2008 de la delincuencia, la administración de 
justicia, la migración de salvadoreños, los derechos humanos y en general la situación del país. 
Se solicitó que calificaran el desempeño de la alcaldía de su localidad así como también del 
gobierno de Antonio Saca, además de sondear si había sido victima de algún hecho 
delincuencial durante el 2008 y sobre el conocimiento de alguna acción o proyecto por parte de 
la alcaldía a favor de las mujeres. 
 
El tercer bloque, dedicado a examinar aspectos de la cultura política, explora el interés en la 
política, la utilidad del proceso electoral para la democratización del país y opiniones sobre el 
aporte de las elecciones. Se incluyó además una serie de opiniones sobre los partidos políticos, 
la participación de las mujeres en política, la permisividad del voto y el liderazgo de los hombres, 
entre otras. Se preguntó además sobre su inclinación  a un régimen de gobierno democrático o a 
uno autoritario; se cuestionó además sobre las decisiones de quién le afectan más: las del 
gobierno central, los diputados o de la alcaldía y entre estos mismos, quién ha ayudado a 
mejorar los problemas de su comunidad. Finalmente, se examinó la opinión de la gente sobre los 
servicios que la municipalidad presta. 
 
En el cuarto apartado, confianza en instituciones, se indagó sobre el nivel de confianza que 
tuvieron durante el 2008 en una serie de instituciones tales como la Fiscalía General de la 
República, la Corte Suprema de Justicia, la Procuraduría General de la República y la Asamblea 
Legislativa, entre otras. 
 
El quinto bloque, dedicado al proceso electoral, explora el grado de confianza en el próximo 
proceso electoral así como el interés en dicho evento y en asistir a votar en las elecciones 
legislativas, municipales y presidenciales de 2009. Además se preguntó sobre la tenencia de 
DUI, si votarán en las próximas elecciones, si conocen el nombre de los candidatos tanto para 
alcalde como para diputados de su departamento, si creen que la mayoría de salvadoreños se 
abstendrán de votar y  sobre la importancia de la observación nacional. Además, se sondeó el 
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grado de interés en la próxima campaña, opiniones sobre la transparencia de las próximas 
elecciones y sobre el trabajo del Tribunal Supremo Electoral para el desarrollo de las mismas. Se 
indagó también si la población había recibido presión por parte de sus jefes para votar por un 
partido y de ser ese el caso, por cuál partido le habían sugerido hacerlo. Otras preguntas 
estaban orientadas a conocer si estaba de acuerdo o no con la participación en la campaña 
electoral por parte de los funcionarios de gobierno y de alcaldías, qué tanto influía la campaña de 
burlas u ofensas de algunos partidos políticos, la credibilidad en los resultados de las encuestas 
de las universidades o de los medios de comunicación, así como el tipo de campaña efectuada 
por los partidos. 
 
El sexto bloque, opiniones políticas, permitió explorar las simpatías partidarias de la población y 
su valoración sobre la coyuntura político- electoral. Para ello se incluyó una batería de preguntas 
que aborda en retrospectiva la orientación del voto presidencial de 2004 y de alcaldes y 
diputados de 2006. Se consultó además si en las últimas elecciones votaron por el mismo partido 
para diputados y para alcalde y  si en las elecciones presidenciales 2009 lo harán por el mismo 
partido por el que votaron para diputados en 2006. También si indagó si en 2009 su voto será 
para el mismo partido en las elecciones presidenciales. Otras preguntas que se incluyeron en 
este apartado están orientadas a conocer los criterios en base a los cuales las y los ciudadanos 
votarán para diputados, alcaldes y para presidente y si ya se decidieron por quién votar en los 
eventos electorales 2009. Se les pidió además que se autoubicaran en una escala político-
ideológica, en donde 01 es la posición más a la izquierda y 10 la posición más a la derecha. 
Asimismo se consultó si ARENA debe de seguir gobernando al país, si el FMLN está preparado 
para gobernar y el qué tanto ayudará a ARENA a ganar apoyo la figura del candidato a 
vicepresidente, Arturo Zablah. Se incluyeron preguntas acerca del nuevo presidente electo de 
Estados Unidos, Barack Obama, la influencia del cambio de gobierno de este país en las 
relaciones con El Salvador; y si beneficiará dicho cambio a ARENA o al FMLN. Con respecto a 
los dos grandes partidos políticos, se preguntó si ARENA debe seguir gobernando el país y si el 
FMLN ya está preparado para gobernar, el partido con mayor probabilidad de ganar la alcaldía 
de su municipio, sobre el mejor candidato para la alcaldía de San Salvador, y por el partido por el 
que nunca votarían para diputados. Asimismo se consultó sobre el partido que ganará la mayoría 
de diputados de la Asamblea y finalmente se preguntó la intención de voto para cada una de las 
próximas elecciones de 2009. 
 
Finalmente el séptimo apartado, se dedica a recoger opiniones sobre el periódico nacional más 
leído y el noticiero del país más visto, así como la radioemisora con mayor audiencia general y 
de programas noticiosos. 
 

 
1.2 Selección de la muestra 

 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente  posible  la  totalidad  de  la  población  adulta  salvadoreña,  esto  según  los  datos  
del VI Censo de Población V de Vivienda 2007, de  la  Dirección  General  de  Estadísticas  y  
Censos  del Ministerio de Economía. 
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza 
del 50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 2.8 por ciento, fue de 1,200 entrevistas y se 
estableció haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas: 

 
Z2 pq 

n = 
E2 

 
donde, 
 

(1.96)2 (0.5) (0.5) 
n = 

(0.028)2 
= 1,200 
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Habiendo  establecido  1,200  entrevistas  a  realizar  como  mínimo,  se  determinó  el  número  
de encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad 
poblacional en cada uno de ellos, según el VI Censo de Población V de Vivienda 2007. Así, por 
ejemplo, el departamento de San Salvador concentra para el año 2007 al 29.4 por  ciento  de  
la  población  mayor  de  18  años  del  país,  por  lo  que  del  total  de  1,200  entrevistas fijadas para 
ser hechas en todo el país, el 29.4 por ciento debía ser hecho en el departamento de San 
Salvador,  lo  que  corresponde  a  352 entrevistas.  Asimismo,  el  departamento  de  Morazán 
concentra para este mismo año a sólo el 2.8 por ciento de la población adulta del país, lo 
que para  la  muestra  nacional  significaría  un  total  de  34  entrevistas  que  deben  ser  hechas  
en  ese departamento. El detalle de la distribución tanto de la población según el VI Censo de 
Población V de Vivienda para el año 2007 como de la muestra de 1,200 entrevistas se expone 
en el cuadro siguiente. 

 
 

Cuadro A 
Distribución de la población mayor de 18 años 
para 2007 y de la muestra según departamento 

TOTAL 
Habitantes  Departamento  

N % 
Muestra 

Total 
Ahuachapán 180279 5.3% 63 
Santa Ana 320814 9.4% 112 
Sonsonate 254555 7.4% 89 
Chalatenango 106876 3.1% 37 
La Libertad 399467 11.7% 140 
San Salvador 1004855 29.4% 352 
Cuscatlán 131597 3.8% 46 
La Paz 175795 5.1% 62 
Cabañas 77564 2.3% 28 
San Vicente 92033 2.7% 32 
Usulután 196676 5.7% 69 
San Miguel 252988 7.4% 89 
Morazán 95183 2.8% 34 
La Unión 133800 3.9% 47 
TOTAL 3422482 100.00% 1200 

 
 
La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
ser incluidos, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales 
dentro de cada municipio. Finalmente se seleccionó los hogares dentro de cada segmento o 
cantón. 
 
En la selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país, de tal manera que en cada uno de los catorce departamentos se 
hizo la selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes 
párrafos. 

 



Encuesta de evaluación del año 2008 y sobre el proceso electoral 2009 
Resultados de la muestra nacional 

4 

Para comenzar, se estableció realizar 30 entrevistas por municipio. Luego de ser establecido el 
número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, se procedió a 
la selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se estableció el 
número de  municipios  necesarios  para  cubrir  la  cantidad  de  encuestas  en  cada  
departamento,  y  así posteriormente realizar una selección sistemática de éstos. 

 
Ahora bien, para realizar esa selección sistemática se listaron los municipios por departamento 
en forma ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en 
cada departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzó 
y terminó con el municipio de San Salvador, que es el más grande con una población de 
316,090 habitantes. 
 
El segundo paso fue sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los 
municipios listados. Luego,  se  obtuvo  un  intervalo  poblacional  que  determinaría el  municipio  
que debería  ser seleccionado.  En  cada  departamento,  este  intervalo  resultó  de  dividir  la  
cantidad  total  de  la población  en  cada  departamento  entre  el  número  de  municipios  
necesarios  para  completar  las entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se 
estipuló establecer 30 entrevistas por municipio). 
 
El tercer  paso fue determinar un punto de inicio  para seleccionar los municipios dentro de 
cada departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El 
número aleatorio  obtenido  se  multiplicó  por  el  total  de  la  población  del  departamento,  para  
así  poder determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir 
dentro de la muestra. 
 
Así, siguiendo con el ejemplo de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue de 0.95337777, 
dicho número se multiplicó por la población total del departamento (1,567,156), lo que dio un valor 
de 1,494,092. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era San Salvador, 
por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo municipio, se le 
sumó a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de la población del 
departamento (que en el caso de San Salvador es de 1,567,156) entre el total de los municipios 
necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 12 municipios).  
En el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 130,596. Así, se escogía el municipio 
donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de 
municipios deseados para el departamento. En las ocasiones en las que el número de entrevistas 
a realizar en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se eligió otro municipio 
adicional para completar las entrevistas necesarias en el departamento. 

 



Encuesta de evaluación del año 2008 y sobre el proceso electoral 2009 
Resultados de la muestra nacional 

5 

Cuadro B 
Ejemplo. Listado de municipios del departamento de San Salvador 

utilizado para la selección de los mismos  

Municipio Población 
Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

       
Rosario de Mora 11377 11377   
El Paisnal 14551 25928  
Santiago Texacuangos 19428 45356  
Aguilares 21267 66623 2 
Guazapa 22906 89529  
Santo Tomás 25344 114873  
Nejapa 29458 144331  
Ayutuxtepeque 34710 179041  
Panchimalco 41260 220301 3 
San Marcos 63209 283510  
Cuscatancingo 66400 349910 4 
San Martín 72758 422668  
Tonacatepeque 90896 513564 5 
Ilopango 103862 617426 6 
Delgado 120200 737626 7 
Apopa 131286 868912 8 
Mejicanos 140751 1009663 9 
Soyapango 241403 1251066 10,11 
San Salvador 316090 1567156 1,12 

 
 
 

Con  este  procedimiento  en  San  Salvador  fueron  elegidos  12  municipios  siguiendo  el  
intervalo poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la 
segunda columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población 
acumulada y en la última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los 
municipios. Los municipios seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la 
aplicación de la sumatoria del intervalo de razón excede la población total del departamento se 
acumula para comenzar de nuevo el procedimiento, por lo que salen también seleccionados los 
municipios  pequeños que están al inicio del listado. 

 
Una  vez  seleccionados  los  municipios  se  procedió  a  seleccionar  las  áreas  dentro  de  
cada municipio  que  deberían  ser  incluidas  en  la  muestra.  Para  ello  se  realizaron  dos  
procedimientos distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas 
urbanas se procedió a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas 
de la Dirección General de  Estadísticas  y  Censos  (DIGESTYC);  mientras  que  para  las  
zonas  rurales,  se  designó  a  los cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos 
para ser elegidos de forma aleatoria. 

 
En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se 
aplicaría la encuesta fue sistemático  con  un  punto  de  arranque  aleatorio  utilizando  los  
mapas  de  la DIGESTYC. Cada  mapa  de  los  municipios  muestra  una  zona  urbana  de  dos  
mil a quince mil viviendas y fue dividido en segmentos  numerados  correlativamente siguiendo  
una  secuencia  en espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez 
divididos los mapas, se procedió  a  calcular  una  constante  que  permitiera  seleccionar  los  
segmentos.  Para  ello,  se estableció, por razones de recursos y distribución del personal 
encuestador y supervisor, que en cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas, 
de tal manera que en cada zona urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos 
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cuanto fueran necesarios para completar el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del 
municipio. Para determinar el número de segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividió 
el número de encuestas a realizar en la zona urbana de cada municipio entre 10 (que fue el 
número de entrevistas a hacer por segmento). 

 
Luego, para cada mapa urbano se dividió el número de segmentos del mapa del municipio entre 
el número  de  segmentos  que  debían  ser  encuestados.  Eso  dio  como  resultado  una  cifra  
que  se convirtió en un intervalo de razón fija, según la cual se escogió los segmentos en 
función de un punto de arranque  aleatorio.  Por  ejemplo,  si la división entre el número total de 
segmentos  y el número de segmentos a escoger arrojó como resultado 7, se eligió 
aleatoriamente un número entre 1  y  el  7,  y  a  partir  de  ese  número  se  escogieron  los  
segmentos  en  un  intervalo  de  cada  7 segmentos. Más  concretamente,  si  el  número  
elegido  aleatoriamente  fue  el  5, se  escogió  el segmento  con  el  mismo  número,  luego  se  
contaron  7  segmentos  más  y  se  elegía  el  segmento número  12,  y  así  sucesivamente  hasta  
tener  el  número  de  segmentos  estipulado  para  ese municipio. Es en esos segmentos 
urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa. 

 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como se ha dicho, 
se determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló 
realizar 10 entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la población y su 
distribución en los cantones,  simplemente  se  listaron  los  cantones  en  cada  municipio  y,  en  
función  del  número  de entrevistas a realizar en la zona rural del municipio, se hizo una 
selección al azar para determinar los cantones a ser incluidos en la muestra. 

 
Con  el procedimiento de selección de los  segmentos  en  la  zona  urbana  y  los cantones en la 
zona rural de cada municipio del país, se permitió la aleatoriedad y la dispersión en la elección 
de la muestra, lo que aseguró la representatividad poblacional del estudio. 

 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación sistemática a los hogares ubicados en 
los  segmentos  y  los  cantones  seleccionados  de  cada  uno  de  los  municipios  elegidos.  
Los entrevistadores  explicaban  a  las  personas  abordadas  los  objetivos  y  el  tema  general  
de  la encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, 
tomando una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que se 
estipuló previamente. 
 
Así, mediante esa previa distribución de la muestra por sexo y el rango de edad que debía tener 
la persona a entrevistar, en la última etapa del muestreo se consideraron cuotas por sexo y edad 
de los encuestados. Esto logra dos propósitos. En primer lugar, asegura una distribución  de  la  
muestra  encuestada  equivalente a la  distribución  de  la  población  total  en función  de las  
variables fundamentales de sexo  y edad y en segundo  lugar,  elimina  el criterio  de selección 
personal del encuestador al escoger la persona que debe ser entrevistada en cada hogar 
visitado.  

 
 
1.3. Procesamiento y análisis de la información 

 
 
Para el levantamiento de los datos de la encuesta se utilizó equipo PDA (Personal Digital 
Assistant) comúnmente llamado en el mercado Palm. El uso de la Palm o PDA en esta 
investigación tuvo como objetivo mejorar el procesamiento y recolección de información.  Algunas  
de las ventajas del uso de esta tecnología es que se reduce la probabilidad de error, el índice de 
omisión de respuesta y los tiempos generales de aplicación, permitiendo obtener tiempo adicional 
para el análisis de los datos, ya que la información recolectada por los encuestadores en campo 
es descargada diariamente, lo cual permite verificar la cantidad y calidad de las encuestas que se 
están aplicando. 
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El procesamiento de la información se hizo de forma automática. En primer lugar se realizó el 
proceso de sincronización de la palm con la computadora para luego ejecutar el vaciado de 
información. Posteriormente, la información recopilada fue  trasladada  automáticamente al 
programa Microsoft Excel para luego exportar la base de datos al programa estadístico SPSS 
(Statistical Program for Social Sciences), con el objetivo de realizar con este paquete todos los 
análisis necesarios para la elaboración del informe; así como también, la elaboración de cuadros y 
gráficas. 

 
 
1.4. Las características de la muestra final  

 
 
La muestra obtenida fue de 1,258 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 37 
municipios de los 14 departamentos de la república. Esta muestra tiene representatividad nacional 
y un error muestral de +/-0.028 -dos punto ocho por ciento. A nivel nacional el 44.8 por ciento de 
los encuestados pertenece al sexo masculino y el 55.2 por ciento corresponde al sexo femenino. 
 
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana 
y Sonsonate),  zona  central  (La  Libertad,  Chalatenango  y  el  área  rural  de  San  Salvador),  
zona metropolitana  (área  urbana  de  San  Salvador  y  área  urbana  de  Antiguo  Cuscatlán  y  
Nueva  San Salvador), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona 
oriental (Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión). 



II. MUESTRA NACIONAL

2.1 Resultados sociodemográficos de la muestra nacional

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según depar tamento y sector social

.7 7.8 50.9 4.5 36.2 100.0

9 98 640 56 455 1258

0 1 27 0 37 65 5.2

0 10 47 18 43 118 9.4

1 8 47 0 38 94 7.5

0 1 12 0 26 39 3.1

0 9 92 1 44 146 11.6

6 44 259 37 24 370 29.4

0 4 16 0 28 48 3.8

0 2 30 0 33 65 5.2

0 0 9 0 20 29 2.3

0 0 16 0 18 34 2.7

0 4 30 0 38 72 5.7

1 15 31 0 46 93 7.4

0 0 10 0 26 36 2.9

1 0 14 0 34 49 3.9

DEPARTAMENTO

%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                   TODOS        

N                     %

ESTRATO
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Cuadro D
Distribución de la población total  encuestada según municipio

100.0

1258

35 2.8

30 2.4

30 2.4

60 4.8

28 2.2

30 2.4

30 2.4

34 2.7

39 3.1

30 2.4

30 2.4

29 2.3

27 2.1

30 2.4

60 4.8

39 3.1

31 2.5

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

60 4.8

18 1.4

30 2.4

35 2.8

30 2.4

29 2.3

34 2.7

30 2.4

42 3.3

30 2.4

32 2.5

31 2.5

36 2.9

31 2.5

18 1.4

MUNICIPIO

%

N

Ahuachapán

Tacuba

Chalchuapa

Santa Ana

El Congo

Armenia

Izalco

Caluco

Santa Rita

Quezaltepeque

Opico

Colón

Jicalapa

Huizúcar

San Salvador

Aguilares

Panchimalco

Cuscatancingo

Tonacatepeque

Ilopango

Delgado

Apopa

Mejicanos

Soyapango

Candelaria

San Pedro Perulapán

Olocuilta

San Francisco Chinameca

Sensuntepeque

San Ildefonso

Puerto El Triunfo

Usulután

San Jorge

Ciudad Barrios

San Miguel

Meanguera

San Alejo

El Sauce

Municipio

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural  encuestada según cantón

100.0

456

7 1.5

8 1.8

11 2.4

11 2.4

10 2.2

10 2.2

10 2.2

13 2.9

9 2.0

8 1.8

10 2.2

11 2.4

13 2.9

13 2.9

12 2.6

12 2.6

10 2.2

10 2.2

7 1.5

7 1.5

10 2.2

8 1.8

10 2.2

10 2.2

7 1.5

7 1.5

10 2.2

9 2.0

10 2.2

10 2.2

9 2.0

9 2.0

10 2.2

10 2.2

9 2.0

9 2.0

10 2.2

11 2.4

12 2.6

13 2.9

13 2.9

13 2.9

11 2.4

13 2.9

11 2.4

CANTÓN

%

N

Las Chinamas

Tacubita

El Rodeo

San Juan

El Tanque

Las Flores

Ranchador

El Guineo

Tres Ceibas

Talcomunca

Agua Caliente

Cerro de las Flores

San Miguel Tobías

San Nicolás Piedras
Gordas

Chanmico

La Perla

Tilapa

Ojos de Agua

El Divisadero

Planes de Renderos

Veracruz

San Juan Miraflores Arriba

Huisiltepeque

La Cruz

El Chilamate

San José Buenavista

San Antonio Panchimilama

Candelaria

El Volcán

Cuyantepeque

San Francisco

San Lorenzo

El Espíritu Santo

Sitio de Santa Lucía

El Cerrito

Las Salinas

Candelaria

La Morita

Llano El Ángel

Teponahuaste

Cerro Pando

La Joya

Copalío

Las Queseras

San Juan Gualare

Cantón

N %
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupo s de edad y sexo

(En porcentajes)

55.2 44.8 100.0

694 564 1258

24.5 27.7 326 25.9

37.5 29.3 425 33.8

23.1 20.9 278 22.1

15.0 22.2 229 18.2

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Femenino Masculino
                          TODOS           

N                     %

SEXO

Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y sexo

(En porcentajes)

55.2 44.8 100.0

694 564 1258

9.8 8.9 118 9.4

39.9 30.0 446 35.5

15.9 19.5 220 17.5

23.3 27.8 319 25.4

11.1 13.8 155 12.3

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Femenino Masculino
                          TODOS           

N                     %

SEXO

Encuesta de evaluación del año 2008 y sobre el proceso electoral de 2009
Resultados de la muestra nacional

11



Cuadro H
Distribución de la población encuestada según relig ión y sexo

(En porcentajes)

694 564 1258

55.2 44.8 100.0

12.2 21.5 206 16.4

55.8 49.1 664 52.8

31.1 28.2 375 29.8

.9 1.2 13 1.0

RELIGIÓN

%

N

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Femenino Masculino
                          TODOS           

N                     %

SEXO

Cuadro I
Distribución de la población encuestada según inten ción de voto para alcalde y sexo

(En porcentajes)

694 564 1258

55.2 44.8 100.0

4.3 4.3 54 4.3

29.1 24.6 341 27.1

31.1 38.8 435 34.6

8.1 8.7 105 8.3

5.0 7.6 78 6.2

.3 .2 3 .2

.0 .5 3 .2

22.0 15.2 239 19.0

INTENCIÓN DE VOTO PARA
ALCALDE

%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Femenino Masculino
                          TODOS            

N                     %

SEXO
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Cuadro J
Distribución de la población encuestada según inten ción de voto para diputados y sexo

(En porcentajes)

694 564 1258

55.2 44.8 100.0

4.8 5.0 61 4.8

28.1 21.8 318 25.3

34.3 48.0 509 40.5

4.8 3.7 54 4.3

3.0 4.4 46 3.7

.1 .2 2 .2

.0 .7 4 .3

.1 .2 2 .2

24.8 16.0 262 20.8

INTENCIÓN DE VOTO PARA
DIPUTADOS

%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Femenino Masculino
                          TODOS           

N                     %

SEXO

Encuesta de evaluación del año 2008 y sobre el proceso electoral de 2009
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2.2 Resultados generales de la muestra nacional

Cuadro 1
¿Trabaja usted actualmente? según variables

(En porcentajes)

60.3 39.7

759 499

60.3 39.7

60.2 39.8

51.0 49.0

68.2 31.8

68.4 31.6

44.4 55.6

54.1 45.9

54.7 45.3

64.3 35.7

69.5 30.5

73.6 26.4

44.0 56.0

73.3 26.7

47.8 52.2

50.0 50.0

77.7 22.3

78.0 22.0

67.7 32.3

58.2 41.8

56.4 43.6

36.8 63.2

56.3 43.7

61.3 38.7

61.1 38.9

53.8 46.2

63.0 37.0

63.6 36.4

52.6 47.4

64.8 35.2

66.7 33.3

66.7 33.3

33.3 66.7

65.3 34.7

67.2 32.8

60.7 39.3

55.6 44.4

63.0 37.0

65.2 34.8

100.0 .0

50.0 50.0

.0 100.0

66.4 33.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No  Sí

RESPUESTA

P4.
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Cuadro 2
¿Cuál es su ocupación? según variables

[Sólo para los que sí trabajan actualmente]
(En porcentajes)

4.2 10.2 16.5 4.0 13.5 23.7 17.7 5.2 3.8 1.2

21 51 82 20 67 118 88 26 19 6

1.8 8.3 18.3 6.4 17.4 22.0 17.4 3.7 3.7 .9

.0 10.3 20.5 2.6 12.8 25.6 12.8 7.7 6.4 1.3

8.5 12.5 13.6 4.0 2.8 22.7 26.1 4.5 3.4 1.7

.0 16.1 14.3 5.4 17.9 23.2 8.9 10.7 3.6 .0

5.1 3.8 17.7 1.3 29.1 26.6 10.1 2.5 2.5 1.3

20.0 .0 .0 .0 .0 .0 60.0 .0 .0 20.0

13.3 26.7 11.1 .0 .0 13.3 26.7 .0 6.7 2.2

4.5 11.4 20.3 5.5 6.6 22.8 19.3 5.9 2.8 1.0

.0 10.0 30.0 .0 .0 30.0 15.0 10.0 5.0 .0

.7 2.9 8.7 2.9 34.8 29.0 10.1 5.1 5.1 .7

3.3 11.5 27.3 4.9 1.6 14.8 21.3 4.4 10.4 .5

4.8 9.5 10.2 3.5 20.3 28.9 15.6 5.7 .0 1.6

1.1 11.5 10.3 8.0 13.8 18.4 24.1 8.0 2.3 2.3

5.4 10.0 16.3 3.6 10.4 23.5 20.4 5.4 4.5 .5

3.6 12.2 19.4 2.9 14.4 20.9 15.1 4.3 5.0 2.2

5.9 3.9 19.6 2.0 23.5 41.2 2.0 2.0 .0 .0

.0 .0 12.0 4.0 52.0 16.0 .0 8.0 4.0 4.0

.0 .7 16.7 3.5 22.2 38.9 2.1 6.9 9.0 .0

.0 3.3 20.7 9.8 15.2 31.5 10.9 4.3 3.3 1.1

.0 8.6 16.5 2.9 5.0 20.9 36.7 7.2 1.4 .7

21.4 35.7 13.3 1.0 1.0 .0 24.5 .0 .0 3.1

4.4 4.4 15.6 5.6 18.9 22.2 15.6 7.8 5.6 .0

5.5 14.5 15.6 2.3 13.7 20.7 18.8 4.7 3.9 .4

2.1 6.8 19.2 5.5 10.3 28.1 17.1 4.8 2.7 3.4

.0 .0 .0 16.7 .0 66.7 16.7 .0 .0 .0

10.0 5.0 15.0 15.0 5.0 25.0 10.0 10.0 5.0 .0

4.1 8.1 14.6 2.4 18.7 23.6 15.4 8.1 4.1 .8

5.3 14.6 15.5 4.9 9.7 22.8 20.4 3.9 1.9 1.0

2.7 5.4 8.1 .0 13.5 40.5 18.9 2.7 8.1 .0

3.8 7.7 15.4 7.7 19.2 15.4 19.2 7.7 3.8 .0

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0

.0 50.0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

1.2 6.0 25.3 2.4 15.7 20.5 15.7 3.6 6.0 3.6

10.0 .0 10.0 15.0 10.0 35.0 5.0 10.0 5.0 .0

4.0 8.1 15.3 3.2 16.1 21.8 16.1 9.7 4.8 .8

5.3 15.0 15.0 4.0 10.2 23.9 19.9 4.0 1.8 .9

.0 10.0 5.0 .0 10.0 45.0 20.0 .0 10.0 .0

6.3 .0 18.8 6.3 31.3 12.5 18.8 6.3 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0

1.1 3.4 26.1 3.4 17.0 19.3 17.0 2.3 6.8 3.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Profesional
Profesor /

técnico
Comerciante
en pequeño Obrero

Jornalero /
agricultor

Oficios
especializados Empleado

Oficios no
especializados

Oficios
domésticos Otros

RESPUESTA

P5.
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Cuadro 3
¿En qué situación se encuentra en la actualidad? se gún variables

[Sólo para los que no trabajan actualmente]
(En porcentajes)

14.4 11.1 6.2 1.8 55.7 8.6 2.2

109 84 47 14 423 65 17

17.5 10.8 4.2 1.8 58.4 4.2 3.0

14.3 9.2 6.7 .8 58.8 6.7 3.4

19.1 18.6 13.7 2.7 44.8 .5 .5

13.3 10.0 .8 .0 59.2 15.0 1.7

7.0 5.3 3.5 2.9 60.2 18.1 2.9

.0 .0 50.0 .0 50.0 .0 .0

3.8 30.2 22.6 .0 39.6 .0 3.8

19.4 11.7 7.4 3.1 53.7 2.9 1.7

16.7 16.7 2.8 2.8 55.6 2.8 2.8

10.4 6.6 1.9 .6 60.8 17.1 2.5

4.7 8.3 2.4 .8 82.7 1.0 .2

34.0 16.8 14.0 4.0 .8 24.0 6.4

19.2 33.9 .0 2.5 38.1 5.9 .4

16.7 1.5 .0 1.5 73.0 6.4 1.0

10.2 .0 2.9 .0 75.2 10.9 .7

8.4 .0 24.0 2.8 44.7 12.8 7.3

4.3 .0 3.3 2.2 65.2 20.7 4.3

9.3 .0 6.3 1.3 70.5 9.9 2.6

24.0 4.7 6.2 .0 55.8 7.8 1.6

21.8 27.9 3.4 4.5 38.0 2.8 1.7

12.3 49.1 19.3 .0 17.5 1.8 .0

23.1 15.4 3.4 5.1 41.0 10.3 1.7

10.8 10.1 6.4 1.2 59.0 9.6 2.9

16.7 10.5 7.5 1.3 56.6 6.1 1.3

.0 14.3 .0 .0 85.7 .0 .0

8.8 14.7 8.8 .0 55.9 8.8 2.9

14.4 12.0 4.2 2.3 59.3 6.9 .9

16.5 13.9 8.3 2.2 47.4 8.7 3.0

17.9 11.9 .0 3.0 53.7 13.4 .0

9.6 11.5 11.5 .0 42.3 15.4 9.6

.0 50.0 .0 .0 50.0 .0 .0

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0

12.7 3.8 5.7 1.3 68.8 6.4 1.3

9.8 9.8 4.9 .0 56.1 17.1 2.4

13.5 12.0 5.2 2.1 58.9 7.3 1.0

18.0 15.8 7.0 3.2 44.4 8.8 2.8

15.2 9.1 .0 .0 69.7 6.1 .0

13.3 .0 6.7 .0 53.3 16.7 10.0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 50.0 .0 .0 50.0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

10.9 4.0 6.9 .6 69.7 6.3 1.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Desempleado Estudiante

Pensionado,
jubilado o
rentista No hace nada

Quehaceres
domésticos Cultiva la tierra Otros

RESPUESTA

P6.
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Cuadro 4
¿A cuánto asciende el ingreso familiar mensual en s u hogar aproximadamente

(incluyendo todos los miembros del hogar y remesas) ? (En dólares) según variables
(En porcentajes)

28.1 27.3 17.8 5.9 3.4 6.3 11.2

354 343 224 74 43 79 141

28.5 31.4 15.5 4.7 2.9 4.0 13.0

26.5 35.7 16.8 4.1 2.6 2.6 11.7

14.5 22.6 25.3 10.3 3.9 14.5 8.9

37.5 27.3 15.9 3.4 2.8 1.7 11.4

42.0 22.8 11.6 4.0 4.4 3.2 12.0

.0 .0 11.1 11.1 11.1 33.3 33.3

6.1 11.2 24.5 8.2 7.1 30.6 12.2

19.4 30.3 22.0 7.7 4.8 6.3 9.5

26.8 26.8 28.6 3.6 .0 1.8 12.5

45.9 27.0 9.2 3.1 .9 1.1 12.7

30.5 28.8 16.4 5.6 2.6 5.2 10.8

25.2 25.4 19.5 6.2 4.4 7.6 11.7

27.9 32.2 18.4 4.9 .6 4.0 12.0

26.6 26.1 20.0 6.1 4.2 7.5 9.4

25.9 26.6 14.7 8.3 5.0 7.2 12.2

34.1 23.1 16.6 3.9 3.9 6.1 12.2

50.0 25.4 5.9 1.7 1.7 .0 15.3

39.5 29.4 13.2 3.6 1.8 1.1 11.4

33.2 30.9 18.2 2.7 1.8 1.8 11.4

13.8 30.4 23.8 10.3 3.4 8.2 10.0

1.3 11.0 27.1 11.0 11.6 28.4 9.7

29.1 30.1 18.4 4.4 3.4 5.3 9.2

27.6 24.5 18.4 6.3 3.8 8.1 11.3

29.3 29.9 16.3 5.9 2.9 3.5 12.3

7.7 46.2 23.1 7.7 .0 7.7 7.7

35.2 29.6 13.0 3.7 1.9 5.6 11.1

26.1 29.9 17.3 5.9 2.6 6.7 11.4

25.7 26.4 19.5 7.1 4.1 8.7 8.3

34.3 22.9 20.0 6.7 3.8 2.9 9.5

19.2 19.2 23.1 7.7 7.7 3.8 19.2

33.3 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 33.3 .0 66.7 .0

34.3 29.3 13.8 2.9 2.1 2.9 14.6

34.4 34.4 11.5 3.3 1.6 4.9 9.8

26.7 28.0 19.5 6.3 2.5 6.9 10.1

23.8 26.1 20.2 7.3 5.1 7.9 9.6

35.2 24.1 16.7 7.4 .0 3.7 13.0

32.6 15.2 21.7 4.3 6.5 4.3 15.2

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0

25.0 .0 .0 .0 .0 75.0 .0

50.0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0

34.7 30.5 11.8 3.4 1.9 2.3 15.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

De 0 a 145.82
De 145.83 a

291.64
De 291.65 a

437.46
De 437.47 a

583.28
De 583.29 a

729.10 729.11 y más No responde

RESPUESTA

P7.
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Cuadro 5
¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país ? según variables

(En porcentajes)

71.0 29.0

893 365

73.3 26.7

71.9 28.1

71.6 28.4

65.9 34.1

70.4 29.6

77.8 22.2

79.6 20.4

69.4 30.6

71.4 28.6

71.2 28.8

73.2 26.8

68.3 31.7

70.2 29.8

67.3 32.7

72.7 27.3

76.9 23.1

66.1 33.9

75.3 24.7

67.7 32.3

68.7 31.3

71.6 28.4

68.0 32.0

71.7 28.3

70.9 29.1

84.6 15.4

72.2 27.8

71.8 28.2

66.7 33.3

72.4 27.6

78.2 21.8

100.0 .0

100.0 .0

73.6 26.4

68.9 31.1

75.5 24.5

67.2 32.8

74.1 25.9

73.9 26.1

50.0 50.0

75.0 25.0

100.0 .0

72.1 27.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí

RESPUESTA

P9.
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Cuadro 6
¿Con qué frecuencia, ve, oye o lee noticias en los medios de comunicación del país? según variables

(En porcentajes)

3.8 19.2 18.4 58.6

48 241 232 737

5.1 19.1 16.6 59.2

4.1 18.9 15.8 61.2

1.9 16.4 17.5 64.1

5.1 20.5 25.6 48.9

4.0 22.4 18.8 54.8

.0 .0 22.2 77.8

3.1 12.2 20.4 64.3

2.2 18.4 16.7 62.7

7.1 16.1 21.4 55.4

5.9 22.4 20.0 51.6

4.3 23.3 19.7 52.6

3.2 14.0 16.8 66.0

3.4 22.1 21.5 53.1

3.1 16.7 18.8 61.4

3.6 21.9 16.2 58.3

6.1 16.2 16.2 61.6

11.0 24.6 11.9 52.5

5.2 20.4 20.0 54.5

2.7 21.4 20.0 55.9

1.3 17.9 18.8 62.1

1.3 11.0 16.1 71.6

3.9 18.0 18.9 59.2

3.0 17.6 19.7 59.6

5.3 22.4 16.3 56.0

.0 23.1 7.7 69.2

5.6 18.5 13.0 63.0

2.6 17.3 18.2 61.9

3.4 18.2 17.9 60.5

5.7 19.0 24.8 50.5

2.6 15.4 15.4 66.7

.0 33.3 .0 66.7

.0 33.3 .0 66.7

5.4 24.7 19.7 50.2

8.2 24.6 13.1 54.1

1.6 17.0 19.5 61.9

3.5 16.3 18.3 61.9

1.9 24.1 18.5 55.6

4.3 19.6 15.2 60.9

.0 50.0 50.0 .0

.0 25.0 .0 75.0

.0 50.0 .0 50.0

6.5 24.4 19.5 49.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nunca Rara vez
Una o dos veces

por semana Siempre

RESPUESTA

P10.
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Cuadro 7
Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido polít ico de su preferencia? según variables

(En porcentajes)

39.6 23.5 30.7 2.1 1.0 3.1

498 296 386 26 13 39

42.6 25.6 25.3 2.2 1.1 3.2

44.4 27.0 22.4 2.0 2.0 2.0

35.4 20.3 39.6 .3 1.1 3.3

39.8 21.6 31.8 2.8 .0 4.0

38.4 24.4 29.6 4.0 .8 2.8

11.1 33.3 55.6 .0 .0 .0

28.6 21.4 38.8 1.0 4.1 6.1

38.6 20.0 35.6 1.6 1.1 3.1

41.1 30.4 23.2 .0 1.8 3.6

43.7 27.9 22.4 3.3 .2 2.4

42.1 26.2 24.6 2.4 .7 3.9

36.5 20.2 38.1 1.6 1.4 2.1

35.6 27.3 34.0 .9 .6 1.5

39.8 22.4 31.5 1.9 .9 3.5

42.8 21.6 26.6 3.2 1.4 4.3

41.0 22.7 29.3 2.6 1.3 3.1

54.2 21.2 13.6 4.2 .8 5.9

42.2 26.5 24.4 3.1 .7 3.1

41.4 22.3 31.4 1.4 1.4 2.3

34.2 24.8 36.1 1.3 .9 2.8

29.7 16.1 49.7 .0 1.9 2.6

43.7 21.8 30.1 1.0 1.0 2.4

38.4 21.7 33.0 2.4 1.5 3.0

39.2 28.3 26.7 2.1 .3 3.5

46.2 7.7 38.5 .0 .0 7.7

74.1 9.3 7.4 1.9 .0 7.4

27.0 64.5 6.2 .6 .0 1.8

25.7 3.0 69.2 .2 .5 1.4

42.9 18.1 21.9 16.2 .0 1.0

46.2 16.7 21.8 2.6 9.0 3.8

.0 .0 100.0 .0 .0 .0

33.3 .0 .0 .0 66.7 .0

72.0 10.9 7.1 1.3 .8 7.9

73.8 14.8 6.6 .0 .0 4.9

28.0 68.9 .6 .9 .0 1.6

25.5 3.7 68.4 .4 .6 1.4

42.6 18.5 11.1 27.8 .0 .0

52.2 15.2 13.0 4.3 10.9 4.3

50.0 .0 50.0 .0 .0 .0

.0 25.0 .0 .0 75.0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

70.2 11.8 7.3 1.5 .8 8.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno ARENA FMLN PCN
Otros

partidos
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P11.
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Cuadro 8
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que e nfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

11.6 14.4 19.3 36.0 1.7 10.4 1.3 1.0 .9 1.0 2.4

146 180 242 451 21 131 16 13 11 13 30

11.9 14.1 21.3 34.3 1.4 11.6 1.1 1.1 .4 1.4 1.4

9.7 12.2 24.0 32.7 .5 12.8 .5 1.5 1.0 1.5 3.6

13.4 18.4 14.2 43.3 1.4 6.1 .6 .8 .3 .0 1.4

12.6 14.9 19.5 29.9 2.3 15.5 1.1 .6 .0 .6 2.9

9.6 10.0 20.5 34.1 2.8 10.0 3.2 1.2 2.8 2.0 3.6

.0 22.2 11.1 33.3 11.1 11.1 .0 .0 .0 .0 11.1

12.2 11.2 14.3 45.9 4.1 6.1 .0 .0 4.1 .0 2.0

11.6 17.4 16.1 41.8 1.9 7.0 1.3 .9 .2 .3 1.6

17.9 10.7 12.5 39.3 .0 10.7 1.8 1.8 .0 1.8 3.6

11.1 11.1 25.9 25.2 .9 16.2 1.5 1.3 1.3 2.2 3.3

13.0 10.6 22.3 35.0 1.6 12.4 1.3 .9 .1 1.3 1.4

9.9 19.0 15.6 37.1 1.8 8.0 1.2 1.2 1.8 .7 3.6

11.4 16.0 16.7 36.1 1.5 9.3 1.5 1.2 .9 1.2 4.0

12.0 16.7 19.3 34.8 1.4 10.6 .9 .7 .7 .7 2.1

13.4 8.7 16.7 43.1 2.5 9.8 1.8 1.1 .4 .7 1.8

9.2 14.4 26.2 29.3 1.3 12.7 .9 1.3 1.7 1.7 1.3

10.2 6.8 33.9 19.5 .0 21.2 .0 1.7 .8 3.4 2.5

12.6 9.7 24.3 30.4 1.4 14.6 2.9 .5 .7 .7 2.3

9.6 16.4 14.6 40.6 2.7 9.1 .9 1.8 .9 .9 2.3

12.6 21.1 13.2 40.6 1.6 5.3 .3 1.6 .3 .9 2.5

11.0 16.8 12.9 48.4 2.6 2.6 .0 .0 2.6 .6 2.6

10.7 15.5 22.3 30.6 1.9 12.6 1.0 .5 1.0 1.5 2.4

13.2 13.8 18.2 36.9 1.5 10.0 1.7 1.2 1.1 .8 1.8

9.1 14.7 19.5 37.4 1.6 10.4 .8 1.1 .5 1.3 3.5

23.1 15.4 23.1 30.8 7.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0

9.3 7.4 38.9 25.9 3.7 9.3 .0 1.9 .0 3.7 .0

15.7 11.3 16.9 38.0 2.7 10.4 .9 .9 .0 .9 2.4

8.5 18.2 19.3 38.9 .5 8.5 1.4 1.1 1.4 .9 1.4

8.6 15.2 18.1 35.2 1.0 12.4 1.0 1.0 .0 1.0 6.7

12.8 16.7 23.1 32.1 1.3 6.4 1.3 1.3 1.3 .0 3.8

.0 .0 66.7 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0

.0 33.3 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 .0

13.4 12.1 17.2 32.2 2.5 14.6 2.1 .8 1.3 1.3 2.5

6.7 13.3 33.3 28.3 1.7 8.3 1.7 1.7 .0 3.3 1.7

16.2 11.1 18.7 35.6 2.9 10.5 1.0 .3 .3 .6 2.9

8.3 18.1 18.7 38.9 .8 8.3 1.6 1.2 1.2 1.0 2.2

9.3 14.8 18.5 38.9 .0 11.1 1.9 3.7 .0 1.9 .0

10.9 15.2 21.7 34.8 .0 8.7 2.2 2.2 2.2 .0 2.2

.0 50.0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 50.0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0

.0 50.0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

14.9 9.9 17.9 32.4 2.7 15.6 .8 .8 .8 1.1 3.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

P12.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Delincuencia   7. Dolarización
2. Desempleo   8. Corrupción
3. Pobreza   9. Mala política gubernamental, el gobierno
4. Economía 10. La política, los políticos
5. Violencia 11. Otras
6. Alto costo de la vida
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Cuadro 9
En su opinión, ¿la situación política del país dura nte 2008 fue mejor, igual o peor

en comparación con el año anterior? según variables
(En porcentajes)

51.0 35.1 12.6 1.2

642 442 159 15

50.2 36.5 11.9 1.4

45.4 39.3 13.3 2.0

52.6 31.5 14.8 1.1

54.5 33.5 10.8 1.1

51.6 36.8 11.2 .4

55.6 33.3 11.1 .0

51.0 40.8 8.2 .0

52.3 34.1 12.5 1.1

48.2 32.1 16.1 3.6

49.5 35.8 13.4 1.3

51.4 35.6 11.4 1.6

50.5 34.6 14.2 .7

42.6 39.3 16.3 1.8

54.1 33.9 10.8 1.2

55.0 32.4 12.6 .0

52.4 34.9 10.9 1.7

52.5 32.2 14.4 .8

54.3 33.9 10.1 1.8

50.5 34.1 13.6 1.8

45.1 38.6 15.7 .6

53.5 35.5 11.0 .0

44.7 37.9 16.0 1.5

53.0 35.1 11.1 .8

50.9 33.6 13.6 1.9

53.8 38.5 7.7 .0

33.3 55.6 9.3 1.9

40.2 36.7 22.0 1.2

64.6 28.0 6.9 .5

48.6 35.2 14.3 1.9

46.2 41.0 11.5 1.3

66.7 33.3 .0 .0

66.7 33.3 .0 .0

48.1 39.3 10.5 2.1

34.4 49.2 14.8 1.6

35.2 40.3 23.9 .6

64.6 28.1 6.9 .4

40.7 40.7 14.8 3.7

50.0 37.0 8.7 4.3

.0 100.0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0

49.2 38.2 10.3 2.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P13.
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Cuadro 10
¿Cree usted que durante este año la pobreza en el p aís aumentó, disminuyó o siguió igual? según variab les

(En porcentajes)

4.8 28.8 66.5

60 361 834

5.1 30.1 64.9

3.1 28.6 68.4

6.1 25.1 68.7

4.5 30.7 64.8

4.0 31.3 64.7

.0 33.3 66.7

3.1 28.6 68.4

4.7 27.1 68.2

8.9 26.8 64.3

4.8 31.3 63.9

3.9 28.9 67.2

5.9 28.6 65.5

6.5 33.8 59.7

4.7 27.3 68.0

4.3 27.2 68.5

3.1 26.2 70.7

6.8 29.7 63.6

3.8 26.3 69.9

5.5 26.8 67.7

6.3 31.5 62.1

1.9 32.3 65.8

5.4 30.2 64.4

4.2 27.9 67.9

5.6 30.0 64.3

.0 15.4 84.6

7.4 27.8 64.8

7.9 36.1 56.0

3.2 19.4 77.4

1.0 32.7 66.3

6.4 29.5 64.1

.0 .0 100.0

.0 33.3 66.7

3.8 34.0 62.2

8.2 34.4 57.4

9.4 39.6 50.9

2.6 19.3 78.1

.0 44.4 55.6

4.3 19.6 76.1

.0 .0 100.0

.0 25.0 75.0

.0 .0 100.0

3.8 31.4 64.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Disminuyó Siguió igual Aumentó

RESPUESTA

P14.
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Ilustración 1

 Opinión sobre la situación 
económica durante 2008  

61.7%

32.8%

5.5% 

46.3% 44.9%

8.8% 

Empeoró Igual Mejoró

Del país Familiar

En su opinión, ¿durante el presente año la situació n económica del
país/familiar mejoró, empeoró o siguió igual?
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Cuadro 11
En su opinión, ¿durante el presente año la situació n económica del país mejoró, empeoró o siguió igual ? según variables

(En porcentajes)

61.7 32.8 5.5

773 411 69

63.8 31.5 4.7

60.7 33.2 6.1

65.4 27.8 6.7

60.6 34.3 5.1

55.6 40.0 4.4

55.6 44.4 .0

67.3 26.5 6.1

62.1 32.1 5.8

70.9 23.6 5.5

58.9 36.0 5.1

62.3 34.3 3.5

61.0 31.0 8.0

49.2 44.0 6.8

64.9 31.4 3.8

66.2 26.2 7.6

68.1 27.5 4.4

57.6 38.1 4.2

63.9 30.0 6.1

61.9 33.9 4.1

55.8 38.2 6.0

70.3 23.9 5.8

55.6 38.0 6.3

61.4 33.0 5.6

65.6 29.3 5.1

61.5 38.5 .0

62.3 37.7 .0

47.9 40.3 11.8

75.6 22.6 1.8

56.7 39.4 3.8

60.3 33.3 6.4

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

57.6 37.4 5.0

46.7 51.7 1.7

44.2 42.3 13.6

76.0 22.6 1.4

52.8 37.7 9.4

60.9 32.6 6.5

50.0 50.0 .0

75.0 25.0 .0

100.0 .0 .0

60.2 36.0 3.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Empeoró Siguió igual Mejoró

RESPUESTA

P15.

Encuesta de evaluación del año 2008 y sobre el proceso electoral 2009
Resultados de la muestra nacional

25



Cuadro 12
Ahora bien, durante el presente año, ¿su situación económica familiar mejoró, empeoró o siguió igual? según variables

(En porcentajes)

46.3 44.9 8.8

582 565 111

44.0 46.9 9.0

44.4 44.9 10.7

47.4 43.2 9.5

48.3 42.0 9.7

47.2 47.2 5.6

33.3 66.7 .0

40.8 48.0 11.2

46.9 43.4 9.7

50.0 42.9 7.1

46.4 46.2 7.5

47.4 45.7 6.9

44.9 44.0 11.2

32.2 53.4 14.4

47.8 43.5 8.7

52.9 40.3 6.8

55.5 41.0 3.5

48.3 45.8 5.9

52.2 41.5 6.3

48.2 44.5 7.3

34.5 52.4 13.2

49.0 39.4 11.6

40.3 51.9 7.8

47.1 44.1 8.7

48.0 42.4 9.6

46.2 46.2 7.7

51.9 42.6 5.6

32.8 52.8 14.4

58.2 36.3 5.5

44.8 41.0 14.3

43.6 51.3 5.1

33.3 33.3 33.3

66.7 33.3 .0

43.9 49.8 6.3

41.0 49.2 9.8

32.1 51.9 16.0

55.2 38.3 6.5

46.3 46.3 7.4

47.8 45.7 6.5

100.0 .0 .0

25.0 75.0 .0

100.0 .0 .0

46.6 48.1 5.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Empeoró Siguió igual Mejoró

RESPUESTA

P16.
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Ilustración 2

 Opinión sobre  el aumento en el costo 
de  la vida durante 2008  

Algo  

10.7% 

Poco
8.3% 

Nada
1.5% 

Mucho  
79.5% 

¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la vida en El
Salvador: mucho, algo, poco o nada?
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Cuadro 13
¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la vida en El Salvador:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

1.5 8.3 10.7 79.5

19 104 134 999

1.4 5.4 10.8 82.3

1.0 11.3 10.3 77.4

.8 8.4 10.0 80.8

4.5 8.5 8.5 78.4

.8 8.8 13.3 77.1

.0 22.2 11.1 66.7

1.0 4.1 10.3 84.5

1.4 8.8 10.2 79.7

1.8 8.9 12.5 76.8

1.8 8.1 11.2 78.9

1.6 6.2 8.8 83.4

1.4 10.8 12.9 74.8

.0 10.4 14.4 75.2

.7 7.5 8.7 83.0

4.0 7.2 9.7 79.1

2.2 7.9 10.1 79.8

2.6 10.3 10.3 76.9

2.0 7.6 9.4 80.9

.9 10.0 11.4 77.7

1.3 10.3 11.6 76.8

.6 1.9 11.6 85.8

1.5 8.7 14.6 75.2

1.7 8.8 10.9 78.7

1.3 7.2 8.5 82.9

.0 7.7 .0 92.3

1.9 3.7 11.1 83.3

2.1 12.9 13.8 71.3

1.1 7.6 7.4 83.9

1.0 7.6 12.4 79.0

.0 5.2 13.0 81.8

.0 .0 .0 100.0

.0 .0 .0 100.0

2.1 5.5 10.9 81.5

3.3 8.2 6.6 82.0

2.5 12.9 14.2 70.4

1.2 7.1 7.3 84.5

1.9 9.3 16.7 72.2

.0 4.4 15.6 80.0

.0 .0 .0 100.0

.0 25.0 .0 75.0

.0 .0 .0 100.0

.8 5.4 12.3 81.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P17.
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Cuadro 14
De las siguientes, ¿cuál cree usted que es la princ ipal razón por la cual ha subido el costo de la vid a en el país? según variables

[Sólo para los que han percibido aumento en el cost o de la vida]
(En porcentajes)

30.7 19.7 16.0 13.1 18.0 1.5 .9

380 244 198 162 223 19 11

30.4 16.8 16.5 16.8 16.1 1.8 1.5

31.1 20.2 20.7 10.9 15.5 1.0 .5

25.8 21.9 17.7 14.6 17.7 2.0 .3

37.5 19.6 13.1 8.9 17.3 1.8 1.8

33.2 19.4 11.3 11.3 23.1 .8 .8

33.3 33.3 .0 .0 33.3 .0 .0

28.1 13.5 20.8 12.5 24.0 1.0 .0

30.0 21.2 15.4 12.8 18.2 1.7 .6

36.4 14.5 14.5 18.2 16.4 .0 .0

31.6 19.3 16.4 13.2 16.4 1.6 1.6

31.1 17.8 16.3 13.1 19.1 1.5 1.2

30.2 22.1 15.6 13.1 16.7 1.6 .5

19.6 21.2 16.0 14.4 27.6 .6 .6

28.7 21.9 15.0 15.0 18.1 .7 .7

36.7 20.6 15.0 9.7 14.6 1.9 1.5

43.5 12.6 19.3 11.7 8.1 4.0 .9

40.4 15.8 18.4 9.6 14.0 .9 .9

36.7 17.4 15.8 14.4 12.2 2.3 1.1

28.0 22.0 15.1 16.5 16.5 .5 1.4

25.7 17.5 17.1 13.0 24.8 1.3 .6

20.8 30.5 13.6 7.1 26.0 1.9 .0

25.1 21.7 15.3 16.3 18.7 2.0 1.0

33.5 20.6 14.6 11.7 17.4 1.7 .6

28.6 17.0 19.2 14.1 18.6 1.1 1.4

38.5 23.1 7.7 7.7 23.1 .0 .0

30.2 28.3 17.0 9.4 11.3 1.9 1.9

23.7 10.2 24.0 15.0 25.7 .6 .9

31.2 28.8 10.5 13.0 13.5 2.3 .7

35.6 23.1 12.5 7.7 18.3 1.9 1.0

36.4 16.9 13.0 9.1 22.1 1.3 1.3

33.3 33.3 .0 .0 33.3 .0 .0

33.3 .0 33.3 .0 .0 33.3 .0

36.1 14.2 17.2 15.5 15.5 .9 .9

28.8 22.0 15.3 11.9 16.9 1.7 3.4

23.9 8.1 24.8 16.8 24.5 1.0 1.0

31.6 29.0 10.7 12.1 13.9 2.0 .6

37.7 18.9 15.1 3.8 22.6 1.9 .0

31.1 15.6 20.0 6.7 24.4 .0 2.2

.0 .0 50.0 .0 50.0 .0 .0

25.0 .0 .0 25.0 25.0 25.0 .0

.0 50.0 .0 .0 50.0 .0 .0

36.7 16.2 15.4 13.9 15.8 1.2 .8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Por la
dolarización

Por falta de
control del

gobierno en los
precios

Por el
incremento de
los precios del

petróleo Desempleo

Por la crisis
económica

internacional Otra razón
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P18.
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Cuadro 15
En general, ¿cómo cree que va a estar el país el pr óximo año en términos económicos: mejor, igual o pe or? según variables

(En porcentajes)

34.3 30.1 20.8 14.8

431 379 262 186

32.9 29.2 18.8 19.1

32.7 28.6 17.9 20.9

36.5 34.0 19.8 9.7

33.5 29.0 25.0 12.5

34.4 27.6 24.0 14.0

33.3 33.3 33.3 .0

29.6 49.0 14.3 7.1

36.3 27.5 20.2 16.1

41.1 33.9 17.9 7.1

31.6 29.2 23.3 15.8

33.6 27.5 21.5 17.4

35.1 33.3 20.0 11.5

25.8 34.0 27.9 12.3

34.6 30.6 19.8 15.1

41.0 27.7 16.9 14.4

37.6 26.6 17.5 18.3

34.7 28.8 20.3 16.1

36.1 23.5 21.1 19.3

36.8 24.1 23.6 15.5

27.9 39.5 21.6 11.0

38.1 39.4 14.8 7.7

35.9 28.2 19.4 16.5

32.8 30.9 22.4 13.9

35.2 29.9 19.2 15.7

53.8 30.8 7.7 7.7

46.3 35.2 9.3 9.3

28.2 32.6 25.2 14.1

38.4 27.6 23.0 11.0

37.1 25.7 23.8 13.3

33.3 34.6 14.1 17.9

33.3 33.3 33.3 .0

66.7 33.3 .0 .0

31.4 30.5 14.2 23.8

42.6 34.4 6.6 16.4

26.1 34.0 25.8 14.2

38.9 27.1 22.2 11.8

31.5 29.6 25.9 13.0

41.3 26.1 19.6 13.0

.0 100.0 .0 .0

25.0 50.0 .0 25.0

100.0 .0 .0 .0

32.4 30.5 15.3 21.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P19.
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Cuadro 16
Durante el año 2008, ¿considera usted que la delinc uencia aumentó, siguió igual o disminuyó? según var iables

(En porcentajes)

19.9 34.3 45.8

250 431 576

23.5 30.3 46.2

24.0 33.7 42.3

17.3 34.5 48.2

17.0 36.9 46.0

18.5 36.9 44.6

33.3 22.2 44.4

10.2 35.7 54.1

19.4 34.0 46.6

17.9 35.7 46.4

22.6 34.5 42.9

15.9 37.1 47.0

24.8 30.9 44.3

21.5 34.4 44.2

17.6 35.1 47.3

22.7 34.7 42.6

18.3 32.3 49.3

26.3 34.7 39.0

22.2 33.0 44.7

17.3 36.8 45.9

20.7 35.1 44.2

10.3 32.3 57.4

23.8 33.0 43.2

18.4 34.6 47.0

21.1 34.5 44.4

.0 30.8 69.2

7.4 40.7 51.9

31.2 33.8 35.0

12.0 30.6 57.5

19.0 32.4 48.6

20.5 37.2 42.3

.0 .0 100.0

.0 66.7 33.3

.0 .0 .0

21.8 40.2 38.1

18.0 36.1 45.9

33.1 33.1 33.8

11.4 30.1 58.5

22.2 31.5 46.3

17.4 37.0 45.7

.0 .0 100.0

25.0 50.0 25.0

.0 100.0 .0

21.0 43.1 35.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Disminuyó Siguió igual Aumentó

RESPUESTA

P20.
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Cuadro 17
¿Cree usted que la administración de justicia en el  país ha mejorado,

sigue igual o ha empeorado en el presente año? segú n variables
(En porcentajes)

29.7 52.9 15.3 2.1

374 666 192 26

25.6 54.5 17.3 2.5

20.4 59.7 17.9 2.0

37.6 50.1 11.1 1.1

28.4 52.8 15.3 3.4

31.2 50.0 16.8 2.0

66.7 22.2 11.1 .0

29.6 62.2 7.1 1.0

32.3 51.6 14.5 1.6

32.1 50.0 16.1 1.8

25.1 53.8 18.0 3.1

30.0 53.2 14.4 2.4

29.4 52.7 16.3 1.6

21.5 61.3 15.6 1.5

29.4 54.6 14.4 1.6

33.1 46.4 17.6 2.9

38.0 45.9 13.5 2.6

26.3 44.9 25.4 3.4

33.4 45.1 19.1 2.5

26.4 58.6 11.4 3.6

25.4 60.8 13.2 .6

35.5 57.4 6.5 .6

28.6 54.4 13.6 3.4

31.0 52.3 15.5 1.2

27.5 53.3 16.3 2.9

46.2 53.8 .0 .0

24.1 64.8 9.3 1.9

20.2 53.4 24.6 1.8

41.6 49.7 8.0 .7

26.7 54.3 17.1 1.9

28.2 56.4 12.8 2.6

33.3 33.3 33.3 .0

66.7 .0 33.3 .0

24.3 54.8 15.9 5.0

21.3 62.3 11.5 4.9

17.3 53.8 26.7 2.2

40.7 49.9 9.0 .4

31.5 50.0 16.7 1.9

28.3 58.7 10.9 2.2

.0 100.0 .0 .0

75.0 25.0 .0 .0

50.0 50.0 .0 .0

24.8 55.3 15.3 4.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P21.
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Cuadro 18
¿Cree Ud. que durante este año la migración de salv adoreños hacia el exterior ha aumentado,

ha disminuido o ha seguido igual? según variables
(En porcentajes)

15.7 29.0 53.0 2.3

197 365 667 29

15.2 25.6 55.6 3.6

17.3 25.5 56.1 1.0

12.0 28.1 57.9 1.9

19.3 31.8 45.5 3.4

17.6 34.8 46.0 1.6

11.1 33.3 55.6 .0

16.3 30.6 52.0 1.0

15.8 26.9 55.5 1.9

10.7 30.4 55.4 3.6

16.0 31.4 49.5 3.1

14.3 27.8 54.9 3.0

17.4 30.5 50.7 1.4

12.9 20.9 66.0 .3

14.6 29.6 53.6 2.1

16.2 32.4 46.8 4.7

21.0 35.4 41.0 2.6

16.1 44.1 36.4 3.4

20.2 33.9 43.0 2.9

10.9 23.6 63.6 1.8

14.7 20.7 63.3 1.3

11.0 28.4 58.1 2.6

18.4 30.1 51.0 .5

15.4 31.0 51.2 2.4

15.2 25.1 56.8 2.9

.0 23.1 69.2 7.7

14.8 18.5 66.7 .0

19.4 31.4 47.2 2.1

9.4 24.6 64.6 1.4

24.8 27.6 46.7 1.0

19.2 30.8 46.2 3.8

33.3 33.3 33.3 .0

.0 33.3 66.7 .0

16.7 36.0 42.3 5.0

18.0 23.0 55.7 3.3

16.7 32.7 48.1 2.5

11.4 25.1 62.3 1.2

35.2 25.9 37.0 1.9

15.2 26.1 52.2 6.5

.0 50.0 50.0 .0

50.0 25.0 25.0 .0

.0 .0 50.0 50.0

17.9 34.7 44.3 3.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ha disminuido Ha seguido igual Ha aumentado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P22.
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Cuadro 19
¿Considera usted que durante este año el respeto po r los derechos humanos ha mejorado,

ha empeorado o ha seguido igual en el país? según v ariables
(En porcentajes)

19.4 61.1 17.5 2.0

244 769 220 25

19.9 61.7 16.2 2.2

16.8 58.7 20.4 4.1

23.4 60.2 15.3 1.1

14.8 62.5 20.5 2.3

18.4 62.8 17.6 1.2

11.1 88.9 .0 .0

21.4 60.2 14.3 4.1

21.9 58.6 18.0 1.6

16.1 75.0 7.1 1.8

16.0 62.6 19.1 2.2

17.3 63.1 17.0 2.6

22.0 58.7 18.1 1.2

14.4 67.2 18.1 .3

20.9 60.2 16.2 2.6

21.2 59.0 16.9 2.9

21.4 56.8 19.7 2.2

13.6 59.3 22.9 4.2

20.9 57.6 17.9 3.6

16.8 63.2 18.6 1.4

17.9 65.2 16.9 .0

26.5 61.3 11.6 .6

20.4 58.3 19.4 1.9

20.3 61.9 16.0 1.8

17.1 61.3 19.2 2.4

23.1 61.5 15.4 .0

18.5 66.7 14.8 .0

12.3 66.3 19.6 1.8

25.3 56.8 16.6 1.4

18.1 67.6 14.3 .0

26.9 61.5 10.3 1.3

66.7 33.3 .0 .0

.0 66.7 33.3 .0

16.7 57.7 20.5 5.0

16.4 63.9 19.7 .0

11.0 67.3 20.1 1.6

25.7 58.9 14.1 1.2

20.4 66.7 13.0 .0

28.3 54.3 17.4 .0

50.0 50.0 .0 .0

.0 75.0 25.0 .0

.0 100.0 .0 .0

16.4 56.9 21.4 5.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ha empeorado Ha Seguido igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P23.
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Cuadro 20
En su opinión, ¿durante este año el respeto a los d erechos de las mujeres ha mejorado,

ha empeorado o ha seguido igual? según variables
(En porcentajes)

12.9 49.6 36.2 1.3

162 624 456 16

12.3 48.4 37.9 1.4

10.7 49.5 38.3 1.5

15.6 49.9 34.0 .6

15.3 44.9 37.5 2.3

9.6 54.0 35.2 1.2

11.1 22.2 66.7 .0

12.2 57.1 30.6 .0

12.0 49.1 37.8 1.1

19.6 46.4 33.9 .0

13.4 49.7 34.9 2.0

12.7 50.0 36.0 1.3

13.1 49.1 36.5 1.2

7.7 53.4 38.0 .9

13.6 46.1 39.3 .9

14.7 50.0 32.4 2.9

16.6 50.2 32.8 .4

10.2 50.0 39.8 .0

16.4 46.2 35.2 2.2

14.1 47.3 37.3 1.4

7.2 55.8 36.4 .6

14.8 49.7 34.8 .6

13.1 50.0 33.5 3.4

14.2 49.5 35.7 .6

10.4 48.8 39.5 1.3

15.4 69.2 15.4 .0

14.8 48.1 35.2 1.9

7.3 46.6 45.2 .9

18.4 51.3 29.9 .5

11.4 50.5 37.1 1.0

11.5 47.4 38.5 2.6

.0 66.7 33.3 .0

100.0 .0 .0 .0

10.5 51.9 34.7 2.9

9.8 47.5 41.0 1.6

7.5 48.1 43.7 .6

17.1 52.7 29.7 .6

14.8 48.1 35.2 1.9

8.7 52.2 34.8 4.3

.0 100.0 .0 .0

75.0 25.0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0

11.5 45.4 40.5 2.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 21
Ahora, por favor, piense en la situación en general  en la que se encuentra el país. En su opinión, al terminar el año 2008,

¿nuestro país está mejor, igual o peor en comparaci ón con el año pasado? según variables
(En porcentajes)

48.2 36.7 12.8 2.3

606 462 161 29

47.7 35.0 13.7 3.6

46.4 38.3 12.8 2.6

53.5 35.4 10.0 1.1

46.0 37.5 13.6 2.8

44.0 38.8 15.2 2.0

33.3 44.4 22.2 .0

56.1 35.7 6.1 2.0

50.0 35.2 12.7 2.2

42.9 48.2 7.1 1.8

44.8 37.6 14.9 2.6

48.6 37.8 10.8 2.9

47.7 35.5 15.2 1.6

39.9 40.8 18.1 1.2

51.5 35.8 10.6 2.1

48.6 37.1 11.5 2.9

53.3 32.3 10.9 3.5

40.7 38.1 16.9 4.2

48.0 36.8 11.7 3.6

46.8 38.2 13.6 1.4

45.5 39.5 13.5 1.6

61.9 27.7 10.3 .0

44.7 37.9 15.0 2.4

49.5 35.4 12.7 2.4

48.0 37.6 12.3 2.1

38.5 61.5 .0 .0

53.7 31.5 13.0 1.9

31.1 44.9 22.6 1.5

64.6 27.8 6.4 1.1

44.8 43.8 11.4 .0

52.6 32.1 12.8 2.6

66.7 33.3 .0 .0

100.0 .0 .0 .0

40.6 41.4 11.3 6.7

42.6 39.3 16.4 1.6

26.7 44.3 27.7 1.3

65.2 28.7 5.1 1.0

46.3 40.7 13.0 .0

47.8 37.0 10.9 4.3

100.0 .0 .0 .0

75.0 .0 25.0 .0

100.0 .0 .0 .0

41.6 42.7 9.2 6.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde
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Cuadro 22
En una escala de 0 a 10, donde 0 es la peor nota y 10 es la mejor, ¿cómo calificaría usted el desempeñ o

de la alcaldía de esta localidad? según variables
(En porcentajes)

9.9 2.7 2.4 2.9 6.4 18.9 10.8 12.0 15.8 7.1 10.5 .6

125 34 30 36 81 238 136 151 199 89 132 7

4.0 1.8 1.1 4.0 5.1 22.0 11.9 13.7 15.2 6.1 14.8 .4

9.7 1.0 3.1 2.0 8.7 21.9 6.6 11.7 17.3 8.7 8.2 1.0

10.3 3.1 1.7 2.8 4.5 19.8 14.8 16.4 14.2 5.3 6.4 .8

11.9 4.5 3.4 1.7 10.8 17.0 9.1 8.5 17.0 6.3 9.1 .6

14.8 3.2 3.6 3.2 6.0 13.2 8.4 6.4 16.8 10.0 14.4 .0

.0 .0 .0 .0 11.1 11.1 22.2 11.1 33.3 .0 11.1 .0

10.2 3.1 .0 1.0 11.2 23.5 15.3 13.3 10.2 5.1 7.1 .0

8.8 2.7 2.8 2.8 6.3 19.4 11.4 13.3 15.6 6.3 10.0 .8

10.7 5.4 .0 5.4 3.6 14.3 12.5 23.2 17.9 3.6 3.6 .0

11.6 2.4 2.6 3.1 5.9 18.0 8.6 8.6 16.7 9.2 12.7 .4

10.1 2.9 2.0 1.7 5.2 18.2 10.1 10.8 17.4 8.1 13.1 .4

9.8 2.5 2.8 4.3 8.0 19.9 11.7 13.5 13.8 5.9 7.3 .7

10.7 3.1 .9 2.1 3.4 17.8 10.7 16.6 19.6 7.7 7.1 .3

8.5 2.6 2.4 2.1 8.0 18.4 10.4 12.7 15.8 7.5 11.1 .7

9.0 2.5 2.5 3.6 6.5 22.7 11.5 9.0 15.1 7.2 9.4 1.1

12.7 2.6 4.4 4.4 7.9 17.0 10.9 7.9 11.4 5.2 15.7 .0

18.6 5.9 2.5 2.5 3.4 20.3 5.9 4.2 11.0 5.9 18.6 .8

12.1 2.9 3.4 2.9 6.1 16.8 9.6 7.6 15.2 7.4 15.0 .9

11.4 .0 1.4 1.8 4.5 23.2 13.2 12.7 13.6 9.5 8.6 .0

4.7 3.4 1.6 3.4 7.5 18.5 13.2 15.0 20.4 5.6 6.3 .3

5.8 1.9 2.6 3.2 10.3 18.7 9.7 23.2 14.8 6.5 2.6 .6

12.6 3.4 2.4 2.9 6.8 18.9 9.7 11.2 16.5 8.3 6.8 .5

9.0 2.6 2.3 3.3 6.9 19.4 10.7 11.4 15.4 6.6 11.7 .6

10.1 2.7 2.4 2.1 5.3 17.9 11.7 12.8 16.5 7.5 10.4 .5

7.7 .0 7.7 .0 7.7 23.1 7.7 30.8 7.7 .0 7.7 .0

9.3 1.9 .0 5.6 9.3 25.9 13.0 5.6 18.5 5.6 5.6 .0

11.1 1.5 1.5 1.8 2.9 16.1 11.7 12.9 17.0 9.7 13.2 .6

8.7 3.7 4.1 4.1 8.7 18.2 11.7 14.7 13.3 4.8 6.9 .9

11.4 1.0 1.9 1.9 8.6 14.3 7.6 7.6 22.9 10.5 12.4 .0

9.0 6.4 1.3 2.6 9.0 12.8 11.5 10.3 17.9 6.4 12.8 .0

33.3 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 33.3 .0 .0 .0 .0

33.3 .0 .0 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

9.6 2.5 1.7 1.7 4.6 26.8 8.8 9.6 14.6 6.7 13.0 .4

13.1 3.3 1.6 4.9 4.9 21.3 11.5 6.6 18.0 1.6 13.1 .0

10.1 1.6 1.9 2.2 3.8 18.2 10.7 13.2 15.7 10.1 11.9 .6

8.3 3.1 3.3 3.7 8.8 17.9 12.0 13.9 14.7 5.5 8.1 .6

13.0 1.9 .0 1.9 7.4 9.3 14.8 5.6 14.8 9.3 22.2 .0

10.9 2.2 4.3 2.2 8.7 17.4 6.5 15.2 19.6 6.5 6.5 .0

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

25.0 25.0 25.0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0

11.5 3.1 1.1 1.5 4.6 23.3 8.8 8.8 17.6 7.6 11.5 .8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 22a
En una escala de 0 a 10, donde 0 es la peor nota y 10 es la mejor, ¿cómo calificaría usted el desempeñ o

de la alcaldía de esta localidad? según variables

1251 5.84 2.90

276 6.41 2.53

194 5.84 2.82

356 5.65 2.75

175 5.46 3.05

250 5.74 3.36

9 6.89 1.83

98 5.52 2.68

635 5.86 2.82

56 5.55 2.78

453 5.89 3.10

691 6.06 2.98

560 5.57 2.78

325 5.93 2.85

422 5.97 2.84

275 5.75 2.82

229 5.57 3.19

117 5.32 3.60

442 5.82 3.18

220 5.92 2.80

318 6.02 2.47

154 5.79 2.39

205 5.52 2.99

660 5.90 2.88

373 5.91 2.91

13 5.62 2.60

54 5.56 2.65

339 6.22 2.98

431 5.48 2.77

105 6.16 3.05

78 5.87 3.05

3 4.00 3.61

3 2.33 2.08

238 5.93 2.90

61 5.52 3.10

316 6.15 2.91

506 5.67 2.76

54 6.35 3.29

46 5.65 2.92

2 5.00 .00

4 1.75 1.71

2 5.00 2.83

260 5.87 3.00

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 23
En una escala de 0 a 10, donde 0 es la peor nota y 10 es la mejor, ¿y cómo calificaría el desempeño

del gobierno de Antonio Saca? según variables
(En porcentajes)

11.0 1.7 3.6 4.3 7.8 18.7 11.5 12.8 11.8 7.6 8.5 .6

138 22 45 54 98 235 145 161 149 96 107 8

10.5 1.4 3.6 5.1 4.3 21.3 12.3 12.6 10.5 7.2 10.5 .7

7.7 1.5 4.1 4.6 8.2 18.4 10.7 14.3 12.8 9.2 8.7 .0

12.5 1.4 1.9 3.1 10.6 20.3 13.4 12.3 11.4 6.7 5.8 .6

8.5 1.1 2.8 8.0 9.1 16.5 10.8 12.5 11.4 8.0 10.2 1.1

13.6 3.2 6.0 2.4 6.4 15.2 9.2 12.8 13.6 8.0 8.8 .8

11.1 .0 .0 11.1 .0 33.3 11.1 .0 33.3 .0 .0 .0

4.1 3.1 2.0 6.1 14.3 20.4 12.2 18.4 9.2 3.1 6.1 1.0

10.3 .6 4.1 3.8 8.3 20.6 13.4 11.3 12.3 7.2 7.5 .6

19.6 1.8 .0 1.8 7.1 16.1 3.6 16.1 16.1 7.1 10.7 .0

12.3 3.1 3.7 4.8 5.9 15.6 9.7 13.6 10.8 9.5 10.3 .7

11.8 1.0 2.9 3.7 6.9 16.0 11.0 12.2 12.8 9.7 11.2 .7

9.9 2.7 4.4 5.0 8.9 22.0 12.2 13.5 10.6 5.1 5.1 .5

5.8 .9 2.5 4.3 6.1 20.2 13.5 15.3 15.3 10.4 5.2 .3

12.5 3.3 4.7 4.0 5.6 17.9 13.2 13.4 12.0 6.6 6.4 .5

10.8 1.1 2.9 4.3 11.5 18.7 7.9 10.4 11.2 7.6 12.9 .7

15.7 .9 3.9 4.8 9.6 17.9 10.0 10.9 7.4 5.7 11.8 1.3

16.9 3.4 4.2 5.1 5.1 11.9 5.9 6.8 10.2 7.6 22.0 .8

13.7 1.6 2.2 4.0 8.1 16.6 10.1 10.8 9.9 8.1 13.7 1.3

10.9 1.8 2.7 3.6 8.2 21.4 10.0 11.8 14.1 10.9 4.5 .0

7.2 1.9 5.0 2.5 5.6 19.4 15.7 18.5 14.4 7.2 2.5 .0

6.5 .6 5.2 9.0 12.9 24.5 13.5 12.9 10.3 2.6 1.3 .6

14.1 .5 3.9 6.3 5.8 19.9 9.7 11.2 11.2 8.3 8.7 .5

9.8 2.9 4.2 4.7 8.6 18.7 13.3 12.5 11.1 5.6 8.4 .3

11.7 .5 2.1 2.7 7.7 17.9 9.6 13.3 13.1 11.2 8.8 1.3

.0 .0 7.7 .0 .0 23.1 7.7 38.5 23.1 .0 .0 .0

1.9 .0 5.6 3.7 11.1 18.5 14.8 14.8 20.4 7.4 1.9 .0

3.2 .0 .0 .9 2.3 8.5 12.9 15.5 19.4 16.4 20.8 .0

20.5 3.2 7.6 6.2 11.7 23.4 11.0 9.9 3.7 1.4 .5 .9

5.7 2.9 3.8 2.9 13.3 15.2 15.2 14.3 10.5 9.5 6.7 .0

10.3 5.1 3.8 5.1 6.4 24.4 10.3 15.4 14.1 .0 5.1 .0

66.7 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

33.3 .0 .0 .0 33.3 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0

8.4 .4 .8 5.9 5.4 24.7 8.4 12.6 14.2 8.4 9.2 1.7

4.9 1.6 4.9 4.9 3.3 14.8 13.1 18.0 18.0 8.2 6.6 1.6

1.9 .0 .0 .6 1.3 7.2 11.3 17.3 20.1 18.2 22.0 .0

19.4 3.1 6.9 6.1 12.6 22.6 13.2 9.4 4.5 1.2 .6 .4

5.6 3.7 3.7 1.9 9.3 18.5 13.0 18.5 7.4 7.4 11.1 .0

10.9 2.2 2.2 4.3 13.0 23.9 10.9 10.9 15.2 .0 6.5 .0

.0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0

25.0 .0 .0 .0 25.0 25.0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

8.0 .8 1.5 5.3 6.1 24.4 8.4 11.8 15.3 8.4 8.0 1.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 23a
En una escala de 0 a 10, donde 0 es la peor nota y 10 es la mejor, ¿y cómo calificaría el desempeño

del gobierno de Antonio Saca? según variables

1250 5.57 2.89

275 5.67 2.90

196 5.84 2.76

357 5.38 2.81

174 5.73 2.84

248 5.42 3.14

9 5.33 2.65

97 5.55 2.37

636 5.58 2.78

56 5.50 3.35

452 5.58 3.10

689 5.83 3.02

561 5.25 2.70

325 6.03 2.48

423 5.31 2.94

276 5.71 2.99

226 5.23 3.15

117 5.65 3.63

440 5.65 3.16

220 5.57 2.82

319 5.68 2.50

154 5.06 2.25

205 5.40 3.04

662 5.45 2.83

370 5.85 2.94

13 6.31 1.70

54 6.00 2.13

341 7.52 2.21

431 3.87 2.58

105 5.76 2.61

78 5.09 2.71

3 1.00 1.73

3 3.33 3.06

235 5.94 2.70

60 6.12 2.57

318 7.77 1.97

507 3.98 2.57

54 5.91 2.70

46 5.20 2.69

2 5.00 2.83

4 4.50 3.70

2 5.00 .00

257 5.89 2.69

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 24
¿Ha sido usted víctima de algún hecho delincuencial  durante el año 2008? según variables

(En porcentajes)

85.0 15.0

1069 188

83.3 16.7

89.3 10.7

77.7 22.3

88.1 11.9

92.0 8.0

88.9 11.1

78.6 21.4

81.3 18.8

78.6 21.4

92.5 7.5

86.6 13.4

83.1 16.9

83.7 16.3

80.7 19.3

87.8 12.2

91.7 8.3

94.1 5.9

91.3 8.7

85.5 14.5

78.7 21.3

72.7 27.3

82.9 17.1

86.9 13.1

82.7 17.3

92.3 7.7

90.7 9.3

89.1 10.9

77.7 22.3

83.8 16.2

89.7 10.3

66.7 33.3

66.7 33.3

90.8 9.2

90.2 9.8

89.0 11.0

79.1 20.9

90.7 9.3

80.4 19.6

.0 100.0

75.0 25.0

100.0 .0

90.8 9.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí

RESPUESTA

P28.
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Cuadro 25
¿Conoce alguna acción o proyecto específico realiza do por alguna alcaldía durante la gestión actual

que haya favorecido concretamente a las mujeres? se gún variables
(En porcentajes)

89.0 11.0

1120 138

91.0 9.0

88.8 11.2

85.0 15.0

94.3 5.7

89.2 10.8

100.0 .0

88.8 11.2

88.6 11.4

91.1 8.9

89.2 10.8

88.6 11.4

89.5 10.5

90.2 9.8

86.4 13.6

89.9 10.1

91.3 8.7

91.5 8.5

88.8 11.2

90.5 9.5

88.1 11.9

87.7 12.3

90.8 9.2

88.6 11.4

89.1 10.9

84.6 15.4

94.4 5.6

88.6 11.4

87.6 12.4

90.5 9.5

89.7 10.3

100.0 .0

100.0 .0

90.0 10.0

93.4 6.6

90.3 9.7

87.2 12.8

90.7 9.3

89.1 10.9

100.0 .0

100.0 .0

50.0 50.0

89.7 10.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí

RESPUESTA

P29.
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Cuadro 26
¿Cuánto le interesa la política? según variables

(En porcentajes)

26.3 33.7 16.1 23.8

331 424 203 300

30.3 32.1 15.9 21.7

27.6 30.6 19.4 22.4

24.2 33.7 13.4 28.7

22.7 38.1 14.2 25.0

26.4 34.8 19.2 19.6

11.1 44.4 22.2 22.2

21.4 30.6 16.3 31.6

26.6 32.8 15.2 25.5

30.4 33.9 14.3 21.4

26.8 35.4 17.6 20.2

30.8 34.7 15.9 18.6

20.7 32.4 16.5 30.3

14.4 44.8 17.2 23.6

28.0 34.1 15.8 22.1

29.9 29.1 14.4 26.6

35.8 22.7 17.5 24.0

42.4 29.7 17.8 10.2

33.6 32.3 13.2 20.9

25.0 37.3 21.8 15.9

16.9 39.2 14.1 29.8

14.2 24.5 19.4 41.9

26.7 35.9 17.5 19.9

23.2 34.2 16.9 25.8

31.2 31.7 14.1 22.9

38.5 30.8 15.4 15.4

55.6 25.9 9.3 9.3

24.0 34.6 16.7 24.6

16.1 32.4 16.6 34.9

21.9 40.0 17.1 21.0

32.1 37.2 16.7 14.1

.0 66.7 33.3 .0

.0 33.3 .0 66.7

42.3 32.2 15.5 10.0

54.1 27.9 13.1 4.9

23.9 34.3 19.2 22.6

16.1 32.4 15.9 35.6

20.4 44.4 18.5 16.7

34.8 37.0 15.2 13.0

.0 100.0 .0 .0

.0 .0 25.0 75.0

100.0 .0 .0 .0

42.4 34.4 13.4 9.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P31.
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Cuadro 27
En su opinión, ¿el proceso electoral actual será mu y útil, algo, poco o nada útil para la democratizac ión del país? según variables

(En porcentajes)

6.8 19.3 29.7 42.4 1.7

86 243 374 533 22

5.1 19.5 33.6 38.6 3.2

5.6 19.9 32.1 40.8 1.5

11.1 18.4 29.0 40.4 1.1

5.1 23.3 27.8 42.6 1.1

4.8 17.2 26.0 50.4 1.6

11.1 11.1 22.2 55.6 .0

8.2 25.5 24.5 38.8 3.1

8.1 19.2 30.3 41.3 1.1

10.7 8.9 32.1 42.9 5.4

4.2 19.6 29.9 44.4 2.0

7.2 21.9 31.3 37.8 1.9

6.4 16.1 27.8 48.0 1.6

5.5 19.3 33.4 40.8 .9

7.5 20.9 29.4 41.2 .9

7.6 21.6 21.2 48.2 1.4

6.6 13.5 35.4 39.7 4.8

7.6 16.1 31.4 41.5 3.4

6.7 19.1 31.6 40.4 2.2

5.5 24.1 26.4 41.8 2.3

6.0 18.8 32.0 42.6 .6

10.3 16.8 23.2 49.0 .6

7.3 18.0 32.0 39.3 3.4

6.3 19.4 28.6 44.9 .8

7.2 19.7 30.1 40.3 2.7

15.4 23.1 38.5 23.1 .0

22.2 27.8 24.1 24.1 1.9

4.1 19.1 28.2 47.8 .9

6.9 17.5 30.6 43.4 1.6

3.8 21.9 25.7 46.7 1.9

5.1 14.1 39.7 35.9 5.1

.0 33.3 33.3 33.3 .0

33.3 .0 .0 66.7 .0

8.8 21.8 30.5 36.8 2.1

18.0 32.8 19.7 27.9 1.6

3.8 17.6 28.6 48.7 1.3

6.9 16.5 29.1 46.2 1.4

5.6 27.8 29.6 35.2 1.9

8.7 17.4 39.1 32.6 2.2

.0 .0 100.0 .0 .0

25.0 .0 .0 75.0 .0

50.0 50.0 .0 .0 .0

7.3 22.5 33.2 34.0 3.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada útil Poco útil Algo útil Muy útil
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P32.
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Cuadro 28
¿Principalmente, para qué considera usted que sirve n las elecciones? según variables

(En porcentajes)

2.2 41.8 21.9 7.1 1.7 1.7 3.4 1.3 12.3 1.8 1.2 3.7

27 522 274 89 21 21 42 16 154 22 15 46

2.5 40.6 20.7 5.1 1.1 1.4 3.6 1.1 16.7 2.2 2.2 2.9

2.6 48.5 18.9 10.7 1.5 1.5 2.0 .5 6.1 1.0 1.0 5.6

2.0 39.3 22.3 8.2 2.0 1.4 4.2 1.1 13.0 1.7 .8 4.0

3.4 43.4 21.7 5.7 1.7 2.9 4.0 1.1 13.1 .0 .0 2.9

.8 40.3 25.4 6.0 2.0 1.6 2.4 2.4 10.9 3.2 1.6 3.2

.0 22.2 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 11.1

3.1 46.9 14.3 10.2 2.0 1.0 8.2 1.0 8.2 2.0 .0 3.1

2.4 42.0 18.9 8.8 1.9 1.6 4.1 1.4 12.9 1.6 1.1 3.5

5.5 32.7 32.7 .0 1.8 .0 .0 .0 18.2 1.8 .0 7.3

1.3 41.9 26.4 5.1 1.3 2.2 1.8 1.3 11.3 2.0 1.8 3.5

2.6 42.3 21.2 7.6 2.0 1.5 2.2 1.5 12.4 2.3 1.5 3.1

1.6 41.2 22.8 6.6 1.2 2.0 4.8 1.1 12.3 1.1 .9 4.5

2.2 33.1 32.2 8.0 2.5 .9 3.7 1.5 12.4 1.2 .3 1.9

1.2 45.6 19.1 8.0 .9 1.7 2.6 1.4 11.8 1.7 1.2 4.7

3.2 44.8 16.6 4.3 1.4 3.2 4.3 .7 13.4 1.8 1.4 4.7

2.7 43.4 19.0 7.5 2.2 .9 3.1 1.3 11.9 2.7 2.2 3.1

4.3 46.2 27.4 1.7 3.4 1.7 .0 .0 6.8 2.6 1.7 4.3

2.5 41.5 21.3 6.3 1.4 2.7 1.8 1.6 13.6 2.3 1.6 3.4

2.3 38.4 27.4 5.9 1.4 1.4 1.8 .0 16.9 .5 1.4 2.7

1.3 42.5 21.1 9.1 2.2 .9 6.0 2.2 9.1 .9 .6 4.1

1.3 42.9 13.6 11.0 .6 .6 7.1 1.3 13.0 3.2 .6 4.5

1.0 39.8 24.8 6.3 1.9 2.4 1.9 1.5 15.0 1.5 1.5 2.4

2.6 39.2 22.2 8.1 2.3 2.1 3.0 1.4 13.2 1.5 .6 3.8

1.9 46.9 20.1 6.2 .5 .5 4.8 1.1 9.4 2.4 2.1 4.0

8.3 58.3 16.7 .0 .0 .0 .0 .0 8.3 .0 .0 8.3

5.6 44.4 20.4 5.6 5.6 5.6 .0 1.9 3.7 .0 1.9 5.6

1.2 43.2 22.2 8.0 1.5 1.8 3.3 1.8 10.9 3.0 .9 2.4

1.6 38.3 22.6 6.5 1.2 .9 3.9 1.2 16.6 .9 1.4 4.8

1.0 43.8 22.9 8.6 1.0 1.9 3.8 .0 12.4 .0 1.0 3.8

5.1 34.6 23.1 9.0 5.1 1.3 3.8 1.3 11.5 1.3 .0 3.8

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 66.7 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

3.4 47.2 18.7 6.4 1.3 2.1 3.0 1.3 8.9 3.0 1.7 3.0

6.6 42.6 18.0 4.9 6.6 4.9 .0 1.6 8.2 .0 3.3 3.3

.6 43.2 23.8 7.3 1.0 1.9 4.1 1.6 9.8 2.9 1.0 2.9

1.8 38.8 22.8 6.7 1.8 1.2 3.1 1.4 16.5 .8 1.0 4.1

1.9 44.4 24.1 7.4 .0 .0 1.9 .0 13.0 1.9 1.9 3.7

4.3 39.1 26.1 4.3 2.2 2.2 2.2 2.2 10.9 .0 2.2 4.3

.0 .0 50.0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 75.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 50.0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

3.5 45.5 17.9 8.9 1.6 1.6 3.5 .8 8.6 3.1 1.2 3.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

P33.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Para nada   7. Para que haya democracia
2. Elegir gobernantes   8. Tener representación
3. Mejorar el país   9. Para un cambio
4. Elegir mejores candidatos 10. Cambiar alcaldes/ diputados
5. Enriquecer partidos 11. Es un deber/obligación
6. Hacer valer el voto 12. Otras respuestas
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Cuadro 29
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente. Dígame, por favor,

si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en de sacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes afi rmaciones:
"Las acciones de los partidos políticos benefician a personas como usted" según variables

(En porcentajes)

35.0 29.1 1.4 24.8 9.8

439 365 18 311 123

37.7 26.1 1.8 24.3 10.1

34.9 28.7 2.6 24.6 9.2

36.8 30.6 .6 24.0 8.1

34.7 27.8 .0 27.3 10.2

29.6 31.2 2.4 24.8 12.0

33.3 33.3 .0 22.2 11.1

31.6 27.6 3.1 26.5 11.2

36.6 31.6 1.3 23.0 7.7

35.7 21.4 1.8 32.1 8.9

33.3 26.7 1.3 26.0 12.6

35.4 29.7 1.6 23.5 9.8

34.5 28.2 1.2 26.3 9.8

32.5 28.8 .3 28.2 10.1

37.5 28.5 .7 22.9 10.4

30.6 31.7 1.1 26.6 10.1

39.0 27.2 4.8 21.1 7.9

32.2 28.8 5.1 26.3 7.6

33.1 29.3 1.6 26.4 9.7

37.7 28.2 .0 23.6 10.5

36.1 30.4 .9 24.1 8.5

36.1 27.1 1.3 21.9 13.5

35.0 26.7 1.0 27.2 10.2

31.8 31.0 1.5 24.4 11.3

40.5 26.5 1.6 24.1 7.2

38.5 38.5 .0 23.1 .0

51.9 24.1 .0 18.5 5.6

32.0 25.5 1.8 28.7 12.0

33.8 31.0 1.1 23.4 10.6

41.0 26.7 .0 22.9 9.5

39.7 29.5 2.6 23.1 5.1

33.3 33.3 .0 33.3 .0

66.7 33.3 .0 .0 .0

32.9 32.5 2.1 24.5 8.0

60.7 21.3 1.6 9.8 6.6

29.2 26.7 1.9 29.6 12.6

34.0 31.6 1.0 22.8 10.6

38.9 25.9 .0 27.8 7.4

54.3 15.2 2.2 17.4 10.9

50.0 50.0 .0 .0 .0

25.0 25.0 .0 50.0 .0

50.0 50.0 .0 .0 .0

33.5 31.5 1.9 26.9 6.2

VARIABLES

%

n

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P34.
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Cuadro 30
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente. Dígame, por favor,

si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en de sacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes afi rmaciones:
"Las mujeres deben participar en política" según va riables

(En porcentajes)

8.0 4.7 1.3 24.6 61.4

101 59 16 309 772

9.0 5.8 2.2 24.5 58.5

13.3 4.6 .5 30.1 51.5

6.4 3.3 .6 22.3 67.4

3.4 4.0 2.3 26.7 63.6

8.4 6.0 1.2 22.1 62.2

.0 .0 .0 33.3 66.7

5.1 4.1 .0 14.3 76.5

7.0 4.9 1.1 25.2 61.8

3.6 3.6 3.6 28.6 60.7

10.8 4.8 1.5 25.3 57.6

9.2 5.9 1.7 23.8 59.4

6.6 3.2 .7 25.6 63.9

7.4 5.5 .0 25.2 62.0

9.4 3.8 1.6 23.8 61.4

9.0 5.4 2.2 28.1 55.4

5.3 4.4 1.3 21.1 68.0

8.5 8.5 .9 27.4 54.7

10.1 4.9 2.9 29.1 52.9

5.5 5.9 .5 27.3 60.9

7.5 3.1 .3 20.1 69.0

6.5 2.6 .0 14.8 76.1

9.2 5.8 1.9 26.7 56.3

7.1 4.2 .6 24.7 63.3

9.3 4.5 2.1 22.9 61.1

.0 15.4 .0 30.8 53.8

5.6 11.1 3.7 16.7 63.0

7.1 4.1 .9 22.1 65.9

8.0 2.5 .7 26.0 62.8

8.6 3.8 .0 19.0 68.6

10.3 5.1 .0 28.2 56.4

.0 .0 .0 .0 100.0

.0 .0 .0 .0 100.0

9.2 8.4 3.3 29.3 49.8

6.6 11.5 4.9 13.1 63.9

8.8 4.7 .9 24.5 61.0

6.9 2.2 .8 23.6 66.6

11.3 3.8 .0 24.5 60.4

13.0 4.3 .0 23.9 58.7

.0 .0 .0 .0 100.0

.0 .0 .0 .0 100.0

.0 .0 .0 50.0 50.0

8.4 8.4 2.3 29.8 51.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P35.
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Cuadro 31
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente. Dígame, por favor,

si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en de sacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes afi rmaciones:
"A la gente se le debe permitir votar a pesar de qu e no lo haga de manera inteligente" según variables

(En porcentajes)

10.3 12.1 1.8 26.7 49.2

129 151 22 335 616

13.1 14.9 1.8 23.6 46.5

9.7 9.2 1.5 35.4 44.1

11.7 12.0 1.4 23.2 51.7

6.8 10.2 1.7 29.5 51.7

8.0 12.4 2.4 26.5 50.6

11.1 22.2 .0 11.1 55.6

12.2 13.3 1.0 28.6 44.9

10.3 11.9 1.4 25.5 50.8

7.4 14.8 3.7 29.6 44.4

10.1 11.5 2.2 28.0 48.2

9.8 12.3 1.2 27.6 49.1

10.9 11.8 2.5 25.7 49.2

13.5 16.6 .9 27.7 41.2

12.3 11.6 1.4 23.9 50.8

7.2 10.4 2.5 32.0 47.8

5.7 8.4 2.6 24.2 59.0

6.0 6.0 1.7 31.9 54.3

8.3 8.8 2.2 31.2 49.4

11.9 15.5 2.7 22.8 47.0

13.2 14.5 .3 24.5 47.5

11.0 16.1 1.9 20.0 51.0

12.1 14.1 2.4 29.1 42.2

9.8 10.9 2.0 28.0 49.2

10.4 12.0 1.1 23.3 53.2

.0 38.5 .0 23.1 38.5

5.6 11.1 3.7 22.2 57.4

10.3 11.8 2.6 23.5 51.8

12.2 10.4 1.6 28.6 47.1

10.6 14.4 1.9 23.1 50.0

6.4 14.1 .0 26.9 52.6

.0 .0 .0 33.3 66.7

.0 .0 .0 33.3 66.7

9.2 14.3 .8 30.3 45.4

14.8 13.1 1.6 24.6 45.9

10.4 11.9 1.9 24.8 50.9

11.0 11.8 2.0 25.6 49.5

9.6 13.5 1.9 23.1 51.9

4.3 13.0 .0 30.4 52.2

50.0 .0 .0 50.0 .0

.0 .0 .0 50.0 50.0

.0 .0 .0 100.0 .0

8.8 12.3 1.5 30.7 46.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P36.
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Cuadro 32
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente. Dígame, por favor,

si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en de sacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes afi rmaciones:
"Las cosas en el país pueden cambiar dependiendo de  quién gane las elecciones" según variables

(En porcentajes)

7.4 9.0 2.5 27.4 52.3 1.4

93 113 32 345 658 17

10.1 10.5 1.8 24.5 49.8 3.2

6.6 7.1 2.6 35.7 48.0 .0

7.8 10.0 2.8 25.9 52.9 .6

4.5 8.0 3.4 24.4 59.1 .6

6.4 8.0 2.4 28.4 52.8 2.0

.0 .0 .0 22.2 77.8 .0

4.1 9.2 4.1 18.4 60.2 4.1

7.5 8.9 2.3 27.5 52.5 1.3

8.9 16.1 3.6 33.9 33.9 3.6

7.9 8.4 2.4 28.6 52.1 .7

7.1 9.9 3.0 26.8 51.7 1.4

7.8 7.8 2.0 28.2 53.0 1.2

5.5 12.0 1.2 27.0 54.3 .0

8.5 8.0 2.1 28.0 52.9 .5

7.9 7.9 3.6 27.3 50.7 2.5

7.4 7.9 3.9 27.1 50.2 3.5

11.0 2.5 8.5 27.1 45.8 5.1

6.1 9.0 2.9 31.6 48.7 1.8

9.1 10.9 .9 28.2 50.0 .9

7.2 11.9 .9 23.5 56.1 .3

6.5 5.2 2.6 22.6 63.2 .0

7.8 12.1 2.9 23.3 52.4 1.5

5.7 6.9 2.7 28.9 54.4 1.4

10.1 10.7 2.1 26.1 49.6 1.3

7.7 15.4 .0 53.8 23.1 .0

18.5 14.8 3.7 27.8 35.2 .0

7.3 11.4 3.2 25.8 51.3 .9

6.0 4.8 1.1 27.1 60.5 .5

3.8 12.4 .0 22.9 59.0 1.9

5.1 12.8 2.6 29.5 46.2 3.8

.0 .0 .0 33.3 66.7 .0

.0 66.7 .0 .0 33.3 .0

10.0 8.4 5.0 31.8 41.8 2.9

19.7 13.1 8.2 23.0 36.1 .0

7.5 12.3 2.8 24.5 52.2 .6

5.3 5.7 1.0 27.5 59.9 .6

3.7 9.3 .0 14.8 68.5 3.7

6.5 13.0 4.3 28.3 45.7 2.2

.0 50.0 .0 50.0 .0 .0

.0 25.0 .0 .0 75.0 .0

50.0 .0 .0 50.0 .0 .0

9.2 9.2 4.2 34.4 39.7 3.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P37.
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Cuadro 33
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente. Dígame, por favor,

si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en de sacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes afi rmaciones:
"Los partidos políticos representan los intereses d e personas como usted" según variables

(En porcentajes)

22.7 23.6 2.9 30.0 19.5 1.3

286 297 36 378 245 16

23.5 24.9 1.8 30.3 18.1 1.4

20.9 23.5 2.6 28.1 22.4 2.6

24.8 24.0 4.5 25.1 20.1 1.7

22.7 18.8 1.1 36.4 20.5 .6

20.4 25.2 3.2 34.0 17.2 .0

11.1 44.4 .0 22.2 22.2 .0

23.5 25.5 .0 21.4 26.5 3.1

23.6 24.8 3.6 27.3 19.5 1.1

19.6 21.4 7.1 32.1 16.1 3.6

22.0 21.3 2.0 35.6 18.2 .9

22.6 23.8 3.0 29.3 19.5 1.9

22.9 23.4 2.7 31.0 19.5 .5

19.3 24.5 1.2 34.0 20.6 .3

27.3 22.6 3.1 29.4 16.5 1.2

20.9 21.6 4.0 29.9 22.7 1.1

21.4 26.6 3.5 25.8 19.7 3.1

22.0 25.4 3.4 29.7 17.8 1.7

22.6 24.4 2.9 32.5 15.5 2.0

20.0 23.2 1.4 31.8 21.8 1.8

23.5 23.5 3.8 29.2 19.7 .3

25.8 20.6 2.6 22.6 28.4 .0

18.9 20.9 2.4 35.0 21.8 1.0

22.6 23.6 2.1 31.0 19.9 .8

25.1 24.5 4.3 25.6 18.1 2.4

23.1 38.5 7.7 30.8 .0 .0

40.7 29.6 5.6 14.8 9.3 .0

18.8 19.4 1.8 32.6 26.1 1.5

19.3 24.6 1.8 33.1 20.7 .5

24.8 21.9 2.9 32.4 15.2 2.9

29.5 26.9 7.7 23.1 12.8 .0

33.3 .0 .0 .0 66.7 .0

66.7 .0 33.3 .0 .0 .0

26.8 26.8 3.8 26.4 13.8 2.5

42.6 27.9 4.9 13.1 9.8 1.6

17.0 20.8 2.8 32.4 26.1 .9

19.6 25.1 2.2 31.8 21.0 .2

20.4 25.9 .0 35.2 16.7 1.9

39.1 17.4 10.9 19.6 13.0 .0

50.0 .0 .0 .0 50.0 .0

50.0 50.0 .0 .0 .0 .0

50.0 .0 .0 50.0 .0 .0

27.9 23.7 3.1 29.0 12.6 3.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

NS/NR (Voto secreto)

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

NS/NR (Voto secreto)

Intención
de voto
para
diputados

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P38.
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Cuadro 34
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente. Dígame, por favor,

si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en de sacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes afi rmaciones:
"En términos generales, los hombres son mejores líd eres políticos que las mujeres" según variables

(En porcentajes)

38.4 25.0 2.3 17.7 16.6

479 312 29 221 207

38.5 22.0 3.3 21.6 14.7

32.5 28.9 1.0 16.5 21.1

45.4 22.7 2.2 15.1 14.6

39.8 27.8 1.7 19.3 11.4

31.9 26.6 2.8 16.9 21.8

44.4 33.3 .0 11.1 11.1

43.9 23.5 .0 15.3 17.3

39.0 24.6 2.2 17.8 16.4

46.4 19.6 7.1 23.2 3.6

35.3 26.4 2.4 17.5 18.4

41.1 23.8 2.0 17.0 16.1

35.1 26.5 2.7 18.6 17.2

41.6 25.5 1.6 15.8 15.5

41.8 23.6 3.3 17.4 13.8

34.2 27.3 2.2 18.7 17.6

32.8 24.0 1.7 19.7 21.8

34.2 19.7 2.6 23.1 20.5

29.3 25.7 3.6 20.1 21.2

36.7 24.8 1.4 22.0 15.1

45.1 27.3 1.6 13.0 13.0

56.1 22.6 1.3 10.3 9.7

34.2 21.8 5.9 21.3 16.8

37.1 28.9 1.7 16.4 15.9

42.9 19.3 1.3 18.2 18.2

38.5 38.5 7.7 15.4 .0

46.3 20.4 1.9 13.0 18.5

40.5 21.0 1.8 18.3 18.3

40.1 26.7 2.5 17.5 13.1

31.4 22.9 1.0 21.0 23.8

46.1 25.0 1.3 11.8 15.8

33.3 .0 .0 33.3 33.3

66.7 33.3 .0 .0 .0

30.6 29.8 3.8 18.7 17.0

41.0 18.0 3.3 14.8 23.0

40.0 20.6 1.6 17.1 20.6

40.6 26.8 2.4 17.8 12.4

24.5 26.4 .0 24.5 24.5

48.9 17.8 2.2 11.1 20.0

50.0 50.0 .0 .0 .0

75.0 .0 .0 .0 25.0

.0 50.0 .0 50.0 .0

32.0 29.3 3.5 18.9 16.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 35
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente. Dígame, por favor,

si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en de sacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes afi rmaciones:
"Las elecciones son una pérdida de tiempo pues las cosas nunca cambian en el país" según variables

(En porcentajes)

26.9 29.9 1.9 22.2 19.1

336 374 24 278 239

32.4 27.3 2.5 21.1 16.7

25.8 30.4 1.0 23.2 19.6

28.9 30.3 1.1 20.4 19.3

22.7 31.3 3.4 22.7 19.9

21.7 30.9 2.0 24.9 20.5

44.4 44.4 .0 11.1 .0

33.0 34.0 1.0 22.7 9.3

26.9 29.7 1.6 22.1 19.7

21.8 32.7 .0 27.3 18.2

25.7 28.6 2.9 22.0 20.8

25.6 29.2 1.9 23.3 20.1

28.4 30.7 2.0 21.0 17.9

27.5 29.3 1.5 26.5 15.1

28.1 30.2 1.7 18.6 21.5

27.1 30.7 2.2 23.5 16.6

23.5 29.2 2.7 21.2 23.5

23.3 24.1 2.6 24.1 25.9

21.3 31.9 2.0 23.3 21.5

27.9 27.9 2.3 22.8 19.2

26.6 30.7 1.9 22.9 17.9

44.5 29.7 .6 15.5 9.7

24.8 30.6 1.9 25.2 17.5

25.9 31.2 1.7 22.8 18.5

30.2 27.0 2.4 19.7 20.8

15.4 38.5 .0 15.4 30.8

16.7 22.2 1.9 24.1 35.2

28.5 31.5 2.6 18.5 18.8

26.7 32.3 .7 23.3 17.1

31.7 18.3 1.9 27.9 20.2

17.9 35.9 2.6 20.5 23.1

.0 33.3 .0 33.3 33.3

100.0 .0 .0 .0 .0

27.2 28.5 3.0 23.4 17.9

14.8 23.0 1.6 18.0 42.6

29.7 33.1 2.2 18.6 16.4

28.1 31.3 1.0 23.0 16.5

22.2 20.4 .0 29.6 27.8

20.0 28.9 2.2 20.0 28.9

.0 50.0 .0 50.0 .0

75.0 .0 .0 .0 25.0

.0 50.0 .0 50.0 .0

25.6 27.1 3.9 24.8 18.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P40.
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Cuadro 36
¿Cuál de las siguientes tres afirmaciones se acerca  más a su manera de pensar? según variables

(En porcentajes)

57.0 9.3 31.2 2.5

717 117 392 32

53.8 9.4 33.6 3.2

58.2 9.7 30.1 2.0

59.6 10.9 27.9 1.7

62.5 5.1 30.1 2.3

52.0 9.6 34.8 3.6

88.9 11.1 .0 .0

72.4 8.2 18.4 1.0

56.4 11.1 30.8 1.7

44.6 10.7 39.3 5.4

55.4 6.8 34.1 3.7

52.3 8.9 35.6 3.2

62.8 9.8 25.7 1.8

48.2 13.8 36.2 1.8

56.7 8.9 32.0 2.4

60.4 7.9 28.1 3.6

65.9 5.2 26.2 2.6

49.2 5.1 39.8 5.9

57.2 8.5 30.5 3.8

55.0 8.2 33.6 3.2

53.3 13.5 32.9 .3

72.9 7.7 19.4 .0

56.3 10.7 30.1 2.9

58.9 8.7 30.0 2.4

54.4 9.3 33.6 2.7

46.2 15.4 38.5 .0

51.9 7.4 40.7 .0

57.2 11.4 29.9 1.5

59.5 10.6 27.6 2.3

59.0 6.7 31.4 2.9

55.1 9.0 34.6 1.3

33.3 .0 66.7 .0

66.7 33.3 .0 .0

53.1 5.4 36.0 5.4

42.6 8.2 47.5 1.6

56.0 11.0 31.8 1.3

60.1 10.4 27.1 2.4

64.8 5.6 27.8 1.9

60.9 4.3 34.8 .0

50.0 .0 50.0 .0

75.0 25.0 .0 .0

50.0 .0 50.0 .0

53.1 6.9 34.7 5.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

La democracia es
preferible a cualquier

otra forma de
gobierno

En algunas
circunstancias, el

gobierno autoritario
puede ser preferible
a uno democrático

A la gente como uno,
le da lo mismo un

régimen democrático
que uno no
democrático

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P41.
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Cuadro 37
¿Las decisiones de quién le afectan más a usted: la s decisiones del gobierno central,

de los diputados o de la Alcaldía de su localidad? según variables
(En porcentajes)

11.2 35.7 18.8 18.8 14.3 1.1

141 449 237 237 180 14

9.0 37.2 19.1 15.2 17.7 1.8

15.3 35.7 15.3 19.4 12.2 2.0

9.7 35.9 24.2 18.4 11.1 .6

9.7 35.8 16.5 21.6 15.9 .6

13.6 33.6 15.2 21.2 15.6 .8

.0 55.6 11.1 11.1 22.2 .0

7.1 35.7 24.5 19.4 12.2 1.0

11.7 34.2 20.5 17.5 15.6 .5

5.4 42.9 17.9 23.2 7.1 3.6

12.3 36.5 15.6 20.2 13.6 1.8

14.1 35.2 13.5 19.3 16.0 1.9

7.6 36.3 25.4 18.3 12.2 .2

6.7 39.0 18.7 23.9 10.7 .9

8.2 38.4 22.8 18.8 10.4 1.4

15.5 34.2 16.5 15.1 18.3 .4

17.9 27.9 14.4 16.2 21.8 1.7

22.0 24.6 9.3 24.6 16.1 3.4

16.8 35.9 11.7 17.3 16.8 1.6

8.2 35.0 22.7 22.7 10.0 1.4

4.1 37.3 26.0 19.7 12.9 .0

5.8 41.3 26.5 11.6 14.8 .0

10.7 34.5 18.0 19.4 16.0 1.5

9.9 36.0 19.4 19.9 14.3 .5

13.3 35.2 18.4 17.3 13.9 1.9

23.1 53.8 15.4 .0 .0 7.7

14.8 27.8 25.9 20.4 11.1 .0

13.2 25.5 21.1 25.5 13.8 .9

5.5 48.3 17.0 14.7 14.0 .5

8.6 35.2 25.7 19.0 10.5 1.0

11.5 41.0 17.9 21.8 7.7 .0

.0 66.7 .0 .0 33.3 .0

.0 33.3 33.3 .0 33.3 .0

19.2 27.2 14.6 15.9 19.7 3.3

13.1 31.1 21.3 24.6 8.2 1.6

14.5 23.0 23.3 25.8 12.9 .6

5.5 47.5 19.1 14.1 13.4 .4

11.1 33.3 20.4 22.2 11.1 1.9

15.2 41.3 13.0 19.6 10.9 .0

.0 .0 50.0 .0 50.0 .0

.0 .0 50.0 .0 50.0 .0

50.0 50.0 .0 .0 .0 .0

17.2 29.4 12.6 17.9 19.8 3.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno
Gobierno

central Los diputados Alcaldía Todos
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P42.
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Cuadro 38
En su opinión, ¿quién ha ayudado a mejorar los prob lemas de su comunidad o barrio: el gobierno central ,

los diputados o la alcaldía de su municipio? según variables
(En porcentajes)

30.8 12.2 2.1 52.2 2.7

384 152 26 651 34

27.7 9.6 1.8 58.3 2.6

26.7 19.0 2.6 48.7 3.1

33.3 11.5 1.4 50.1 3.6

36.0 10.9 2.9 49.1 1.1

30.1 11.6 2.4 53.4 2.4

22.2 11.1 .0 44.4 22.2

39.2 9.3 2.1 47.4 2.1

31.6 11.5 1.6 51.4 3.9

34.5 9.1 1.8 52.7 1.8

27.6 14.2 2.9 54.4 .9

30.6 11.7 1.2 52.9 3.6

31.0 12.8 3.2 51.3 1.6

27.9 12.1 2.8 54.8 2.5

32.8 10.5 2.4 52.3 2.1

29.5 12.0 1.8 53.1 3.6

32.9 15.8 .9 47.4 3.1

31.4 22.0 1.7 41.5 3.4

29.9 12.9 1.4 53.1 2.7

28.1 13.4 2.8 54.4 1.4

30.3 9.1 2.2 54.9 3.5

37.7 7.1 3.2 49.4 2.6

33.2 11.4 2.5 51.0 2.0

32.4 12.3 2.3 50.8 2.3

27.2 12.1 1.6 55.1 4.0

15.4 23.1 .0 61.5 .0

40.7 3.7 1.9 50.0 3.7

22.5 21.6 1.8 49.7 4.4

38.3 7.4 2.6 50.8 .9

22.1 5.8 3.8 67.3 1.0

32.1 10.3 1.3 53.8 2.6

66.7 .0 .0 33.3 .0

66.7 .0 .0 33.3 .0

29.2 13.1 1.3 52.1 4.2

42.6 9.8 1.6 42.6 3.3

20.6 22.8 .9 49.7 6.0

35.4 5.9 3.4 54.3 1.0

28.3 3.8 1.9 64.2 1.9

32.6 10.9 2.2 54.3 .0

50.0 .0 .0 50.0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0

50.0 .0 .0 50.0 .0

30.2 14.3 1.2 51.6 2.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno
Gobierno

central Los diputados Alcaldía Todos

RESPUESTA

P43.
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Cuadro 39
Diría usted que los servicios que la municipalidad está dando a la gente son: muy buenos, buenos,

ni buenos ni malos, malos o muy malos según variabl es
(En porcentajes)

8.1 38.8 31.6 15.4 6.2

101 485 395 192 77

8.7 43.3 28.7 15.3 4.0

8.2 39.7 36.1 10.3 5.7

5.6 38.5 33.1 15.7 7.0

6.8 39.2 26.1 19.3 8.5

11.6 33.3 32.9 16.1 6.0

.0 77.8 11.1 .0 11.1

10.4 25.0 39.6 16.7 8.3

7.8 37.0 32.5 16.0 6.6

1.8 45.5 30.9 18.2 3.6

8.8 42.6 29.1 14.1 5.3

8.6 40.8 31.9 14.5 4.2

7.5 36.4 31.2 16.4 8.6

9.0 39.5 31.8 12.7 7.1

7.1 40.2 29.4 16.7 6.6

8.0 40.1 31.4 16.4 4.0

8.8 33.5 35.7 15.4 6.6

2.6 41.0 34.2 16.2 6.0

7.9 38.8 33.8 15.9 3.6

5.5 40.0 36.4 9.1 9.1

9.7 41.2 26.4 18.2 4.4

13.0 30.5 27.3 16.2 13.0

3.9 36.3 35.3 19.1 5.4

9.1 37.6 31.2 15.9 6.2

8.8 42.1 30.0 12.3 6.7

.0 46.2 38.5 15.4 .0

3.8 34.0 41.5 17.0 3.8

9.7 43.7 25.4 15.3 5.9

8.5 35.1 31.2 16.9 8.3

12.4 41.0 23.8 16.2 6.7

9.1 41.6 27.3 15.6 6.5

.0 .0 66.7 .0 33.3

.0 .0 33.3 33.3 33.3

3.8 38.8 43.5 11.8 2.1

3.3 36.7 40.0 15.0 5.0

8.9 45.3 25.9 14.2 5.7

9.7 35.1 30.4 16.4 8.5

16.7 37.0 24.1 14.8 7.4

2.2 44.4 33.3 13.3 6.7

.0 .0 100.0 .0 .0

.0 .0 25.0 50.0 25.0

.0 .0 50.0 50.0 .0

4.6 39.2 39.6 14.6 1.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Muy buenos Buenos
Ni buenos ni

malos Malos Muy malos

RESPUESTA

P44.
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Cuadro 1

 Porcentaje de personas con mucha confianza en 
diferentes  instituciones y actores nacionales a 

finales del 2008  

Iglesia católica 41%
Iglesia evangélica 32.6%
Alcaldías 21.5%
Medios de comunicación 19.8%
Procuraduría de Derechos Humanos 18.8%
Policía Nacional Civil 18.8%
Fuerza Armada 17.8%
Secretaría de la Juventud 17%
Procuraduría General de la República  13.8%
Gobierno Central 12.6%
Tribunal Supremo Electoral 11%
Fiscalía General de la República  9.2%
Corte Suprema de Justicia 7.9%
Los empresarios 7.1%
Partidos políticos 6.5%
Asamblea Legislativa 6.4%

Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las
siguientes instituciones...?
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Cuadro 40
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las siguientes instituciones:

Fiscalía General de la República? según variables
(En porcentajes)

40.2 36.3 11.8 9.2 2.5

506 457 148 116 31

34.3 38.3 16.2 7.2 4.0

40.8 36.2 10.2 11.7 1.0

42.6 37.0 13.1 6.1 1.1

40.9 33.5 9.7 10.2 5.7

42.4 35.2 7.6 13.2 1.6

44.4 44.4 11.1 .0 .0

33.7 43.9 16.3 4.1 2.0

41.3 35.5 12.2 8.9 2.2

35.7 42.9 14.3 7.1 .0

40.7 34.9 9.9 11.2 3.3

43.9 32.7 12.0 8.1 3.3

35.6 40.8 11.5 10.6 1.4

35.3 42.6 12.0 9.8 .3

41.9 36.9 11.5 7.1 2.6

40.6 34.2 11.2 10.4 3.6

43.7 28.8 12.7 10.9 3.9

44.9 27.1 6.8 14.4 6.8

45.3 31.4 9.9 9.6 3.8

38.2 38.2 11.8 9.5 2.3

32.9 43.3 13.8 9.7 .3

40.0 40.6 16.8 2.6 .0

35.9 40.3 12.6 9.2 1.9

41.7 33.7 12.7 9.6 2.3

40.0 38.1 10.1 8.5 3.2

38.5 53.8 .0 7.7 .0

48.1 35.2 5.6 11.1 .0

37.2 33.1 14.4 13.2 2.1

44.1 37.7 9.4 7.4 1.4

41.0 30.5 15.2 11.4 1.9

34.6 46.2 10.3 6.4 2.6

33.3 66.7 .0 .0 .0

.0 66.7 33.3 .0 .0

37.7 37.2 12.6 6.7 5.9

45.9 34.4 4.9 13.1 1.6

34.3 36.5 16.0 11.6 1.6

43.2 37.9 9.6 7.7 1.6

38.9 25.9 18.5 13.0 3.7

52.2 30.4 13.0 4.3 .0

.0 100.0 .0 .0 .0

.0 75.0 .0 25.0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0

38.9 35.9 11.1 8.4 5.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P45.
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Cuadro 41
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las siguientes instituciones:

Corte Suprema de Justicia? según variables
(En porcentajes)

42.2 35.5 11.9 7.9 2.5

531 446 150 100 31

37.2 41.5 11.9 6.5 2.9

41.8 35.2 9.7 10.2 3.1

43.2 35.1 14.8 5.6 1.4

40.9 35.8 11.4 8.5 3.4

47.6 29.2 10.0 10.8 2.4

33.3 44.4 22.2 .0 .0

36.7 42.9 13.3 7.1 .0

42.7 35.2 12.7 6.9 2.7

44.6 33.9 14.3 7.1 .0

42.6 34.3 10.1 9.9 3.1

47.0 32.0 11.5 6.6 2.9

36.3 39.7 12.4 9.6 2.0

32.5 42.6 13.5 10.7 .6

44.2 36.7 11.1 5.4 2.6

46.8 33.1 9.0 7.9 3.2

46.7 25.8 14.8 8.7 3.9

49.2 22.0 8.5 16.1 4.2

48.2 29.4 10.3 7.6 4.5

41.4 41.4 8.6 6.8 1.8

34.5 42.0 15.0 7.8 .6

36.8 41.3 17.4 4.5 .0

38.3 41.7 11.2 5.3 3.4

45.0 32.4 11.6 9.2 1.8

39.7 36.5 13.3 7.2 3.2

30.8 61.5 .0 7.7 .0

48.1 42.6 5.6 1.9 1.9

36.7 32.6 15.5 12.6 2.6

47.8 35.2 9.7 5.5 1.8

45.7 33.3 10.5 8.6 1.9

39.7 41.0 10.3 7.7 1.3

33.3 66.7 .0 .0 .0

33.3 33.3 33.3 .0 .0

38.1 37.2 13.4 7.1 4.2

49.2 37.7 4.9 4.9 3.3

35.5 33.3 17.6 11.3 2.2

46.2 36.1 9.8 6.5 1.4

48.1 25.9 11.1 11.1 3.7

45.7 39.1 8.7 6.5 .0

.0 100.0 .0 .0 .0

50.0 25.0 .0 25.0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0

39.7 36.6 11.8 6.9 5.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P46.
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Cuadro 42
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las siguientes instituciones:

Procuraduría General de la República? según variabl es
(En porcentajes)

34.6 33.9 15.8 13.8 2.0

435 426 199 173 25

33.6 35.4 16.6 11.2 3.2

34.2 31.6 16.8 14.8 2.6

30.9 35.7 16.2 16.2 1.1

33.0 37.5 14.2 12.5 2.8

42.4 28.8 14.8 13.2 .8

44.4 33.3 .0 22.2 .0

26.5 37.8 18.4 16.3 1.0

34.8 33.8 15.6 14.5 1.3

30.4 39.3 16.1 14.3 .0

36.3 32.5 15.8 11.9 3.5

39.0 31.4 15.0 11.7 2.9

29.1 36.9 16.8 16.3 .9

26.4 38.3 16.3 18.4 .6

40.7 29.4 16.2 12.0 1.6

34.2 36.7 13.7 12.6 2.9

35.4 32.3 17.0 11.8 3.5

39.8 24.6 15.3 14.4 5.9

40.4 31.2 13.5 12.3 2.7

34.5 35.0 17.3 12.7 .5

28.2 39.2 15.7 15.4 1.6

27.1 36.1 21.3 15.5 .0

35.4 35.0 16.0 12.6 1.0

34.3 34.0 15.8 14.5 1.4

34.7 32.5 15.7 13.3 3.7

30.8 46.2 15.4 7.7 .0

33.3 35.2 16.7 13.0 1.9

28.7 32.3 16.7 19.4 2.9

37.7 35.9 13.6 11.7 1.1

39.0 25.7 18.1 16.2 1.0

30.8 46.2 15.4 7.7 .0

66.7 33.3 .0 .0 .0

.0 33.3 33.3 33.3 .0

36.8 31.8 17.6 10.5 3.3

42.6 34.4 8.2 11.5 3.3

27.7 32.4 18.6 18.6 2.8

35.4 35.2 14.5 13.9 1.0

38.9 31.5 16.7 13.0 .0

41.3 37.0 13.0 8.7 .0

.0 50.0 .0 50.0 .0

.0 50.0 25.0 25.0 .0

50.0 .0 50.0 .0 .0

38.2 32.8 16.8 8.8 3.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P47.

Encuesta de evaluación del año 2008 y sobre el proceso electoral 2009
Resultados de la muestra nacional

60



Cuadro 43
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las siguientes instituciones:

Asamblea Legislativa? según variables
(En porcentajes)

44.4 35.1 12.9 6.4 1.2

558 442 162 81 15

47.3 32.9 14.1 4.3 1.4

42.3 35.7 12.8 8.7 .5

43.5 39.6 11.7 4.5 .8

42.0 33.5 13.1 8.0 3.4

45.6 32.0 13.2 8.8 .4

44.4 44.4 11.1 .0 .0

36.7 45.9 14.3 3.1 .0

44.4 35.9 13.0 5.9 .8

46.4 35.7 10.7 7.1 .0

45.7 31.4 12.7 7.9 2.2

49.9 30.1 12.0 6.2 1.9

37.6 41.3 14.0 6.7 .4

37.4 41.1 14.7 6.4 .3

45.6 35.8 11.8 6.1 .7

46.4 32.7 11.2 7.2 2.5

49.3 28.4 14.4 6.1 1.7

46.6 25.4 13.6 9.3 5.1

50.2 30.9 10.8 7.0 1.1

45.5 34.5 11.8 7.3 .9

37.9 40.8 15.0 5.6 .6

37.4 43.9 15.5 3.2 .0

45.6 33.5 14.6 5.8 .5

43.1 36.3 12.5 7.1 1.1

45.6 33.9 13.1 5.9 1.6

53.8 38.5 .0 .0 7.7

61.1 27.8 7.4 1.9 1.9

39.6 33.7 12.6 12.9 1.2

45.7 37.5 12.4 3.7 .7

42.9 35.2 14.3 7.6 .0

46.2 34.6 14.1 3.8 1.3

66.7 .0 33.3 .0 .0

66.7 33.3 .0 .0 .0

44.4 35.1 14.2 3.8 2.5

73.8 16.4 3.3 3.3 3.3

36.5 34.3 15.7 12.6 .9

44.2 39.1 12.0 4.1 .6

44.4 27.8 16.7 11.1 .0

50.0 30.4 10.9 6.5 2.2

50.0 .0 50.0 .0 .0

50.0 50.0 .0 .0 .0

50.0 .0 .0 .0 50.0

46.2 35.5 13.0 3.4 1.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha
No sabe, no

responde

RESPUESTAS

P48.
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Cuadro 44
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las siguientes instituciones:

Alcaldía de su localidad? según variables
(En porcentajes)

27.4 32.2 18.9 21.5

345 405 238 270

24.5 30.0 23.8 21.7

26.0 35.2 16.8 21.9

29.0 34.3 18.7 18.1

35.8 26.1 17.0 21.0

23.6 33.6 16.8 26.0

11.1 22.2 33.3 33.3

26.5 38.8 17.3 17.3

28.8 30.5 19.4 21.4

25.0 37.5 23.2 14.3

26.4 32.7 17.8 23.1

26.8 31.7 18.3 23.2

28.2 32.8 19.7 19.3

22.4 38.3 17.8 21.5

27.8 33.2 18.4 20.7

29.9 27.3 20.5 22.3

31.0 27.5 19.7 21.8

23.7 37.3 16.1 22.9

28.0 31.8 19.5 20.6

30.9 33.2 18.2 17.7

25.4 30.4 20.1 24.1

27.7 31.6 18.1 22.6

32.5 34.5 16.5 16.5

27.4 31.0 18.7 22.9

24.5 33.3 20.5 21.6

30.8 23.1 23.1 23.1

42.6 27.8 20.4 9.3

24.3 34.6 15.0 26.1

32.2 29.4 19.3 19.1

22.9 28.6 15.2 33.3

19.2 32.1 24.4 24.4

33.3 33.3 33.3 .0

66.7 33.3 .0 .0

23.8 36.4 23.4 16.3

45.9 24.6 19.7 9.8

24.2 34.3 16.0 25.5

29.3 29.7 18.9 22.2

29.6 25.9 11.1 33.3

21.7 37.0 23.9 17.4

.0 50.0 50.0 .0

75.0 25.0 .0 .0

50.0 .0 50.0 .0

23.3 37.0 22.9 16.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P49.
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Cuadro 45
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las siguientes instituciones:

Policía Nacional Civil? según variables
(En porcentajes)

30.6 31.7 18.9 18.8

385 398 238 236

25.6 33.2 23.8 17.3

32.7 30.1 17.9 19.4

31.0 34.1 19.6 15.4

34.7 29.0 14.8 21.6

31.2 29.6 16.4 22.8

11.1 55.6 33.3 .0

27.6 45.9 12.2 14.3

31.5 32.1 19.6 16.9

28.6 35.7 21.4 14.3

30.8 27.0 18.9 23.3

33.4 29.7 17.9 19.0

27.2 34.1 20.2 18.5

24.8 35.6 18.4 21.2

33.9 31.5 17.6 16.9

31.3 32.4 19.1 17.3

32.0 25.4 21.9 20.6

31.4 19.5 21.2 28.0

32.1 28.3 20.2 19.3

31.4 37.3 12.7 18.6

27.3 35.1 19.1 18.5

31.6 35.5 21.9 11.0

34.1 28.8 17.6 19.5

31.3 30.9 18.2 19.6

28.0 33.1 21.3 17.6

15.4 76.9 7.7 .0

38.9 29.6 13.0 18.5

22.9 29.3 20.2 27.6

37.6 32.7 15.9 13.8

33.3 32.4 19.0 15.2

29.5 39.7 12.8 17.9

33.3 66.7 .0 .0

.0 100.0 .0 .0

26.8 29.3 26.4 17.6

37.7 26.2 11.5 24.6

21.7 29.9 21.7 26.7

35.6 34.2 16.1 14.1

29.6 31.5 20.4 18.5

41.3 37.0 10.9 10.9

50.0 50.0 .0 .0

.0 50.0 .0 50.0

100.0 .0 .0 .0

28.4 29.1 24.5 18.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P50.

Encuesta de evaluación del año 2008 y sobre el proceso electoral 2009
Resultados de la muestra nacional

63



Cuadro 46
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las siguientes instituciones:

Gobierno central? según variables
(En porcentajes)

38.1 34.2 15.1 12.6

478 429 190 158

35.9 37.0 18.1 9.1

30.3 39.5 16.4 13.8

38.5 34.1 15.1 12.3

39.2 33.0 15.3 12.5

45.2 28.0 10.8 16.0

33.3 33.3 22.2 11.1

36.7 36.7 14.3 12.2

38.2 35.8 13.6 12.4

37.5 30.4 19.6 12.5

38.4 31.8 16.8 13.0

40.3 31.1 16.3 12.3

35.3 38.0 13.7 13.0

31.1 40.9 17.2 10.8

40.9 34.5 15.1 9.5

39.6 29.1 14.7 16.5

41.0 30.1 12.7 16.2

36.8 23.9 15.4 23.9

40.5 29.5 15.1 14.9

37.3 40.0 12.7 10.0

34.5 40.1 15.4 10.0

40.6 34.8 18.1 6.5

42.2 31.4 16.7 9.8

39.3 33.4 13.6 13.7

34.2 36.4 17.1 12.3

23.1 53.8 15.4 7.7

49.1 37.7 11.3 1.9

19.5 29.8 22.4 28.3

54.9 35.4 6.2 3.4

27.6 42.9 16.2 13.3

43.6 35.9 12.8 7.7

66.7 33.3 .0 .0

66.7 .0 33.3 .0

33.5 33.5 22.2 10.9

48.3 36.7 5.0 10.0

15.8 29.1 25.9 29.1

52.5 37.1 6.1 4.3

33.3 38.9 16.7 11.1

54.3 23.9 15.2 6.5

.0 50.0 50.0 .0

50.0 25.0 .0 25.0

.0 50.0 50.0 .0

33.2 34.7 21.4 10.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P51.
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Cuadro 47
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las siguientes instituciones:

Partidos políticos? según variables
(En porcentajes)

38.0 40.1 15.3 6.5

477 503 192 82

43.0 37.5 15.5 4.0

35.9 43.8 14.1 6.3

39.0 37.3 17.3 6.4

33.0 43.2 15.3 8.5

36.4 42.0 13.2 8.4

22.2 44.4 22.2 11.1

38.8 38.8 18.4 4.1

38.2 39.0 16.5 6.3

41.1 32.1 19.6 7.1

37.5 42.8 12.4 7.3

42.9 36.5 15.6 5.1

32.1 44.6 15.0 8.4

28.6 47.4 17.2 6.8

41.5 38.2 14.6 5.7

40.6 39.2 12.6 7.6

41.9 34.4 17.2 6.6

41.9 34.2 15.4 8.5

41.5 40.1 12.3 6.1

38.5 40.4 14.7 6.4

31.8 45.3 16.4 6.6

37.4 33.5 22.6 6.5

42.9 37.1 13.2 6.8

36.6 38.8 17.1 7.6

37.7 43.9 13.6 4.8

46.2 46.2 7.7 .0

63.0 29.6 7.4 .0

30.5 42.2 17.6 9.7

35.5 41.9 16.6 6.0

34.6 44.2 12.5 8.7

35.9 38.5 16.7 9.0

33.3 66.7 .0 .0

66.7 33.3 .0 .0

49.8 34.6 12.7 3.0

67.2 27.9 4.9 .0

27.8 42.9 18.6 10.7

34.1 43.1 16.7 6.1

32.1 41.5 15.1 11.3

56.5 23.9 8.7 10.9

.0 100.0 .0 .0

50.0 50.0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0

49.0 36.0 12.6 2.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P52.
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Cuadro 48
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las siguientes instituciones:

Tribunal Supremo Electoral? según variables
(En porcentajes)

39.3 34.1 14.2 11.0 1.4

495 429 179 138 17

35.7 36.8 17.0 8.7 1.8

36.2 36.7 12.8 12.8 1.5

45.1 32.0 12.3 9.2 1.4

33.5 31.8 17.6 14.8 2.3

41.6 33.6 12.8 12.0 .0

33.3 33.3 22.2 11.1 .0

34.7 39.8 17.3 7.1 1.0

42.3 34.5 12.2 10.2 .8

42.9 32.1 10.7 12.5 1.8

35.8 32.5 16.7 12.7 2.2

40.5 32.4 15.4 9.8 1.9

37.9 36.2 12.8 12.4 .7

31.3 39.6 15.3 13.5 .3

40.2 36.5 12.7 8.9 1.6

44.6 31.7 12.2 10.4 1.1

42.8 24.9 17.9 11.8 2.6

33.9 26.3 19.5 16.1 4.2

42.4 31.2 14.8 9.6 2.0

36.8 36.8 12.7 13.2 .5

34.8 40.1 12.9 11.6 .6

47.7 32.3 13.5 6.5 .0

39.8 35.0 13.6 10.2 1.5

41.1 33.7 12.7 11.4 1.1

35.7 34.7 17.1 10.7 1.9

46.2 23.1 23.1 7.7 .0

53.7 31.5 11.1 3.7 .0

28.7 34.0 15.8 20.5 .9

47.6 35.6 10.1 5.5 1.1

39.0 30.5 13.3 16.2 1.0

34.6 34.6 20.5 10.3 .0

66.7 33.3 .0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0

36.8 33.9 18.8 7.1 3.3

55.7 26.2 6.6 9.8 1.6

23.9 35.2 18.2 22.3 .3

47.3 36.1 10.0 5.9 .6

40.7 25.9 13.0 16.7 3.7

37.0 32.6 17.4 13.0 .0

50.0 .0 50.0 .0 .0

50.0 25.0 25.0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0

38.2 33.2 18.7 6.1 3.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P53.
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Cuadro 49
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las siguientes instituciones:

Fuerza Armada? según variables
(En porcentajes)

35.3 32.2 14.7 17.8

442 403 184 223

34.7 35.0 13.0 17.3

33.8 32.3 19.0 14.9

35.4 33.1 14.8 16.7

36.4 25.4 17.3 20.8

36.3 32.3 11.3 20.2

44.4 33.3 11.1 11.1

24.5 41.8 18.4 15.3

37.5 32.3 13.3 16.9

28.6 32.1 14.3 25.0

35.3 29.9 16.0 18.8

41.7 30.8 12.9 14.6

27.5 33.9 16.9 21.7

35.7 37.2 12.9 14.2

38.6 32.9 12.1 16.4

32.6 30.4 15.6 21.4

31.9 25.8 21.0 21.4

28.2 25.6 19.7 26.5

37.6 27.3 14.9 20.3

37.6 37.2 11.5 13.8

31.1 38.4 13.5 17.0

39.4 31.6 17.4 11.6

42.2 31.4 12.7 13.7

35.7 30.6 15.7 18.0

30.7 35.3 14.4 19.5

38.5 38.5 .0 23.1

40.7 27.8 14.8 16.7

23.2 33.5 15.0 28.2

44.1 34.4 12.7 8.8

36.9 27.2 15.5 20.4

32.1 38.5 11.5 17.9

100.0 .0 .0 .0

.0 66.7 .0 33.3

35.3 27.3 18.9 18.5

45.9 26.2 11.5 16.4

20.5 31.5 16.7 31.2

43.2 34.7 12.6 9.5

32.7 30.8 11.5 25.0

47.8 26.1 15.2 10.9

50.0 .0 .0 50.0

25.0 50.0 .0 25.0

50.0 50.0 .0 .0

33.7 30.7 18.0 17.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P54.
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Cuadro 50
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las siguientes instituciones:

Los empresarios? según variables
(En porcentajes)

46.0 34.1 12.8 7.1

575 426 160 89

48.0 34.2 13.1 4.7

46.2 36.4 10.8 6.7

39.1 37.2 15.9 7.8

47.1 33.3 12.1 7.5

52.8 28.2 10.1 8.9

22.2 33.3 33.3 11.1

32.0 38.1 16.5 13.4

42.8 36.5 14.1 6.6

48.2 35.7 10.7 5.4

53.8 29.6 10.0 6.7

51.0 32.3 11.9 4.8

39.8 36.3 13.9 10.0

37.3 38.9 16.0 7.7

49.9 34.6 11.1 4.5

50.7 29.6 12.0 7.7

45.4 31.7 12.3 10.6

52.6 25.9 10.3 11.2

53.6 31.1 9.2 6.1

52.7 32.3 10.9 4.1

33.0 41.6 17.5 7.9

36.1 36.1 18.1 9.7

51.0 29.9 13.2 5.9

46.0 33.0 12.9 8.2

43.5 37.9 12.6 5.9

38.5 46.2 7.7 7.7

48.1 33.3 13.0 5.6

36.5 37.4 13.9 12.2

50.8 33.7 10.9 4.6

49.5 29.5 13.3 7.6

47.4 35.9 9.0 7.7

33.3 66.7 .0 .0

33.3 33.3 33.3 .0

48.5 31.2 15.6 4.6

52.5 29.5 11.5 6.6

35.4 35.4 17.1 12.0

50.9 33.3 10.5 5.3

41.5 39.6 11.3 7.5

50.0 34.8 10.9 4.3

.0 100.0 .0 .0

25.0 75.0 .0 .0

.0 .0 100.0 .0

48.8 32.7 13.1 5.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P55.
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Cuadro 51
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las siguientes instituciones:

La Iglesia Católica? según variables
(En porcentajes)

24.5 21.8 12.6 41.0

307 273 158 513

28.6 22.5 12.0 37.0

22.8 28.5 10.9 37.8

27.2 21.8 14.0 37.0

14.9 21.7 12.0 51.4

24.4 16.0 13.2 46.4

22.2 44.4 .0 33.3

17.5 25.8 11.3 45.4

27.1 20.7 13.2 39.0

23.6 29.1 7.3 40.0

22.6 21.2 13.1 43.1

23.5 19.4 11.3 45.8

25.8 24.8 14.3 35.1

24.6 26.2 13.8 35.4

24.0 20.9 13.3 41.8

24.9 20.2 11.2 43.7

25.0 19.3 11.4 44.3

22.2 13.7 12.0 52.1

26.4 19.6 13.1 41.0

29.7 25.6 8.7 36.1

23.7 22.5 13.0 40.8

15.5 27.7 16.8 40.0

39.6 26.2 15.3 18.8

3.8 16.6 14.9 64.8

52.7 28.0 7.5 11.8

46.2 46.2 .0 7.7

38.9 18.5 13.0 29.6

25.9 19.6 11.0 43.5

23.9 25.3 14.5 36.3

18.3 23.1 7.7 51.0

17.9 21.8 19.2 41.0

66.7 .0 33.3 .0

.0 66.7 33.3 .0

25.2 18.5 10.9 45.4

29.5 29.5 9.8 31.1

26.5 19.5 11.2 42.8

22.2 25.7 14.5 37.5

20.4 14.8 11.1 53.7

26.1 17.4 21.7 34.8

50.0 .0 .0 50.0

25.0 50.0 .0 25.0

100.0 .0 .0 .0

25.7 17.2 10.3 46.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P56.
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Cuadro 52
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las siguientes instituciones:

Iglesias Evangélicas? según variables
(En porcentajes)

29.2 23.0 15.2 32.6

365 287 190 408

24.3 19.9 13.0 42.8

27.3 25.3 18.6 28.9

28.7 21.9 16.0 33.4

40.0 28.0 12.6 19.4

29.3 22.5 15.7 32.5

12.5 50.0 25.0 12.5

28.9 25.8 17.5 27.8

28.8 24.4 14.2 32.7

28.6 10.7 10.7 50.0

30.2 21.4 16.6 31.8

30.4 20.6 14.7 34.3

27.8 25.8 15.8 30.6

24.8 31.9 14.4 28.8

30.8 20.9 19.0 29.4

29.2 20.1 12.8 38.0

32.5 17.5 12.3 37.7

26.5 16.2 13.7 43.6

30.0 19.0 14.9 36.1

30.0 24.5 12.7 32.7

27.4 29.3 14.5 28.7

31.4 24.2 22.2 22.2

32.0 26.6 18.7 22.7

42.7 28.0 16.4 12.9

3.2 11.2 11.8 73.8

46.2 46.2 .0 7.7

38.9 25.9 11.1 24.1

21.8 23.0 15.0 40.1

34.2 24.9 15.7 25.2

32.7 22.1 16.3 28.8

25.6 24.4 17.9 32.1

33.3 .0 33.3 33.3

66.7 .0 .0 33.3

27.5 19.1 14.0 39.4

37.7 24.6 8.2 29.5

21.8 20.9 15.2 42.1

33.9 26.2 15.6 24.3

33.3 20.4 20.4 25.9

37.0 17.4 21.7 23.9

50.0 .0 50.0 .0

75.0 .0 .0 25.0

100.0 .0 .0 .0

23.6 20.8 13.9 41.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P57.
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Cuadro 53
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las siguientes instituciones:

Secretaría de la Juventud? según variables
(En porcentajes)

33.7 29.3 12.2 17.0 7.7

424 369 154 214 97

34.3 27.8 14.4 14.8 8.7

34.2 29.1 10.7 19.4 6.6

33.4 31.2 13.1 18.9 3.3

33.0 28.4 9.7 15.9 13.1

33.6 29.2 11.6 15.6 10.0

44.4 22.2 22.2 11.1 .0

29.6 37.8 12.2 14.3 6.1

37.3 27.8 11.1 17.8 5.9

26.8 30.4 16.1 21.4 5.4

30.1 29.7 13.2 16.0 11.0

34.9 28.1 13.1 16.4 7.5

32.3 30.9 11.2 17.7 8.0

28.8 30.7 13.2 23.0 4.3

38.4 29.6 10.8 14.8 6.4

34.9 27.7 11.2 15.1 11.2

30.6 28.8 14.8 14.8 10.9

29.7 25.4 11.9 21.2 11.9

35.0 30.7 10.5 12.8 11.0

35.9 26.4 13.2 16.4 8.2

28.5 31.3 13.5 22.3 4.4

40.6 28.4 13.5 16.1 1.3

35.4 27.2 11.2 18.0 8.3

32.7 29.2 12.7 17.6 7.8

35.7 29.3 12.3 15.5 7.2

.0 69.2 7.7 15.4 7.7

40.7 27.8 3.7 24.1 3.7

25.2 27.6 16.1 24.9 6.2

39.8 31.0 9.9 12.6 6.7

32.4 31.4 11.4 16.2 8.6

33.3 26.9 14.1 16.7 9.0

66.7 33.3 .0 .0 .0

33.3 33.3 33.3 .0 .0

33.5 28.9 12.6 13.0 12.1

45.9 24.6 8.2 16.4 4.9

22.6 24.2 17.9 28.9 6.3

39.5 31.4 10.4 12.6 6.1

27.8 38.9 7.4 20.4 5.6

45.7 23.9 8.7 4.3 17.4

.0 50.0 .0 .0 50.0

50.0 50.0 .0 .0 .0

50.0 .0 50.0 .0 .0

32.1 31.3 11.5 13.4 11.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P58.
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Cuadro 54
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las siguientes instituciones:

Medios de comunicación? según variables
(En porcentajes)

28.0 33.2 18.9 19.8

352 417 238 249

31.8 31.0 17.3 19.9

25.0 35.2 21.4 18.4

30.5 32.8 19.0 17.6

24.4 36.9 18.8 19.9

25.2 32.0 18.8 24.0

33.3 22.2 22.2 22.2

25.5 39.8 16.3 18.4

29.8 32.8 19.1 18.3

30.4 35.7 14.3 19.6

25.7 32.3 19.8 22.2

27.5 32.9 20.1 19.5

28.7 33.5 17.6 20.2

24.2 36.8 16.9 22.1

29.4 32.5 18.8 19.3

30.3 32.1 18.8 18.8

28.1 30.7 22.4 18.9

29.9 29.1 19.7 21.4

27.6 30.8 20.9 20.7

24.5 36.8 16.8 21.8

27.3 33.5 19.1 20.1

34.2 37.4 15.5 12.9

31.6 26.2 17.5 24.8

29.7 32.0 19.0 19.3

23.5 38.2 19.8 18.4

15.4 61.5 15.4 7.7

31.5 37.0 9.3 22.2

17.9 30.0 21.5 30.6

38.9 33.9 15.7 11.5

19.0 33.3 17.1 30.5

28.2 38.5 17.9 15.4

66.7 .0 33.3 .0

33.3 66.7 .0 .0

25.1 33.9 24.7 16.3

31.7 36.7 8.3 23.3

11.3 28.9 24.2 35.5

37.4 35.4 14.8 12.4

24.1 31.5 14.8 29.6

41.3 34.8 15.2 8.7

100.0 .0 .0 .0

25.0 75.0 .0 .0

50.0 .0 50.0 .0

27.1 33.2 24.8 14.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P59.
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Cuadro 55
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2008, en las siguientes instituciones:

Procuraduría de Derechos Humanos? según variables
(En porcentajes)

25.9 35.6 18.3 18.8 1.4

326 448 230 237 17

26.0 34.3 19.5 19.1 1.1

21.9 38.8 16.8 20.9 1.5

24.8 35.7 18.9 19.5 1.1

25.0 36.4 21.6 14.8 2.3

31.2 34.0 14.8 18.8 1.2

22.2 44.4 33.3 .0 .0

22.4 38.8 20.4 18.4 .0

27.5 35.6 17.7 18.3 .9

21.4 37.5 21.4 17.9 1.8

25.1 34.5 18.0 20.2 2.2

30.1 33.4 17.6 17.4 1.4

20.7 38.3 19.1 20.6 1.2

21.5 40.2 16.6 21.8 .0

28.9 35.5 17.4 16.9 1.2

24.8 37.4 15.8 18.3 3.6

27.9 27.1 25.3 18.8 .9

26.3 24.6 22.0 22.9 4.2

30.3 32.3 17.0 18.4 2.0

25.0 40.9 13.6 20.0 .5

22.6 39.2 20.1 17.9 .3

21.3 38.7 21.9 17.4 .6

28.2 36.9 13.1 20.4 1.5

24.2 34.2 20.9 19.3 1.4

27.5 37.1 17.1 17.1 1.3

30.8 46.2 .0 23.1 .0

44.4 29.6 5.6 18.5 1.9

21.4 37.2 17.6 23.2 .6

23.7 38.4 20.9 15.9 1.1

27.6 36.2 15.2 20.0 1.0

32.1 34.6 15.4 16.7 1.3

33.3 66.7 .0 .0 .0

33.3 .0 .0 66.7 .0

29.3 29.7 20.1 18.0 2.9

45.9 32.8 4.9 14.8 1.6

21.1 35.8 18.9 23.6 .6

22.8 38.5 20.0 17.5 1.2

31.5 35.2 13.0 18.5 1.9

32.6 32.6 19.6 15.2 .0

.0 50.0 .0 50.0 .0

25.0 25.0 .0 50.0 .0

50.0 50.0 .0 .0 .0

30.9 30.9 18.7 16.8 2.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P60.
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Cuadro 56
¿El próximo proceso electoral le interesa mucho, al go, poco o nada? según variables

(En porcentajes)

10.9 21.5 16.9 50.8

137 270 212 639

10.8 22.7 19.5 46.9

12.2 23.0 19.4 45.4

10.0 20.9 11.1 57.9

9.7 20.5 19.9 50.0

12.0 20.4 18.0 49.6

11.1 .0 22.2 66.7

6.1 15.3 12.2 66.3

13.1 20.6 15.5 50.8

8.9 26.8 14.3 50.0

9.0 23.7 20.0 47.3

11.8 23.9 16.7 47.6

9.8 18.4 17.0 54.8

7.1 22.4 16.0 54.6

11.5 21.2 15.8 51.5

11.2 24.8 16.9 47.1

14.8 16.6 20.1 48.5

21.2 18.6 21.2 39.0

13.0 25.3 17.5 44.2

9.5 25.9 16.8 47.7

8.2 18.5 16.0 57.4

4.5 12.3 13.5 69.7

13.1 23.8 16.5 46.6

8.7 19.7 17.6 53.9

12.8 23.2 15.5 48.5

30.8 23.1 23.1 23.1

44.4 33.3 5.6 16.7

7.0 22.0 17.0 54.0

6.0 17.0 14.9 62.1

10.5 19.0 17.1 53.3

10.3 25.6 17.9 46.2

.0 33.3 .0 66.7

.0 .0 .0 100.0

18.4 25.9 22.6 33.1

42.6 31.1 13.1 13.1

7.2 22.3 16.7 53.8

5.1 16.3 14.5 64.0

13.0 24.1 13.0 50.0

13.0 19.6 26.1 41.3

.0 .0 .0 100.0

.0 .0 25.0 75.0

.0 50.0 .0 50.0

18.7 28.2 21.8 31.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P61.
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Ilustración 3

 Confianza en el próximo proceso electoral

Alguna
23.4%

Poca 

37.1%

Ninguna  
12.1%

Mucha
27.4%

¿Cuánta confianza tiene usted en el próximo proceso  electoral: mucha,
alguna, poca o ninguna confianza?
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Cuadro 57
¿Cuánta confianza tiene usted en el próximo proceso  electoral: mucha, alguna, poca o ninguna confianza ? según variables

(En porcentajes)

12.1 37.1 23.4 27.4

152 466 294 344

10.8 38.6 26.0 24.5

11.8 34.9 23.1 30.3

13.1 39.4 23.2 24.3

12.5 38.6 19.3 29.5

12.0 32.8 24.0 31.2

11.1 33.3 11.1 44.4

8.2 37.8 28.6 25.5

14.1 37.7 22.5 25.7

8.9 41.1 23.2 26.8

10.6 35.7 23.8 30.0

13.6 36.2 23.8 26.4

10.3 38.2 22.9 28.6

9.5 40.5 23.3 26.7

12.7 38.6 21.4 27.3

14.4 33.2 24.5 27.8

11.8 34.2 25.9 28.1

12.8 37.6 24.8 24.8

13.9 36.9 22.5 26.7

13.6 37.3 21.4 27.7

9.7 37.3 22.6 30.4

9.0 36.8 29.7 24.5

15.0 39.3 19.4 26.2

9.6 34.6 26.2 29.5

14.2 40.2 20.9 24.7

30.8 38.5 15.4 15.4

42.6 40.7 9.3 7.4

8.8 31.8 23.5 35.9

9.0 36.3 24.1 30.6

9.5 42.9 17.1 30.5

6.4 46.2 28.2 19.2

.0 66.7 .0 33.3

.0 33.3 33.3 33.3

18.9 39.5 26.5 15.1

36.1 50.8 9.8 3.3

7.9 30.9 23.3 37.9

7.9 36.7 24.8 30.6

9.3 46.3 14.8 29.6

10.9 41.3 23.9 23.9

.0 50.0 50.0 .0

.0 25.0 25.0 50.0

50.0 50.0 .0 .0

20.7 39.5 25.7 14.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna
confianza Poca confianza Alguna confianza Mucha confianza

RESPUESTA

P62.
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Ilustración 4

 Interés en asistir a votar en las elecciones 
de enero y marzo 

9.3% 

17.0%
19.1%

54.6% 

7.3% 

15.3% 16.7%

60.7% 

Nada Poco Algo  Mucho  

Interés de votar en enero 

Interés de votar en marzo

¿Qué tan interesado está usted en ir a votar
el 18 de enero/15 de marzo para las elecciones

de alcaldes y diputados/presidente?
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Cuadro 58
¿Qué tan interesado está usted en ir a votar el 18 de enero para las elecciones de alcaldes y diputado s? según variables

(En porcentajes)

9.3 17.0 19.1 54.6

117 214 240 686

10.5 17.4 17.0 55.1

9.2 18.4 18.4 54.1

10.9 15.3 19.8 54.0

8.0 18.8 20.5 52.8

6.8 16.8 20.0 56.4

11.1 11.1 .0 77.8

7.1 13.3 13.3 66.3

10.9 16.9 18.9 53.3

10.7 23.2 25.0 41.1

7.3 17.4 20.3 55.1

9.7 18.4 18.9 53.0

8.9 15.3 19.4 56.5

8.6 20.6 20.6 50.3

10.8 17.2 15.8 56.2

8.3 15.9 22.0 53.8

8.7 13.1 19.7 58.5

12.7 20.3 20.3 46.6

9.0 17.5 21.1 52.5

12.7 20.5 15.9 50.9

8.5 17.0 17.0 57.5

4.5 8.4 21.3 65.8

15.5 19.4 14.6 50.5

6.8 15.7 19.8 57.8

9.9 17.3 20.5 52.3

23.1 38.5 15.4 23.1

55.6 20.4 16.7 7.4

5.6 15.2 18.8 60.4

6.4 10.1 16.1 67.4

2.9 21.0 19.0 57.1

6.4 21.8 29.5 42.3

.0 .0 .0 100.0

.0 .0 33.3 66.7

13.4 28.6 22.3 35.7

55.7 19.7 16.4 8.2

5.3 12.3 21.4 61.0

5.1 12.2 16.7 66.0

.0 24.1 13.0 63.0

8.7 17.4 30.4 43.5

.0 .0 50.0 50.0

.0 .0 .0 100.0

.0 50.0 .0 50.0

13.8 30.3 21.1 34.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada  interesado Poco  interesado Algo  interesado Muy interesado

RESPUESTA

P63.

Encuesta de evaluación del año 2008 y sobre el proceso electoral 2009
Resultados de la muestra nacional

78



Cuadro 59
¿Qué tan interesado está Ud. en ir a votar el 15 de  marzo para las elecciones de presidente? según var iables

(En porcentajes)

7.3 15.3 16.7 60.7

92 193 210 763

7.2 17.0 16.6 59.2

7.7 17.3 17.3 57.7

7.5 15.0 16.2 61.3

8.0 15.3 15.3 61.4

6.4 12.4 18.0 63.2

11.1 11.1 .0 77.8

4.1 12.2 9.2 74.5

8.0 15.6 15.8 60.6

5.4 21.4 26.8 46.4

7.3 14.9 18.7 59.1

7.6 16.1 18.2 58.1

6.9 14.4 14.9 63.8

7.4 16.3 18.1 58.3

8.7 14.1 13.6 63.5

6.8 16.5 16.9 59.7

5.2 14.8 20.1 59.8

10.2 12.7 21.2 55.9

7.8 17.3 19.3 55.6

8.6 19.5 15.0 56.8

6.9 13.8 14.1 65.2

2.6 9.0 13.5 74.8

13.1 15.5 13.1 58.3

5.0 13.7 17.0 64.3

7.7 17.3 18.1 56.8

23.1 38.5 15.4 23.1

55.6 13.0 16.7 14.8

4.7 13.2 15.8 66.3

4.1 8.7 12.4 74.7

1.0 21.0 16.2 61.9

3.8 17.9 29.5 48.7

.0 .0 .0 100.0

.0 .0 .0 100.0

10.0 28.0 22.2 39.7

57.4 16.4 14.8 11.5

4.4 11.3 17.6 66.7

2.9 9.6 13.2 74.3

.0 25.9 9.3 64.8

6.5 15.2 37.0 41.3

.0 .0 50.0 50.0

.0 .0 .0 100.0

.0 50.0 .0 50.0

9.5 29.0 21.0 40.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada  interesado Poco  interesado Algo  interesado Muy interesado

RESPUESTA

P64.
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Cuadro 60
¿Tiene usted el Documento Único de Identidad (DUI)?  según variables

(En porcentajes)

1.4 95.2 1.1 2.2

18 1198 14 28

.4 94.6 1.8 3.2

1.5 96.9 .5 1.0

.8 95.3 1.1 2.8

1.1 97.2 1.7 .0

3.6 93.2 .4 2.8

.0 100.0 .0 .0

2.0 96.9 1.0 .0

1.1 95.9 .9 2.0

.0 87.5 1.8 10.7

2.0 94.7 1.3 2.0

1.0 95.2 1.0 2.7

2.0 95.2 1.2 1.6

2.1 93.9 2.5 1.5

1.4 96.0 .7 1.9

1.1 95.7 .4 2.9

.9 95.2 .9 3.1

3.4 89.8 3.4 3.4

1.1 94.8 .4 3.6

2.3 95.9 .5 1.4

.9 95.6 2.2 1.3

.6 98.7 .0 .6

2.9 93.7 1.5 1.9

1.5 95.9 1.1 1.5

.5 94.7 1.1 3.7

.0 100.0 .0 .0

3.7 92.6 1.9 1.9

.9 97.4 1.2 .6

1.4 94.9 1.4 2.3

1.0 98.1 .0 1.0

2.6 92.3 1.3 3.8

.0 100.0 .0 .0

.0 66.7 .0 33.3

1.7 93.3 .8 4.2

6.6 91.8 .0 1.6

.6 97.2 1.3 .9

1.4 94.9 1.2 2.6

.0 100.0 .0 .0

.0 95.7 2.2 2.2

.0 100.0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0

1.9 93.1 1.1 3.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No tiene DUI Sí tiene DUI En trámite
Sí tiene, pero lo
ha extraviado

RESPUESTA
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Cuadro 61
¿Piensa Ud. votar en las próximas elecciones? según  variables

(En porcentajes)

5.6 89.7 4.7

71 1128 59

6.1 88.8 5.1

4.6 90.8 4.6

5.8 90.3 3.9

5.1 88.6 6.3

6.0 89.6 4.4

.0 88.9 11.1

4.1 90.8 5.1

5.9 91.1 3.0

3.6 80.4 16.1

5.9 88.6 5.5

5.9 88.3 5.8

5.3 91.3 3.4

7.1 86.5 6.4

6.1 90.4 3.5

4.3 91.4 4.3

4.4 90.8 4.8

5.9 89.8 4.2

4.9 89.2 5.8

7.7 86.8 5.5

6.6 88.4 5.0

2.6 97.4 .0

9.2 84.5 6.3

4.7 91.6 3.8

4.8 89.9 5.3

23.1 69.2 7.7

55.6 37.0 7.4

3.5 91.8 4.7

2.5 95.2 2.3

1.0 96.2 2.9

2.6 87.2 10.3

.0 100.0 .0

.0 100.0 .0

6.3 86.2 7.5

50.8 37.7 11.5

3.5 91.8 4.7

2.2 95.5 2.4

1.9 96.3 1.9

2.2 87.0 10.9

.0 50.0 50.0

.0 100.0 .0

.0 100.0 .0

6.1 87.0 6.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Ilustración 5

¿Usted diría que su opción de voto es 
definitiva o puede cambiar más adelante?

62.3%
57.2%

30.8%
34.8%

Alcaldes Diputados
Vot ant es

Defini tiva Podr ía cambiar

¿Usted diría que su opción de voto para diputados/a lcaldes
es definitiva o piensa que podría cambiar

su voto más adelante?
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Cuadro 62
¿Usted diría que su opción de voto para diputados e s definitiva o piensa que podría cambiar

su voto más adelante? según variables
(En porcentajes)

57.2 34.8 3.8 4.1

720 438 48 52

56.7 34.3 5.1 4.0

56.1 38.3 2.0 3.6

60.7 30.6 3.6 5.0

59.1 31.3 5.1 4.5

52.4 41.2 3.2 3.2

44.4 55.6 .0 .0

66.3 27.6 2.0 4.1

60.8 31.7 4.1 3.4

60.7 21.4 7.1 10.7

50.1 42.0 3.5 4.4

56.9 33.7 4.2 5.2

57.6 36.2 3.4 2.8

53.1 39.9 4.0 3.1

57.2 35.8 4.7 2.4

61.2 32.0 2.9 4.0

58.5 29.3 3.1 9.2

44.9 42.4 5.1 7.6

54.3 35.7 3.4 6.7

57.3 35.5 5.9 1.4

62.4 32.3 3.4 1.9

64.5 31.0 1.9 2.6

52.4 37.9 5.3 4.4

60.8 31.8 3.5 3.9

53.9 38.9 2.9 4.3

46.2 23.1 23.1 7.7

20.4 27.8 44.4 7.4

62.5 33.1 1.8 2.6

71.0 26.9 1.4 .7

57.1 40.0 1.0 1.9

46.2 46.2 2.6 5.1

33.3 66.7 .0 .0

66.7 .0 .0 33.3

36.8 47.3 3.8 12.1

16.4 37.7 39.3 6.6

63.8 31.4 1.6 3.1

70.5 26.9 1.2 1.4

53.7 46.3 .0 .0

47.8 45.7 2.2 4.3

.0 100.0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0

50.0 50.0 .0 .0

35.1 49.2 4.6 11.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Definitiva Podría cambiar No votará No sabe

RESPUESTA
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Cuadro 63
¿Usted diría que su opción de voto para alcalde es definitiva o piensa que podría cambiar

su voto más adelante? según variables
(En porcentajes)

62.3 30.8 3.7 3.3

784 387 46 41

63.5 28.9 5.1 2.5

57.7 36.2 2.0 4.1

64.6 28.4 3.6 3.3

63.6 27.8 4.0 4.5

60.4 34.0 3.2 2.4

44.4 55.6 .0 .0

74.5 21.4 2.0 2.0

65.0 29.1 3.8 2.2

64.3 25.0 7.1 3.6

56.0 35.4 3.5 5.1

63.3 28.7 3.7 4.3

61.2 33.3 3.5 2.0

59.8 33.1 3.7 3.4

62.6 30.8 4.7 1.9

63.7 30.9 2.9 2.5

63.8 27.1 2.6 6.6

47.5 39.8 5.1 7.6

59.0 33.6 2.9 4.5

59.5 34.1 5.0 1.4

70.8 22.9 3.8 2.5

69.7 27.1 2.6 .6

57.8 35.0 4.9 2.4

65.1 28.5 3.2 3.3

60.3 33.1 3.2 3.5

53.8 15.4 23.1 7.7

18.5 27.8 44.4 9.3

68.6 27.3 1.5 2.6

72.2 25.5 1.4 .9

71.4 28.6 .0 .0

64.1 29.5 2.6 3.8

66.7 33.3 .0 .0

100.0 .0 .0 .0

40.2 47.7 3.8 8.4

23.0 31.1 39.3 6.6

69.5 27.0 1.3 2.2

72.1 25.9 1.2 .8

64.8 35.2 .0 .0

63.0 30.4 2.2 4.3

.0 100.0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0

50.0 50.0 .0 .0

43.1 43.5 4.2 9.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Definitiva Podría cambiar No votará No sabe

RESPUESTA

P68.
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Cuadro 64
¿Conoce usted los nombres de los candidatos a alcal de de su localidad? según variables

(En porcentajes)

41.3 58.7

519 739

44.4 55.6

41.3 58.7

42.9 57.1

39.8 60.2

36.4 63.6

22.2 77.8

41.8 58.2

40.0 60.0

39.3 60.7

43.5 56.5

46.7 53.3

34.6 65.4

40.8 59.2

40.7 59.3

38.8 61.2

45.9 54.1

57.6 42.4

46.6 53.4

41.4 58.6

34.8 65.2

26.5 73.5

41.7 58.3

38.0 62.0

46.7 53.3

46.2 53.8

57.4 42.6

41.9 58.1

35.6 64.4

24.8 75.2

23.1 76.9

66.7 33.3

.0 100.0

60.3 39.7

50.8 49.2

43.4 56.6

33.6 66.4

29.6 70.4

30.4 69.6

50.0 50.0

25.0 75.0

50.0 50.0

55.7 44.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí

RESPUESTA

P69.
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Cuadro 65
¿Conoce usted a los candidatos a diputado de su dep artamento? según variables

(En porcentajes)

88.6 11.4

1115 143

89.5 10.5

88.3 11.7

93.6 6.4

86.4 13.6

82.4 17.6

77.8 22.2

80.6 19.4

89.4 10.6

94.6 5.4

88.8 11.2

90.3 9.7

86.5 13.5

89.6 10.4

88.5 11.5

85.3 14.7

91.7 8.3

94.1 5.9

91.7 8.3

88.2 11.8

85.9 14.1

81.9 18.1

91.3 8.7

86.7 13.3

90.1 9.9

100.0 .0

98.1 1.9

91.2 8.8

87.1 12.9

75.2 24.8

76.9 23.1

66.7 33.3

33.3 66.7

96.2 3.8

95.1 4.9

90.6 9.4

86.1 13.9

74.1 25.9

71.7 28.3

50.0 50.0

50.0 50.0

100.0 .0

96.6 3.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí

RESPUESTA

P70.

Encuesta de evaluación del año 2008 y sobre el proceso electoral 2009
Resultados de la muestra nacional

86



Cuadro 66
¿Cree Ud. que la mayoría de salvadoreños se abstend rán o no se abstendrán de votar

en las próximas elecciones? según variables
(En porcentajes)

74.2 20.4 5.3

934 257 67

75.1 19.5 5.4

74.5 16.3 9.2

73.8 21.2 5.0

76.1 19.9 4.0

72.4 24.0 3.6

100.0 .0 .0

78.6 19.4 2.0

74.4 20.0 5.6

62.5 26.8 10.7

74.1 20.9 5.1

72.5 20.2 7.3

76.4 20.7 2.8

70.6 25.8 3.7

77.2 18.8 4.0

74.8 19.1 6.1

73.4 17.5 9.2

67.8 20.3 11.9

76.0 17.5 6.5

73.6 20.9 5.5

70.8 26.6 2.5

81.9 15.5 2.6

75.7 19.4 4.9

73.9 20.0 6.0

74.4 21.1 4.5

61.5 38.5 .0

59.3 33.3 7.4

73.6 22.0 4.4

76.8 18.4 4.8

82.9 15.2 1.9

73.1 21.8 5.1

66.7 33.3 .0

66.7 33.3 .0

70.7 20.5 8.8

55.7 34.4 9.8

72.3 23.3 4.4

79.8 15.9 4.3

72.2 25.9 1.9

71.7 21.7 6.5

50.0 50.0 .0

75.0 25.0 .0

100.0 .0 .0

71.0 21.0 8.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No se abstendrán Sí se abstendrán No sabe

RESPUESTA

P71.
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Cuadro 67
En su opinión, ¿qué tan necesario considera que en las próximas elecciones se impulse una observación nacional

que promueva una mayor confianza y credibilidad en el proceso electoral? según variables
(En porcentajes)

1.4 7.8 13.4 77.5

17 98 168 973

2.9 7.6 13.4 76.2

.5 5.6 16.8 77.0

1.4 9.8 9.5 79.3

.6 8.0 14.8 76.7

.8 6.8 15.3 77.1

.0 .0 .0 100.0

.0 9.2 5.1 85.7

1.7 9.7 11.7 76.8

.0 5.4 7.1 87.5

1.3 5.3 18.5 74.9

1.6 8.9 14.3 75.2

1.1 6.4 12.3 80.2

.6 7.7 15.0 76.7

2.1 8.5 11.3 78.1

1.1 8.3 11.9 78.7

1.3 6.1 16.7 75.9

.0 6.8 21.2 72.0

2.3 7.9 16.7 73.2

.9 9.1 9.5 80.5

.9 7.5 10.7 80.9

1.3 7.1 9.0 82.6

1.0 9.8 15.7 73.5

1.4 7.2 13.9 77.6

1.6 7.2 11.5 79.7

.0 23.1 7.7 69.2

3.7 18.5 14.8 63.0

1.2 7.9 12.9 78.0

1.4 5.5 11.1 82.0

1.0 3.8 12.4 82.9

.0 6.4 14.1 79.5

.0 .0 .0 100.0

.0 .0 .0 100.0

1.7 11.8 18.5 68.1

3.3 18.0 16.4 62.3

1.3 7.2 13.8 77.7

1.2 5.5 10.0 83.3

1.9 5.6 5.6 87.0

.0 .0 19.6 80.4

.0 .0 .0 100.0

25.0 .0 .0 75.0

.0 50.0 .0 50.0

1.2 12.3 19.6 66.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada necesario Poco necesario Algo necesario Muy necesario

RESPUESTA
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Ilustración 6

 Interés en la próxima 
campaña electoral

13.4%

25.5%

19.7%

41.4% 

Nada

Poco

Algo  

Mucho  

¿Qué tan interesado está usted en la próxima campañ a electoral: mucho,
algo, poco o nada interesado?
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Cuadro 68
¿Qué tan interesado está usted en la próxima campañ a electoral: mucho, algo, poco o nada interesado? s egún variables

(En porcentajes)

13.4 25.5 19.7 41.4

168 321 248 521

16.2 27.8 19.5 36.5

14.3 29.1 16.8 39.8

13.6 25.3 15.6 45.4

9.7 26.7 21.0 42.6

11.6 19.6 27.2 41.6

.0 33.3 11.1 55.6

12.2 23.5 16.3 48.0

13.6 26.7 17.8 41.9

25.0 25.0 16.1 33.9

12.1 24.2 23.7 40.0

14.7 26.1 21.8 37.5

11.7 24.8 17.2 46.3

10.7 27.6 21.8 39.9

15.1 24.9 17.6 42.4

12.9 27.0 17.3 42.8

14.4 21.8 23.6 40.2

16.9 21.2 30.5 31.4

14.8 25.3 21.7 38.1

15.0 29.5 17.7 37.7

11.3 26.3 14.1 48.3

8.4 21.9 20.0 49.7

13.1 26.2 20.4 40.3

11.0 23.6 20.3 45.0

17.1 28.3 18.4 36.3

30.8 30.8 15.4 23.1

63.0 27.8 1.9 7.4

9.7 22.9 17.3 50.1

7.6 22.1 18.2 52.2

5.7 23.8 30.5 40.0

15.4 30.8 26.9 26.9

.0 .0 33.3 66.7

33.3 .0 .0 66.7

20.5 34.7 23.0 21.8

57.4 23.0 13.1 6.6

9.4 21.1 19.5 50.0

6.7 23.0 18.1 52.3

3.7 24.1 31.5 40.7

17.4 37.0 17.4 28.3

.0 .0 100.0 .0

.0 .0 .0 100.0

50.0 50.0 .0 .0

22.1 35.1 22.5 20.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P73.
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Cuadro 69
¿Usted piensa que habrá fraude en las próximas elec ciones, o que serán limpias? según variables

(En porcentajes)

48.4 36.7 14.9

609 462 187

50.2 32.1 17.7

45.9 35.7 18.4

49.0 40.4 10.6

50.6 34.7 14.8

46.0 38.8 15.2

33.3 44.4 22.2

44.9 43.9 11.2

51.7 36.3 12.0

42.9 37.5 19.6

45.5 35.6 18.9

46.0 35.0 19.0

51.4 38.8 9.8

50.0 37.7 12.3

50.4 35.1 14.6

45.3 39.2 15.5

46.3 35.4 18.3

39.8 38.1 22.0

45.7 34.8 19.5

50.5 34.1 15.5

52.0 39.5 8.5

52.3 39.4 8.4

51.0 35.0 14.1

48.6 36.7 14.6

46.9 37.6 15.5

38.5 38.5 23.1

51.9 24.1 24.1

34.0 54.3 11.7

63.9 25.1 11.0

46.7 40.0 13.3

47.4 37.2 15.4

100.0 .0 .0

33.3 66.7 .0

40.6 34.3 25.1

47.5 21.3 31.1

28.3 60.4 11.3

65.4 24.4 10.2

38.9 46.3 14.8

50.0 32.6 17.4

50.0 50.0 .0

50.0 50.0 .0

50.0 50.0 .0

41.6 34.0 24.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Habrá fraude Serán limpias
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P74.
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Cuadro 70
En una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota  y 10 es la mejor, ¿cómo calificaría el trabajo rea lizado

por el Tribunal Supremo Electoral para el desarroll o de las próximas elecciones? según variables
(En porcentajes)

3.6 .4 1.5 3.6 7.0 20.2 16.0 15.7 16.8 6.3 6.5 2.5

45 5 19 45 88 254 201 197 211 79 82 32

1.8 .0 2.5 4.0 5.1 22.7 15.2 17.0 16.6 6.5 5.1 3.6

3.1 .5 1.0 3.6 10.2 19.4 16.3 17.3 18.9 3.1 4.1 2.6

6.4 .8 1.1 3.6 7.5 18.9 17.5 15.3 16.7 5.8 4.2 1.9

3.4 .0 1.7 2.3 10.8 18.2 17.6 14.2 14.8 5.1 9.1 2.8

2.0 .4 1.2 4.0 3.2 21.2 13.2 14.4 16.8 10.0 11.6 2.0

.0 .0 .0 11.1 .0 22.2 .0 55.6 11.1 .0 .0 .0

4.1 .0 .0 6.1 2.0 23.5 17.3 20.4 15.3 5.1 3.1 3.1

4.7 .5 1.6 2.5 8.1 20.6 17.2 15.8 15.3 6.4 5.2 2.2

1.8 1.8 .0 10.7 5.4 12.5 14.3 19.6 14.3 10.7 5.4 3.6

2.2 .2 2.0 3.5 6.8 19.8 14.5 13.2 19.6 5.9 9.5 2.9

3.5 .4 1.4 2.7 6.1 19.0 16.3 15.7 17.3 6.8 7.2 3.6

3.7 .4 1.6 4.6 8.2 21.6 15.6 15.6 16.1 5.7 5.7 1.2

1.8 .0 .6 1.8 5.5 21.2 16.3 18.1 21.5 8.3 4.6 .3

3.3 .7 1.9 4.0 7.3 18.6 12.5 18.4 18.1 6.6 6.4 2.4

4.7 .4 1.4 4.0 8.3 19.8 20.9 12.2 12.6 5.8 6.5 3.6

5.2 .4 2.2 4.8 7.0 22.3 16.2 11.4 12.7 3.5 9.6 4.8

4.2 .8 2.5 3.4 6.8 20.3 12.7 6.8 12.7 5.9 16.9 6.8

4.5 .2 1.1 3.8 6.7 21.1 16.8 12.8 13.9 5.6 9.2 4.3

2.7 .0 1.4 2.7 5.9 21.8 13.6 16.4 16.4 10.9 7.3 .9

2.2 .6 1.6 1.9 7.5 16.9 17.9 20.7 24.1 5.6 .9 .0

4.5 .6 1.9 7.7 8.4 21.9 15.5 19.4 13.5 3.2 1.3 1.9

4.4 .0 1.9 4.4 7.3 18.4 14.6 19.9 12.6 7.3 6.8 2.4

3.5 .3 2.0 3.5 8.0 20.5 15.5 15.5 16.9 6.3 6.0 2.1

3.5 .8 .5 2.9 5.3 20.0 17.9 13.6 18.9 5.6 7.5 3.5

.0 .0 .0 15.4 .0 38.5 7.7 15.4 15.4 7.7 .0 .0

3.7 .0 3.7 1.9 3.7 29.6 22.2 18.5 11.1 1.9 3.7 .0

2.9 .0 .9 .9 3.5 12.3 13.2 15.0 26.1 11.4 12.3 1.5

4.8 .9 2.5 5.5 9.4 24.6 18.2 14.5 10.8 3.9 2.1 2.8

2.9 .0 .0 1.9 5.7 16.2 14.3 22.9 17.1 9.5 9.5 .0

1.3 .0 1.3 5.1 7.7 21.8 16.7 16.7 21.8 2.6 3.8 1.3

33.3 .0 .0 33.3 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 33.3 .0 33.3 .0 33.3 .0 .0 .0 .0

2.9 .4 .8 3.8 8.8 22.6 15.1 14.6 14.2 4.2 6.7 5.9

3.3 .0 4.9 1.6 4.9 24.6 21.3 18.0 8.2 6.6 4.9 1.6

1.6 .0 .6 .6 2.5 10.4 12.9 16.4 28.6 12.3 12.9 1.3

4.9 .6 2.4 5.1 8.8 25.7 18.5 14.7 11.0 3.7 2.0 2.6

3.7 .0 .0 1.9 7.4 11.1 11.1 18.5 16.7 11.1 16.7 1.9

.0 2.2 .0 2.2 10.9 19.6 13.0 17.4 23.9 6.5 4.3 .0

.0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 25.0 25.0 .0 25.0 .0

.0 .0 .0 50.0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

4.2 .4 .8 4.6 8.8 22.1 15.6 15.3 14.1 3.1 6.1 5.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P75.
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Cuadro 70a
En una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota  y 10 es la mejor, ¿cómo calificaría el trabajo rea lizado

por el Tribunal Supremo Electoral para el desarroll o de las próximas elecciones? según variables

1226 6.20 2.23

267 6.25 2.04

191 6.05 2.07

352 5.91 2.38

171 6.22 2.26

245 6.67 2.23

9 6.22 1.56

95 6.08 2.07

626 6.05 2.26

54 6.28 2.28

442 6.43 2.21

669 6.33 2.23

557 6.05 2.22

325 6.53 1.90

415 6.24 2.26

268 5.97 2.30

218 5.92 2.46

110 6.36 2.68

427 6.16 2.36

218 6.48 2.17

319 6.29 1.90

152 5.61 2.13

201 6.14 2.31

650 6.16 2.22

362 6.33 2.21

13 5.85 1.86

54 5.81 1.99

336 7.09 2.15

423 5.51 2.16

105 6.73 2.10

77 6.18 1.90

3 3.00 3.00

3 5.00 2.00

225 6.08 2.16

60 5.95 2.14

314 7.34 1.92

496 5.54 2.13

53 7.00 2.38

46 6.43 1.92

2 5.50 3.54

4 7.50 2.08

2 4.00 1.41

249 5.93 2.22

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 71
En las últimas semanas, ¿alguna vez, en su lugar de  trabajo ha recibido alguna sugerencia o presión po r parte de sus jefes,

para que vote por algún partido en específico? segú n variables
(En porcentajes)

97.5 2.5

1225 32

97.8 2.2

97.4 2.6

95.0 5.0

99.4 .6

99.2 .8

100.0 .0

99.0 1.0

96.1 3.9

98.2 1.8

98.9 1.1

98.1 1.9

96.6 3.4

97.5 2.5

96.2 3.8

97.1 2.9

100.0 .0

99.2 .8

98.4 1.6

97.3 2.7

97.2 2.8

94.2 5.8

96.1 3.9

97.6 2.4

97.9 2.1

100.0 .0

94.4 5.6

97.9 2.1

96.6 3.4

99.0 1.0

100.0 .0

100.0 .0

66.7 33.3

97.9 2.1

96.7 3.3

98.1 1.9

97.1 2.9

98.1 1.9

100.0 .0

100.0 .0

50.0 50.0

100.0 .0

97.7 2.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No lo han
presionado

Sí lo han
presionado

RESPUESTA

P76.
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Cuadro 72
¿Por cuál partido le han sugerido votar? según vari ables

[Soló para los que sí han recibido alguna sugerenci a o presión]
(En porcentajes)

75.0 25.0

24 8

83.3 16.7

80.0 20.0

66.7 33.3

100.0 .0

100.0 .0

.0 .0

100.0 .0

68.0 32.0

100.0 .0

100.0 .0

69.2 30.8

78.9 21.1

62.5 37.5

81.3 18.8

75.0 25.0

.0 .0

100.0 .0

85.7 14.3

66.7 33.3

44.4 55.6

100.0 .0

87.5 12.5

75.0 25.0

62.5 37.5

.0 .0

100.0 .0

14.3 85.7

93.3 6.7

100.0 .0

.0 .0

.0 .0

100.0 .0

80.0 20.0

100.0 .0

16.7 83.3

93.3 6.7

100.0 .0

.0 .0

.0 .0

50.0 50.0

.0 .0

83.3 16.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

ARENA FMLN

RESPUESTA
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Cuadro 73
¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que func ionarios de gobierno y de alcaldías participen

en la campaña electoral pidiendo el voto para sus p artidos políticos? según variables
(En porcentajes)

43.2 55.6 1.1

544 700 14

43.7 55.6 .7

49.0 49.5 1.5

40.1 58.2 1.7

39.2 59.7 1.1

45.6 54.0 .4

44.4 55.6 .0

43.9 55.1 1.0

41.6 57.0 1.4

41.1 57.1 1.8

45.7 53.6 .7

45.0 53.3 1.7

41.1 58.5 .4

44.2 54.6 1.2

41.2 58.4 .5

43.5 54.7 1.8

45.4 53.3 1.3

52.5 44.9 2.5

45.5 53.6 .9

36.8 62.3 .9

41.4 57.4 1.3

42.6 56.8 .6

42.7 55.3 1.9

41.6 57.8 .6

47.2 51.2 1.6

23.1 76.9 .0

38.9 59.3 1.9

58.1 41.1 .9

34.9 64.1 .9

42.9 57.1 .0

37.2 61.5 1.3

.0 100.0 .0

.0 100.0 .0

41.4 56.5 2.1

34.4 63.9 1.6

56.6 42.1 1.3

37.7 61.5 .8

40.7 59.3 .0

37.0 63.0 .0

.0 100.0 .0

.0 100.0 .0

50.0 50.0 .0

42.4 55.7 1.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

De acuerdo En desacuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 74
En las últimas semanas, se ha incrementado en la ca mpaña de algunos partidos políticos, el uso de burl as,

ofensas y ataques personales hacia los candidatos. ¿Cuánto cree usted que esta campaña influye en la d ecisión
de los ciudadanos a la hora de votar a favor de uno  u otro partido? según variables

(En porcentajes)

12.9 16.1 20.3 49.8 1.0

162 202 255 626 13

14.8 12.3 20.9 51.6 .4

10.7 21.4 21.4 44.4 2.0

11.4 16.7 16.4 54.3 1.1

14.8 15.9 14.8 54.0 .6

13.2 15.2 28.0 42.4 1.2

22.2 11.1 11.1 55.6 .0

11.2 8.2 27.6 52.0 1.0

12.8 18.3 16.7 51.1 1.1

16.1 14.3 17.9 50.0 1.8

12.7 14.9 24.2 47.3 .9

15.1 14.8 22.9 46.0 1.2

10.1 17.6 17.0 54.4 .9

12.0 16.0 16.0 56.1 .0

12.9 15.5 18.4 52.5 .7

15.5 16.2 25.2 42.1 1.1

10.9 17.0 24.0 45.0 3.1

17.8 20.3 25.4 34.7 1.7

13.9 17.7 25.6 41.0 1.8

9.1 20.0 13.6 56.8 .5

12.2 12.5 15.4 59.6 .3

12.9 9.7 20.6 56.1 .6

8.7 15.5 16.0 58.7 1.0

14.0 16.7 22.0 46.5 .8

13.1 15.2 19.2 50.9 1.6

15.4 15.4 30.8 38.5 .0

11.1 18.5 11.1 59.3 .0

11.7 15.2 18.5 54.5 .0

13.3 17.0 21.1 47.4 1.1

7.6 15.2 16.2 60.0 1.0

15.4 17.9 16.7 48.7 1.3

.0 .0 .0 100.0 .0

33.3 .0 .0 66.7 .0

15.5 15.1 26.8 40.2 2.5

9.8 19.7 14.8 55.7 .0

11.3 16.0 19.5 53.1 .0

12.4 16.3 19.6 50.5 1.2

9.3 16.7 18.5 55.6 .0

19.6 10.9 13.0 54.3 2.2

.0 .0 .0 100.0 .0

25.0 .0 .0 75.0 .0

.0 .0 50.0 50.0 .0

16.0 16.0 25.6 40.1 2.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P79.
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Cuadro 75
En las últimas semanas, diversas casas encuestadora s han presentado los resultados de sus sondeos sobr e preferencias políticas. Las que
funcionan en universidades, afirman que la diferenc ia entre ARENA y el FMLN es amplia, mientras que la s encuestadoras de algunos medios

de comunicación afirman que la diferencia entre amb os partidos es mínima. ¿A quiénes les cree Ud. más?  según variables
(En porcentajes)

14.8 54.3 13.7 7.2 7.3 2.8

186 683 172 90 92 35

16.6 45.8 16.2 7.9 9.4 4.0

17.9 51.0 12.8 5.6 9.7 3.1

14.8 69.1 8.4 5.0 2.2 .6

9.1 50.6 15.9 11.4 9.1 4.0

14.4 47.6 17.6 7.6 9.2 3.6

.0 88.9 11.1 .0 .0 .0

11.2 65.3 13.3 6.1 2.0 2.0

15.8 61.9 10.3 5.6 4.7 1.7

10.7 51.8 16.1 7.1 8.9 5.4

14.9 40.9 18.2 9.7 12.1 4.2

15.4 49.7 13.8 7.9 9.1 4.0

14.0 59.9 13.5 6.2 5.1 1.2

12.6 59.2 17.5 4.6 4.6 1.5

15.1 55.5 13.9 6.8 5.2 3.5

17.6 51.4 9.4 9.7 10.1 1.8

14.0 48.5 13.1 8.3 11.8 4.4

15.3 25.4 19.5 9.3 21.2 9.3

16.4 44.8 14.3 11.2 11.0 2.2

13.6 55.0 17.3 6.4 3.6 4.1

15.7 65.8 11.0 3.4 2.8 1.3

9.7 78.7 7.7 2.6 .6 .6

14.1 51.5 15.5 5.8 9.2 3.9

11.7 58.0 13.6 7.2 6.9 2.6

20.3 49.6 13.3 7.2 6.9 2.7

23.1 46.2 .0 23.1 7.7 .0

27.8 40.7 13.0 7.4 9.3 1.9

17.3 41.3 24.0 8.5 7.3 1.5

5.3 78.2 6.7 3.7 4.1 2.1

21.0 43.8 18.1 2.9 9.5 4.8

17.9 52.6 14.1 1.3 11.5 2.6

.0 100.0 .0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0

22.2 36.4 10.0 15.5 10.5 5.4

23.0 41.0 14.8 8.2 11.5 1.6

19.8 34.9 26.7 8.5 8.8 1.3

6.1 78.2 7.1 2.9 3.9 1.8

22.2 40.7 20.4 1.9 11.1 3.7

19.6 50.0 10.9 4.3 8.7 6.5

.0 100.0 .0 .0 .0 .0

.0 75.0 25.0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0

21.8 37.0 9.5 15.3 10.3 6.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

A ninguno

A las que
funcionan en las

universidades

A las que coordinan
algunos medios de

comunicación
Le da lo
mismo No los conoce

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P80.
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Cuadro 76
De lo que Ud. ha visto a través de los medios de co municación, ¿cree que los partidos políticos que pa rticipan en las elecciones están

haciendo una campaña política de altura y respeto, o más bien cree que es una campaña sucia y de miedo ? según variables
(En porcentajes)

18.2 77.3 4.5

229 973 56

21.3 72.2 6.5

20.4 73.5 6.1

13.6 82.7 3.6

12.5 84.1 3.4

23.6 73.6 2.8

22.2 66.7 11.1

10.2 85.7 4.1

15.8 79.8 4.4

14.3 80.4 5.4

23.7 71.9 4.4

19.0 76.4 4.6

17.2 78.5 4.3

17.5 79.4 3.1

18.1 77.4 4.5

16.5 78.1 5.4

21.4 73.4 5.2

28.0 66.9 5.1

22.2 72.2 5.6

16.8 78.2 5.0

13.8 83.4 2.8

10.3 86.5 3.2

17.0 77.7 5.3

16.7 79.7 3.6

21.3 73.3 5.3

23.1 69.2 7.7

18.5 75.9 5.6

27.6 67.4 5.0

10.1 88.0 1.8

22.9 76.2 1.0

16.7 74.4 9.0

.0 100.0 .0

.0 100.0 .0

18.4 73.2 8.4

21.3 73.8 4.9

30.5 63.8 5.7

9.4 89.0 1.6

24.1 72.2 3.7

17.4 71.7 10.9

.0 100.0 .0

.0 100.0 .0

.0 100.0 .0

19.1 73.3 7.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Están haciendo
una campaña de
altura y respeto

Están haciendo
una campaña

sucia y de miedo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P81.
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Cuadro 77
Algunas personas opinan, que para la elección de di putados y diputadas hay que establecer un porcentaj e de puestos

que deben ser ocupados por mujeres en la Asamblea, proporcionalmente a la cantidad de mujeres que exis ten en el país.
Otros, sostienen que los puestos deben ser libremen te seleccionados por los partidos políticos y por l a población

mediante el tradicional sistema de votación. ¿Cuál es su opinión al respecto? según variables
(En porcentajes)

29.6 69.1 1.4

372 869 17

25.6 72.2 2.2

27.6 70.4 2.0

32.9 66.3 .8

33.0 67.0 .0

28.4 70.0 1.6

44.4 55.6 .0

26.5 72.4 1.0

30.2 68.9 .9

28.6 67.9 3.6

29.2 69.0 1.8

30.8 67.3 1.9

28.0 71.3 .7

31.3 67.5 1.2

29.4 69.2 1.4

29.1 69.4 1.4

27.9 70.7 1.3

28.8 68.6 2.5

29.8 69.3 .9

28.6 68.2 3.2

28.8 70.5 .6

32.3 67.1 .6

29.6 68.4 1.9

29.8 68.8 1.4

29.1 70.1 .8

30.8 61.5 7.7

31.5 66.7 1.9

27.9 71.6 .6

34.5 64.8 .7

30.5 68.6 1.0

23.1 76.9 .0

33.3 66.7 .0

33.3 66.7 .0

24.3 71.5 4.2

36.1 60.7 3.3

27.4 71.7 .9

32.4 66.8 .8

27.8 72.2 .0

32.6 67.4 .0

50.0 50.0 .0

25.0 75.0 .0

.0 100.0 .0

25.2 71.8 3.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Debe asignarse un porcentaje de
puestos a las mujeres dentro de la

Asamblea Legislativa

Debe darse libertad al votante y a
los partidos políticos para escoger

sus candidatos
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P82.
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Cuadro 78
En comparación con años anteriores, ¿considera uste d que para estas elecciones de diputados y alcaldes  las mujeres

han ganado mayor espacio en cuanto a la participaci ón política, o por el contrario, los espacios se ha n reducido? según variables
(En porcentajes)

55.9 20.4 21.6 2.1

703 257 272 26

55.6 20.2 20.6 3.6

61.2 18.9 17.9 2.0

61.6 14.2 23.1 1.1

46.6 27.8 22.7 2.8

50.4 25.6 22.8 1.2

66.7 11.1 22.2 .0

59.2 22.4 16.3 2.0

58.4 17.3 22.7 1.6

64.3 16.1 19.6 .0

50.3 25.1 21.5 3.1

48.8 22.8 25.4 3.0

64.5 17.6 17.0 .9

52.8 19.9 26.7 .6

57.2 18.6 22.4 1.9

54.3 23.0 19.1 3.6

59.8 21.4 16.2 2.6

41.5 28.0 23.7 6.8

50.9 23.8 22.4 2.9

55.9 16.8 26.8 .5

61.4 16.3 21.0 1.3

69.7 18.7 11.6 .0

56.8 17.0 24.3 1.9

55.4 22.3 20.5 1.8

55.7 18.9 22.7 2.7

69.2 23.1 7.7 .0

48.1 24.1 25.9 1.9

58.4 21.7 18.8 1.2

61.1 16.6 20.7 1.6

43.8 19.0 36.2 1.0

66.7 19.2 12.8 1.3

33.3 .0 66.7 .0

33.3 33.3 33.3 .0

46.9 25.9 22.2 5.0

44.3 24.6 29.5 1.6

57.2 20.1 21.7 .9

61.3 16.7 20.4 1.6

48.1 24.1 27.8 .0

65.2 17.4 17.4 .0

50.0 .0 50.0 .0

50.0 25.0 25.0 .0

50.0 .0 50.0 .0

46.6 27.1 21.0 5.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Han ganado
mayor espacio

Es igual que
antes Se han reducido

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P83.
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Cuadro 79
¿Ha votado usted antes, o esta será su primera vez?  según variables

(En porcentajes)

80.4 19.6

1012 246

80.1 19.9

82.1 17.9

81.6 18.4

76.7 23.3

80.4 19.6

66.7 33.3

86.7 13.3

83.1 16.9

69.6 30.4

76.9 23.1

80.4 19.6

80.5 19.5

43.9 56.1

89.2 10.8

96.0 4.0

97.4 2.6

91.5 8.5

86.1 13.9

73.6 26.4

68.0 32.0

91.0 9.0

65.5 34.5

84.9 15.1

81.3 18.7

61.5 38.5

64.8 35.2

76.8 23.2

81.6 18.4

82.9 17.1

88.5 11.5

33.3 66.7

100.0 .0

83.7 16.3

59.0 41.0

77.4 22.6

81.5 18.5

88.9 11.1

91.3 8.7

50.0 50.0

100.0 .0

100.0 .0

83.2 16.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Voté antes Será mi primera vez

RESPUESTA

P84.
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Cuadro 80
¿Por cuál partido votó Ud. en las elecciones para p residente en 2004?  según variables

[Sólo para los que han votado antes]
(En porcentajes)

2.3 36.6 27.4 2.7 2.2 1.2 .5 7.4 19.9

23 370 277 27 22 12 5 75 201

1.4 35.1 18.9 2.7 3.6 .9 .5 8.6 28.4

3.1 37.9 20.5 .6 3.7 1.2 .0 7.5 25.5

3.4 33.8 35.5 2.0 .7 2.4 1.0 6.8 14.3

.7 38.5 30.4 5.2 1.5 .7 .0 3.7 19.3

2.0 39.8 28.4 3.5 2.0 .0 .5 9.5 14.4

.0 33.3 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 16.7

4.7 37.6 30.6 3.5 4.7 .0 3.5 2.4 12.9

2.4 34.0 30.8 2.1 1.9 1.7 .2 7.9 19.0

.0 35.9 20.5 2.6 5.1 .0 .0 12.8 23.1

1.7 40.3 21.7 3.4 1.7 .9 .3 7.4 22.6

2.7 38.5 20.4 2.7 1.6 1.3 .4 8.2 24.2

1.8 34.1 35.9 2.6 2.9 1.1 .7 6.4 14.5

16.1 31.5 30.8 4.2 .7 2.1 .0 11.2 3.5

.0 38.5 28.8 2.4 2.1 .8 .3 7.4 19.8

.0 36.0 25.1 1.5 2.6 .7 .7 6.0 27.3

.0 37.2 25.6 3.6 2.7 1.8 .9 6.7 21.5

.9 43.5 12.0 2.8 1.9 .0 .0 11.1 27.8

.3 40.4 20.1 2.9 2.9 .5 .5 8.3 24.2

3.1 36.4 34.0 1.2 2.5 .6 .0 8.6 13.6

4.1 34.6 32.3 3.7 1.4 2.3 .9 5.1 15.7

5.0 24.1 44.0 2.1 1.4 2.8 .7 4.3 15.6

3.7 34.8 23.0 1.5 4.4 1.5 .7 11.1 19.3

2.7 35.6 32.1 2.8 1.1 .7 .4 6.0 18.6

1.0 39.7 20.7 3.0 3.3 1.6 .7 7.9 22.3

.0 12.5 25.0 .0 .0 12.5 .0 25.0 25.0

.0 22.9 20.0 2.9 2.9 5.7 .0 22.9 22.9

3.1 77.5 3.1 1.5 .4 .0 .4 8.8 5.3

2.8 12.4 65.1 1.1 2.8 1.4 .8 5.6 7.9

1.1 42.5 16.1 12.6 2.3 1.1 .0 6.9 17.2

1.4 36.2 13.0 5.8 8.7 .0 .0 4.3 30.4

.0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0

.0 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 33.3 .0

1.5 26.0 3.5 1.5 1.0 2.0 .0 7.0 57.5

.0 25.0 13.9 2.8 2.8 2.8 .0 25.0 27.8

2.0 80.5 .8 2.8 .4 .4 .0 6.5 6.5

3.4 16.1 60.2 1.7 2.4 1.7 .7 6.0 7.7

2.1 41.7 14.6 16.7 4.2 .0 .0 8.3 12.5

.0 31.0 9.5 2.4 11.9 2.4 .0 11.9 31.0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 75.0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 50.0

.9 27.5 3.7 1.4 1.4 .9 .5 7.3 56.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

NS/NR (Voto secreto)

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

NS/NR (Voto secreto)

Intención
de voto
para
diputados

No tenía
edad ARENA FMLN PCN PDC Voto nulo

Otros
partidos

No votó,
no pudo

No recuerda,
voto secreto

RESPUESTA
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Cuadro 81
¿Por cuál partido votó Ud. en las elecciones de dip utados de 2006?  según variables

[Soló para los que han votado antes]
(En porcentajes)

29.2 31.3 5.5 3.8 .9 .3 10.1 19.0

295 316 56 38 9 3 102 192

30.2 21.2 5.0 4.5 .5 .0 13.5 25.2

35.4 24.2 2.5 5.0 1.2 .0 8.7 23.0

25.3 43.0 2.0 2.4 1.4 .7 9.9 15.4

28.1 29.6 11.1 3.0 .7 .0 8.1 19.3

29.5 32.0 10.0 4.5 .5 .5 9.0 14.0

33.3 66.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0

25.9 37.6 2.4 10.6 .0 .0 8.2 15.3

27.1 36.3 4.3 2.1 1.3 .6 9.4 19.0

28.2 28.2 5.1 5.1 .0 .0 12.8 20.5

33.2 21.8 8.3 4.6 .6 .0 11.5 20.1

28.9 26.0 5.4 3.4 .5 .0 11.1 24.6

29.5 37.7 5.7 4.2 1.3 .7 8.8 12.1

27.5 43.7 9.9 2.1 .0 .7 8.5 7.7

26.9 31.9 5.8 4.0 .5 .0 12.1 18.7

30.0 28.1 2.6 4.5 1.1 .4 7.9 25.5

33.2 26.0 5.8 3.6 1.8 .4 10.3 18.8

37.0 13.0 3.7 6.5 .9 .0 16.7 22.2

31.8 23.2 6.3 3.1 .8 .3 11.7 22.9

29.6 35.2 5.6 3.7 .0 .6 11.1 14.2

27.3 37.0 6.5 3.7 1.4 .5 6.9 16.7

18.4 53.9 3.5 3.5 1.4 .0 4.3 14.9

20.0 28.9 6.7 6.7 .7 .7 18.5 17.8

28.8 35.5 5.7 3.0 .7 .2 8.7 17.4

34.4 24.6 4.9 3.9 1.0 .3 8.5 22.3

12.5 25.0 .0 .0 12.5 .0 25.0 25.0

14.3 20.0 .0 2.9 .0 .0 37.1 25.7

70.1 5.7 3.8 2.3 .0 .4 8.8 8.8

8.2 72.1 2.3 2.0 .8 .3 7.9 6.5

23.0 17.2 27.6 5.7 1.1 .0 8.0 17.2

20.3 14.5 13.0 20.3 .0 .0 8.7 23.2

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

66.7 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 .0

21.0 6.0 2.5 2.5 2.5 .0 12.5 53.0

19.4 16.7 .0 5.6 .0 .0 38.9 19.4

72.8 2.0 5.3 1.6 .4 .0 7.3 10.6

10.4 69.4 3.1 1.7 1.0 .2 7.2 7.0

23.4 6.4 38.3 6.4 .0 .0 8.5 17.0

11.9 7.1 11.9 35.7 .0 .0 16.7 16.7

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0

50.0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0

22.0 5.0 3.2 3.2 1.8 .0 13.3 51.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

ARENA FMLN PCN PDC Voto nulo
Otros

partidos
No votó, no

pudo
No recuerda,
voto secreto

RESPUESTA

P86.
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Cuadro 82
¿Por cuál partido votó Ud. en las elecciones de alc aldes de 2006?  según variables

[Soló para los que han votado antes]
(En porcentajes)

29.5 27.6 9.9 5.2 1.1 .4 9.7 16.6

298 279 100 53 11 4 98 168

28.4 15.8 9.9 8.6 .9 .5 13.5 22.5

35.4 21.1 5.0 8.1 1.9 .0 6.2 22.4

28.0 42.3 2.4 1.4 1.4 .7 10.2 13.7

25.9 28.9 21.5 3.7 .7 .0 6.7 12.6

30.5 23.5 17.0 6.0 .5 .5 9.5 12.5

33.3 66.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0

27.1 29.4 9.4 10.6 1.2 1.2 7.1 14.1

26.5 32.1 8.8 3.8 1.3 .4 9.8 17.3

23.1 30.8 2.6 12.8 .0 .0 12.8 17.9

35.2 19.2 12.6 5.4 .9 .3 10.0 16.3

30.2 23.0 9.9 4.8 .7 .4 10.6 20.5

28.6 33.3 9.9 5.7 1.5 .4 8.6 11.9

32.4 35.2 14.8 3.5 2.1 .0 6.3 5.6

27.4 28.5 10.6 6.3 .3 .0 11.3 15.6

27.7 25.1 7.9 4.5 1.1 1.5 8.2 24.0

33.2 24.2 8.1 5.4 1.8 .0 10.8 16.6

38.0 12.0 9.3 6.5 .9 .0 15.7 17.6

31.0 21.6 9.4 5.5 .5 .3 11.2 20.6

27.2 29.6 12.3 4.3 .0 .6 11.1 14.8

31.5 31.5 10.2 4.2 2.8 .9 6.0 13.0

18.4 47.5 8.5 6.4 1.4 .0 5.0 12.8

23.0 24.4 11.9 7.4 1.5 .0 16.3 15.6

29.3 30.9 11.0 4.3 1.2 .5 7.8 14.9

33.1 23.0 7.2 6.2 .3 .3 9.8 20.0

12.5 25.0 .0 .0 12.5 .0 25.0 25.0

20.0 20.0 .0 2.9 .0 .0 37.1 20.0

74.3 2.7 4.2 3.8 .0 .0 9.2 5.7

9.0 69.0 4.5 2.5 .8 .6 6.2 7.3

14.9 8.0 56.3 3.4 .0 1.1 8.0 8.0

20.3 1.4 18.8 34.8 1.4 .0 7.2 15.9

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

66.7 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 .0

18.0 5.5 5.5 3.0 3.5 .0 13.5 51.0

16.7 13.9 .0 8.3 .0 .0 38.9 22.2

73.2 2.0 8.5 2.8 .4 .0 7.3 5.7

12.5 61.0 8.0 4.1 1.0 .5 5.8 7.2

17.0 6.4 57.4 2.1 .0 .0 12.8 4.3

16.7 9.5 7.1 38.1 2.4 2.4 14.3 9.5

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0

75.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0

19.3 4.1 7.3 4.1 2.3 .0 13.8 49.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

ARENA FMLN PCN PDC Voto nulo
Otros

partidos
No votó,
no pudo

No recuerda,
voto secreto

RESPUESTA

P87.
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Cuadro 83
En la última elección, ¿votó usted por el mismo par tido para diputados y para alcalde?  según variables

[Soló para los que han votado antes]
(En porcentajes)

9.2 70.4 15.2 1.0 4.2

93 712 154 10 43

13.5 60.8 18.9 1.4 5.4

8.1 70.8 13.0 1.2 6.8

8.9 77.5 10.9 .7 2.0

7.4 71.9 15.6 1.5 3.7

7.0 69.2 18.9 .5 4.5

.0 100.0 .0 .0 .0

5.9 72.9 18.8 .0 2.4

8.6 70.5 14.8 1.3 4.7

12.8 66.7 15.4 .0 5.1

10.6 69.4 15.1 .9 4.0

10.4 70.1 14.2 .5 4.8

7.7 70.7 16.5 1.5 3.5

4.9 74.1 17.5 .7 2.8

10.6 66.5 18.2 .5 4.2

8.6 72.7 12.4 1.5 4.9

10.3 71.7 12.1 1.3 4.5

13.0 70.4 9.3 1.9 5.6

10.7 68.8 14.3 .5 5.7

11.1 69.8 14.2 .0 4.9

6.9 71.9 17.1 1.8 2.3

3.5 73.0 20.6 1.4 1.4

17.0 55.6 17.8 2.2 7.4

7.1 72.7 16.1 .9 3.2

9.2 72.8 12.8 .3 4.9

25.0 62.5 .0 12.5 .0

34.3 45.7 17.1 .0 2.9

8.0 80.2 9.9 .0 1.9

6.2 80.3 10.7 .6 2.3

9.2 54.0 29.9 .0 6.9

5.8 59.4 33.3 .0 1.4

.0 100.0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0

13.0 54.5 17.5 4.0 11.0

30.6 50.0 16.7 .0 2.8

8.1 81.7 8.5 .4 1.2

5.3 77.6 13.7 1.0 2.4

8.3 58.3 31.3 .0 2.1

11.9 54.8 31.0 .0 2.4

.0 .0 100.0 .0 .0

.0 75.0 25.0 .0 .0

.0 50.0 .0 .0 50.0

14.2 53.2 18.3 2.3 11.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No votó
Por el mismo

partido
Por diferentes

partidos Voto nulo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P88.
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Cuadro 84
¿Su voto en marzo para presidente, será para  el mi smo partido por el que votó en las elecciones

de diputados en 2006?  según variables
[Soló para los que han votado antes]

(En porcentajes)

15.6 53.4 7.4 17.5 1.8 4.3

158 540 75 177 18 44

15.8 47.7 10.4 18.9 2.3 5.0

13.7 49.7 6.2 21.7 1.2 7.5

13.7 60.1 8.9 10.2 2.4 4.8

17.0 54.8 6.7 17.8 .7 3.0

18.9 51.7 3.5 22.9 1.5 1.5

16.7 83.3 .0 .0 .0 .0

20.0 63.5 3.5 8.2 1.2 3.5

14.8 55.6 7.9 15.6 2.1 3.9

17.9 46.2 10.3 17.9 2.6 5.1

15.4 47.7 7.4 22.9 1.4 5.1

13.3 52.9 7.7 18.1 1.6 6.5

18.5 54.0 7.0 16.7 2.0 1.8

21.7 58.0 3.5 13.3 .7 2.8

15.3 52.8 8.7 16.9 2.6 3.7

13.9 53.6 6.7 19.9 1.1 4.9

14.3 51.1 8.5 18.4 1.8 5.8

17.6 42.6 7.4 25.0 2.8 4.6

12.2 50.0 9.1 20.8 .8 7.0

17.3 51.9 7.4 17.9 2.5 3.1

18.0 58.5 6.5 11.5 2.8 2.8

17.7 64.5 4.3 11.3 1.4 .7

18.5 42.2 14.1 19.3 .0 5.9

15.4 57.3 5.9 16.3 1.4 3.7

14.8 51.8 7.5 19.0 2.3 4.6

12.5 25.0 .0 12.5 37.5 12.5

14.3 17.1 17.1 28.6 22.9 .0

13.0 62.6 7.3 15.3 .0 1.9

11.8 73.0 5.6 6.8 .6 2.3

33.3 35.6 9.2 16.1 .0 5.7

34.8 30.4 5.8 24.6 4.3 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

66.7 .0 .0 33.3 .0 .0

10.5 29.5 9.0 35.5 2.5 13.0

16.7 13.9 16.7 30.6 22.2 .0

9.8 66.3 6.1 16.3 .0 1.6

13.7 69.2 5.8 9.2 .5 1.7

47.9 33.3 10.4 8.3 .0 .0

33.3 19.0 11.9 26.2 4.8 4.8

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

12.4 28.0 9.2 33.5 2.8 14.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí
No votó en

2006
No ha decidido

aún
No piensa

votar
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P89.
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Cuadro 85
¿Su voto en marzo para presidente, será para  el mi smo partido por el que votará en las elecciones

de diputados en enero 2009?  según variables
(En porcentajes)

15.3 66.3 5.0 13.4

193 834 63 168

16.6 63.2 5.1 15.2

15.3 65.3 4.1 15.3

13.1 70.8 5.0 11.1

18.2 63.6 6.3 11.9

15.2 66.0 4.8 14.0

11.1 77.8 .0 11.1

17.3 69.4 2.0 11.2

16.3 68.1 4.8 10.8

7.1 73.2 7.1 12.5

14.7 62.0 5.7 17.6

15.0 65.7 5.2 14.1

15.8 67.0 4.8 12.4

16.9 66.6 4.6 12.0

16.9 62.4 6.6 14.1

12.6 70.5 3.6 13.3

13.5 68.1 4.4 14.0

13.6 57.6 6.8 22.0

14.3 64.8 4.9 15.9

15.5 64.1 5.9 14.5

16.0 70.8 5.3 7.8

18.1 71.0 1.9 9.0

18.9 56.8 7.3 17.0

15.2 67.8 4.4 12.7

13.1 69.6 4.3 13.1

30.8 46.2 23.1 .0

16.7 16.7 51.9 14.8

12.6 74.8 2.3 10.3

9.7 82.8 1.8 5.7

32.4 51.4 1.9 14.3

33.3 47.4 5.1 14.1

33.3 66.7 .0 .0

66.7 33.3 .0 .0

15.1 48.5 5.4 31.0

27.9 14.8 45.9 11.5

10.7 77.4 1.9 10.1

11.4 80.0 2.0 6.7

33.3 53.7 .0 13.0

39.1 34.8 4.3 21.7

.0 100.0 .0 .0

75.0 25.0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0

16.4 47.3 6.5 29.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí No piensa votar
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P90.
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Cuadro 86
Ahora bien, pensando en las elecciones legislativas , ¿en base a qué votará para diputados? según varia bles

[Soló para los que piensan votar]
(En porcentajes)

31.1 29.3 19.2 10.0 8.0 2.3

372 350 229 120 96 28

31.2 31.6 15.6 9.9 8.0 3.8

29.8 31.9 21.8 5.9 8.5 2.1

30.2 25.2 22.3 11.4 8.8 2.1

31.5 30.3 21.2 7.3 6.1 3.6

33.2 29.8 15.1 13.4 8.0 .4

22.2 33.3 22.2 11.1 .0 11.1

39.6 28.1 20.8 7.3 3.1 1.0

28.9 32.2 19.7 10.0 7.6 1.6

32.7 17.3 19.2 17.3 9.6 3.8

32.4 26.8 17.9 9.8 9.8 3.3

30.7 29.6 18.4 9.1 8.8 3.3

31.7 28.9 20.1 11.2 7.1 1.1

24.1 27.7 23.5 16.4 6.4 1.9

30.5 29.0 19.6 8.8 9.6 2.5

36.2 28.7 14.9 7.5 8.6 4.1

36.1 32.9 17.4 6.4 6.8 .5

33.6 25.5 15.5 14.5 9.1 1.8

32.8 31.8 13.9 7.5 10.6 3.3

29.0 24.6 21.7 9.2 13.0 2.4

26.5 29.8 25.8 12.3 3.3 2.3

36.8 30.3 19.7 10.5 2.6 .0

26.7 26.2 24.6 14.1 5.2 3.1

33.7 31.0 16.5 8.3 8.7 1.7

29.5 27.6 20.6 10.9 8.6 2.8

10.0 40.0 30.0 10.0 .0 10.0

7.7 30.8 19.2 23.1 15.4 3.8

30.9 29.1 15.6 13.2 9.3 1.8

41.7 23.7 18.5 8.2 7.5 .5

26.2 27.2 20.4 11.7 11.7 2.9

23.0 50.0 16.2 6.8 2.7 1.4

33.3 33.3 33.3 .0 .0 .0

.0 33.3 66.7 .0 .0 .0

19.5 34.1 25.2 8.0 6.6 6.6

3.0 18.2 30.3 24.2 21.2 3.0

31.7 25.6 17.0 14.1 10.6 1.0

39.5 27.1 18.0 8.2 6.4 .8

33.3 31.5 14.8 11.1 9.3 .0

15.9 54.5 13.6 11.4 2.3 2.3

.0 .0 100.0 .0 .0 .0

.0 25.0 50.0 .0 25.0 .0

.0 50.0 50.0 .0 .0 .0

20.4 35.1 23.3 6.5 6.9 7.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

El partido
El candidato o

candidata
Su trabajo

político

En base a lo
que ha visto en

la campaña
El resultado de
las encuestas

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P91.
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Cuadro 87
Ahora bien, pensando en las elecciones municipales,  ¿en base a qué votará para alcaldes? según variabl es

[Soló para los que piensan votar]
(En porcentajes)

25.6 39.4 19.8 7.2 5.6 2.3

306 471 237 86 67 28

21.3 41.8 20.2 6.1 6.8 3.8

25.5 41.5 20.2 5.9 5.9 1.1

30.8 29.6 22.0 8.5 6.5 2.6

26.1 44.8 17.6 7.9 2.4 1.2

22.7 45.4 17.6 7.1 5.0 2.1

.0 55.6 22.2 11.1 .0 11.1

28.1 43.8 18.8 7.3 2.1 .0

25.1 39.1 20.7 7.4 5.7 2.0

32.7 26.9 19.2 9.6 5.8 5.8

25.4 40.1 18.9 6.5 6.3 2.8

25.2 38.4 19.3 7.8 6.4 2.9

26.1 40.6 20.5 6.5 4.7 1.7

18.6 36.7 24.4 12.9 6.4 1.0

25.2 40.1 20.4 5.5 6.5 2.3

27.6 39.9 16.4 6.3 5.2 4.5

33.8 41.6 16.4 3.2 3.2 1.8

31.8 32.7 15.5 6.4 8.2 5.5

29.2 39.2 16.5 5.9 5.7 3.5

23.7 37.2 19.3 8.7 10.1 1.0

17.9 42.7 27.5 7.6 3.0 1.3

28.9 41.4 17.8 8.6 2.6 .7

19.4 44.5 22.0 8.4 3.7 2.1

26.9 39.4 20.0 6.3 5.7 1.7

26.7 37.6 17.8 7.8 6.7 3.3

20.0 10.0 40.0 20.0 .0 10.0

7.7 19.2 30.8 19.2 23.1 .0

26.7 39.3 16.5 9.3 7.2 .9

37.0 33.3 19.4 5.2 4.2 .9

9.7 52.4 23.3 6.8 4.9 2.9

14.9 59.5 18.9 5.4 1.4 .0

.0 66.7 33.3 .0 .0 .0

.0 33.3 66.7 .0 .0 .0

15.9 40.7 22.1 7.5 5.8 8.0

6.1 45.5 15.2 9.1 21.2 3.0

27.2 37.8 17.9 9.3 7.1 .6

32.7 36.5 20.4 5.6 3.4 1.4

16.7 50.0 22.2 5.6 5.6 .0

15.9 52.3 13.6 9.1 9.1 .0

50.0 .0 50.0 .0 .0 .0

.0 25.0 50.0 .0 25.0 .0

.0 50.0 .0 50.0 .0 .0

15.9 42.4 21.6 7.3 5.3 7.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

El partido
El candidato o

candidata
Su trabajo

político

En base a lo
que ha visto en

la campaña
El resultado de
las encuestas

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P92.
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Cuadro 88
Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar  para elecciones municipales o todavía lo está pens ando?  según variables

[Soló para los que piensan votar]
(En porcentajes)

46.8 53.2

555 632

48.3 51.7

44.7 55.3

41.2 58.8

49.7 50.3

52.8 47.2

33.3 66.7

30.2 69.8

42.9 57.1

48.1 51.9

56.1 43.9

48.8 51.2

44.3 55.7

49.5 50.5

45.3 54.7

47.1 52.9

45.0 55.0

69.2 30.8

51.2 48.8

49.8 50.2

40.3 59.7

27.2 72.8

48.9 51.1

45.4 54.6

47.6 52.4

60.0 40.0

88.5 11.5

41.4 58.6

31.4 68.6

47.1 52.9

45.9 54.1

66.7 33.3

33.3 66.7

79.6 20.4

78.8 21.2

41.5 58.5

34.7 65.3

42.6 57.4

52.3 47.7

100.0 .0

25.0 75.0

100.0 .0

73.9 26.1

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Todavía lo está
pensando Ya decidió

RESPUESTA

P93.

Encuesta de evaluación del año 2008 y sobre el proceso electoral 2009
Resultados de la muestra nacional

111



Cuadro 89
Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar  para elecciones de diputados o todavía lo está pen sando?  según variables

[Soló para los que piensan votar]
(En porcentajes)

51.0 49.0

605 581

54.1 45.9

52.7 47.3

42.2 57.8

53.3 46.7

57.4 42.6

33.3 66.7

43.8 56.3

45.4 54.6

55.8 44.2

60.5 39.5

54.7 45.3

46.5 53.5

56.6 43.4

47.3 52.7

51.1 48.9

49.5 50.5

72.0 28.0

55.7 44.3

53.6 46.4

43.2 56.8

35.1 64.9

56.3 43.7

47.5 52.5

53.5 46.5

80.0 20.0

84.6 15.4

48.5 51.5

31.9 68.1

58.8 41.2

62.2 37.8

66.7 33.3

33.3 66.7

80.5 19.5

93.9 6.1

47.6 52.4

33.3 66.7

59.3 40.7

63.6 36.4

50.0 50.0

25.0 75.0

100.0 .0

82.7 17.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Todavía lo está
pensando Ya decidió

RESPUESTA

P94.
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Cuadro 90
Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar  para elecciones presidenciales o todavía lo está p ensando?  según variables

(En porcentajes)

38.6 57.7 3.7

485 724 46

40.6 55.1 4.3

44.4 52.6 3.1

30.9 66.3 2.8

40.0 55.4 4.6

42.2 53.8 4.0

22.2 77.8 .0

27.6 70.4 2.0

34.0 62.9 3.1

32.1 62.5 5.4

48.7 46.7 4.6

42.5 53.6 3.9

33.9 62.7 3.4

36.2 60.1 3.7

35.6 59.4 5.0

44.0 53.4 2.5

41.2 56.1 2.6

59.0 35.0 6.0

46.7 49.9 3.4

36.5 58.4 5.0

30.4 66.5 3.1

20.0 78.1 1.9

40.8 53.9 5.3

37.1 59.6 3.3

40.3 56.8 2.9

38.5 46.2 15.4

38.9 14.8 46.3

35.6 62.9 1.5

21.4 77.7 .9

39.0 61.0 .0

49.4 49.4 1.3

33.3 66.7 .0

66.7 33.3 .0

70.6 24.8 4.6

45.9 14.8 39.3

34.4 64.4 1.3

21.8 77.4 .8

44.4 55.6 .0

56.5 43.5 .0

.0 100.0 .0

25.0 75.0 .0

100.0 .0 .0

70.8 23.8 5.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Todavía lo está
pensando Ya decidió No piensa votar

RESPUESTA

P95.
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Cuadro 91
Pensando en la elección presidencial ¿en base a qué  votará usted para elegir presidente?  según variables

[Soló para los que piensan votar]
(En porcentajes)

20.9 28.9 8.5 4.1 2.4 32.5 2.6

253 349 103 50 29 393 32

20.8 26.1 8.7 4.2 3.0 33.3 3.8

17.4 33.2 6.8 4.2 2.6 33.7 2.1

19.5 30.9 11.2 3.4 2.9 30.1 2.0

20.4 28.1 7.8 5.4 .0 35.3 3.0

26.4 25.9 6.3 4.2 2.5 32.2 2.5

.0 44.4 .0 .0 11.1 33.3 11.1

25.0 31.3 8.3 2.1 2.1 28.1 3.1

20.1 31.7 8.3 3.7 2.6 31.7 1.9

24.5 20.8 5.7 5.7 3.8 35.8 3.8

21.2 24.9 9.5 5.1 1.8 34.2 3.2

20.8 26.2 7.7 4.5 2.9 34.4 3.6

21.1 32.2 9.6 3.7 1.8 30.1 1.5

15.0 28.7 11.5 6.4 2.5 34.4 1.6

21.8 28.3 8.4 2.7 2.5 33.0 3.2

23.0 28.1 5.9 4.4 3.0 33.7 1.9

25.2 31.1 7.7 3.2 1.4 27.5 4.1

24.5 22.7 7.3 3.6 .9 37.3 3.6

22.3 25.6 8.8 4.7 2.8 31.4 4.4

17.8 32.7 5.8 5.8 3.8 31.7 2.4

18.4 27.5 10.4 3.6 1.9 36.9 1.3

23.7 40.1 8.6 2.0 1.3 24.3 .0

16.9 28.7 9.2 3.6 3.6 35.4 2.6

21.9 30.4 8.5 3.9 1.6 31.1 2.7

21.7 25.5 8.2 4.9 3.3 33.8 2.5

9.1 54.5 9.1 .0 .0 18.2 9.1

6.9 24.1 10.3 6.9 13.8 31.0 6.9

23.9 23.3 9.9 4.2 2.1 35.8 .9

25.8 34.3 6.3 2.1 1.4 29.5 .7

9.5 33.3 7.6 9.5 4.8 31.4 3.8

14.5 39.5 6.6 1.3 1.3 36.8 .0

.0 33.3 .0 .0 .0 66.7 .0

.0 66.7 .0 33.3 .0 .0 .0

17.2 21.1 11.9 5.7 2.6 32.6 8.8

8.1 24.3 8.1 8.1 10.8 32.4 8.1

24.9 22.0 9.9 6.4 2.2 34.2 .3

22.4 36.2 7.1 1.6 1.6 30.5 .6

18.5 29.6 1.9 7.4 .0 37.0 5.6

17.4 37.0 2.2 .0 6.5 37.0 .0

.0 .0 50.0 .0 .0 50.0 .0

.0 50.0 .0 .0 .0 50.0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0

16.7 20.7 12.2 6.1 2.8 32.5 8.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

El partido
El candidato o

candidata
Su trabajo

político

En base a lo que
ha visto en la

campaña
El resultado de
las encuestas

La propuesta de
gobierno

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P96.
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Cuadro 92
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición más a la izquierda

y 10 la posición más a la derecha, ¿dónde se ubicar ía usted?  según variables
(En porcentajes)

7.2 15.0 5.9 6.3 6.8 18.2 5.5 8.4 7.2 6.3 11.7 1.5

90 189 74 79 86 229 69 106 91 79 147 19

11.6 13.0 3.6 4.7 6.9 20.2 5.1 6.5 8.7 5.8 12.3 1.8

6.6 17.3 5.6 2.0 5.6 21.4 5.6 9.2 6.6 6.1 12.8 1.0

4.7 17.0 6.7 8.4 8.4 19.2 6.4 7.2 5.8 5.3 8.9 1.9

6.8 11.9 9.1 8.5 8.0 14.2 6.8 8.0 9.7 5.7 10.8 .6

6.4 14.8 5.2 6.8 4.8 14.8 3.6 12.0 6.4 8.8 14.8 1.6

.0 .0 .0 22.2 .0 44.4 .0 .0 .0 11.1 22.2 .0

6.1 14.3 8.2 11.2 6.1 15.3 3.1 14.3 3.1 2.0 13.3 3.1

5.8 18.1 6.3 5.5 7.0 20.3 6.1 7.3 8.0 4.8 9.5 1.3

7.1 3.6 7.1 10.7 8.9 17.9 7.1 3.6 7.1 8.9 12.5 5.4

9.5 12.5 4.8 5.5 6.6 15.4 5.1 9.5 7.3 8.8 14.1 1.1

8.4 10.8 5.8 5.6 6.2 17.6 4.8 9.4 8.5 6.8 14.3 2.0

5.7 20.2 6.0 7.1 7.6 19.0 6.4 7.3 5.7 5.7 8.5 .9

3.7 14.1 7.1 10.4 7.4 17.2 5.5 10.7 8.9 7.1 7.7 .3

7.1 15.1 6.6 6.1 8.0 19.1 4.9 8.9 6.1 5.4 12.0 .7

10.1 14.4 5.0 2.5 5.0 19.8 5.0 6.8 6.8 7.2 14.4 2.9

8.7 17.0 3.9 5.2 6.1 16.2 7.0 6.1 7.4 5.7 13.5 3.1

15.3 11.9 6.8 3.4 4.2 13.6 5.1 6.8 5.1 8.5 16.1 3.4

9.0 11.9 3.4 4.5 6.7 17.0 5.6 8.7 7.0 6.7 17.3 2.2

5.5 16.4 7.3 7.3 8.2 15.9 4.1 7.7 9.1 8.2 8.6 1.8

5.0 16.0 6.3 6.9 6.0 22.6 8.2 8.5 7.5 5.3 7.8 .0

2.6 22.6 9.7 11.0 9.0 19.4 1.9 9.7 6.5 2.6 4.5 .6

8.7 14.6 5.3 8.7 9.2 19.4 1.9 6.8 8.7 3.9 11.2 1.5

5.9 17.8 6.6 6.3 6.5 17.3 5.9 8.9 5.9 6.9 11.0 1.1

7.7 10.7 4.8 4.8 6.1 18.9 6.7 8.8 9.1 6.4 13.6 2.4

30.8 7.7 7.7 7.7 7.7 23.1 7.7 .0 .0 7.7 .0 .0

31.5 3.7 .0 7.4 7.4 25.9 5.6 5.6 3.7 .0 9.3 .0

1.8 3.5 .9 1.5 2.1 11.4 5.3 12.6 15.2 13.8 32.0 .0

4.4 33.3 12.9 12.9 11.0 14.3 4.1 3.0 1.1 1.4 .9 .7

1.9 11.4 6.7 4.8 6.7 17.1 5.7 11.4 17.1 5.7 9.5 1.9

3.8 6.4 5.1 6.4 9.0 21.8 6.4 12.8 5.1 7.7 11.5 3.8

.0 33.3 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 33.3 .0 .0 .0 66.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0

18.0 4.6 1.3 1.3 5.4 32.2 7.9 10.5 4.2 5.9 4.2 4.6

29.5 6.6 .0 4.9 4.9 24.6 3.3 11.5 1.6 3.3 9.8 .0

1.3 .6 .3 .3 .9 8.5 6.6 13.8 17.3 14.8 35.5 .0

4.1 33.0 12.6 12.8 10.6 16.7 2.6 2.9 1.4 1.4 1.0 1.0

.0 7.4 5.6 .0 9.3 13.0 11.1 13.0 18.5 7.4 11.1 3.7

2.2 2.2 6.5 8.7 4.3 21.7 10.9 19.6 6.5 8.7 6.5 2.2

50.0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 50.0 .0 25.0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

50.0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

16.8 3.1 .8 1.9 7.3 31.7 8.4 9.2 5.7 5.7 5.3 4.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P97.
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Cuadro 92a
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición más a la izquierda y 10

la posición más a la derecha, ¿dónde se ubicaría us ted?  según variables
(En porcentajes)

1258 6.37 11.90

277 6.61 12.97

196 5.99 10.00

359 6.51 13.39

176 5.48 7.75

250 6.81 12.23

9 6.11 2.80

98 7.62 16.61

640 5.91 10.92

56 10.36 21.49

455 6.25 10.34

694 7.17 13.57

564 5.37 9.37

326 5.25 5.98

425 5.54 8.50

278 7.77 16.08

229 7.79 16.56

118 8.12 17.47

446 7.50 14.26

220 6.56 12.99

319 4.81 2.93

155 4.71 8.10

206 6.05 11.75

664 5.84 10.13

375 7.59 14.69

13 3.08 2.87

54 3.80 3.24

341 7.61 2.55

435 3.58 8.25

105 7.38 13.15

78 9.15 18.30

3 2.00 1.00

3 3.67 2.31

239 8.98 20.02

61 4.05 3.40

318 8.12 2.05

509 3.89 9.72

54 9.70 17.86

46 7.80 13.96

2 1.00 1.41

4 2.50 1.91

2 2.50 3.54

262 8.79 19.14

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 93
Alguna gente dice que ARENA es el único partido cap az de gobernar y que se le debería dejar seguir gob ernando al país.

Otra gente dice que ARENA no ha gobernado en bien d e todos los salvadoreños y que no debería gobernar más.
¿Cree usted que ARENA debería seguir gobernando el país o piensa que ya no debe gobernar? según variab les

(En porcentajes)

57.6 34.1 8.3

724 429 105

52.7 35.7 11.6

53.6 35.2 11.2

63.5 29.0 7.5

59.7 34.1 6.3

56.0 38.8 5.2

55.6 44.4 .0

62.2 30.6 7.1

61.1 30.2 8.8

50.0 46.4 3.6

52.5 38.7 8.8

50.1 40.6 9.2

66.7 26.1 7.3

59.2 35.9 4.9

60.0 31.1 8.9

54.7 33.8 11.5

54.1 37.6 8.3

49.2 41.5 9.3

48.9 39.7 11.4

62.3 30.9 6.8

62.1 31.7 6.3

72.9 21.9 5.2

62.1 30.1 7.8

59.6 32.5 7.8

50.9 39.7 9.3

69.2 15.4 15.4

48.1 25.9 25.9

17.3 78.9 3.8

95.2 3.7 1.1

64.8 32.4 2.9

57.7 37.2 5.1

100.0 .0 .0

66.7 33.3 .0

44.8 27.6 27.6

49.2 29.5 21.3

9.7 86.5 3.8

95.5 3.7 .8

61.1 31.5 7.4

50.0 41.3 8.7

50.0 .0 50.0

75.0 25.0 .0

100.0 .0 .0

43.9 30.5 25.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

ARENA no debe
gobernar más

ARENA debe
seguir

gobernando
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P98.
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Cuadro 94
Aunque muchos consideran que es necesario que otro partido gobierne el país luego de 20 años de gobier nos de ARENA,

algunos piensan que el FMLN no está preparado para gobernar, mientras que otros creen que el FMLN
ya está preparado para gobernar. ¿Con cuál de estas  opiniones está usted más de acuerdo? según variabl es

(En porcentajes)

35.2 54.7 10.1

443 688 127

32.5 50.9 16.6

40.3 50.5 9.2

34.3 57.4 8.4

35.2 55.7 9.1

35.6 57.6 6.8

33.3 66.7 .0

32.7 59.2 8.2

33.3 57.7 9.1

46.4 41.1 12.5

37.1 51.0 11.9

39.2 48.4 12.4

30.3 62.4 7.3

35.6 58.6 5.8

36.2 56.0 7.8

36.0 51.8 12.2

31.9 50.2 17.9

33.1 48.3 18.6

38.3 46.9 14.8

35.5 58.2 6.4

34.8 60.8 4.4

28.4 64.5 7.1

34.5 57.3 8.3

34.0 57.4 8.6

37.9 48.3 13.9

30.8 61.5 7.7

42.6 42.6 14.8

68.6 24.9 6.5

7.8 89.4 2.8

45.7 48.6 5.7

42.3 47.4 10.3

.0 100.0 .0

66.7 33.3 .0

28.9 41.4 29.7

42.6 37.7 19.7

75.8 17.6 6.6

6.1 91.7 2.2

50.0 38.9 11.1

52.2 39.1 8.7

.0 100.0 .0

50.0 50.0 .0

50.0 50.0 .0

34.7 37.4 27.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No están
preparados para

gobernar

El FMLN ya está
preparado para

gobernar
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P99.
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Cuadro 95
Hace algunas semanas, Rodrigo Ávila hizo público el  anuncio que su compañero de fórmula para Vicepresi dente de la República

sería el empresario Arturo Zablah. ¿Cree Ud. que el  nombramiento de Zablah como candidato a la vicepre sidencia
por parte de ARENA ayudará a que más salvadoreños d ecidan votar por ese partido en las elecciones pres idenciales? según variables

(En porcentajes)

55.6 37.6 6.8

700 473 85

54.5 36.5 9.0

51.0 39.8 9.2

60.4 35.7 3.9

50.0 42.0 8.0

57.6 36.8 5.6

55.6 44.4 .0

61.2 34.7 4.1

61.6 33.1 5.3

53.6 41.1 5.4

46.4 44.0 9.7

51.7 39.3 8.9

60.5 35.5 4.1

56.1 40.5 3.4

56.9 36.0 7.1

56.8 36.3 6.8

51.1 38.0 10.9

39.8 44.1 16.1

49.1 41.9 9.0

56.4 37.7 5.9

62.4 34.5 3.1

71.6 26.5 1.9

54.9 36.4 8.7

57.4 36.4 6.2

52.8 40.8 6.4

61.5 23.1 15.4

66.7 25.9 7.4

32.6 63.3 4.1

80.2 16.3 3.4

51.4 45.7 2.9

53.8 39.7 6.4

66.7 33.3 .0

66.7 33.3 .0

43.5 38.1 18.4

65.6 27.9 6.6

25.8 69.5 4.7

78.2 18.9 2.9

63.0 31.5 5.6

58.7 37.0 4.3

100.0 .0 .0

50.0 50.0 .0

50.0 50.0 .0

43.5 38.9 17.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No ayudará a que
más voten por

ARENA

Sí ayudará a que
más voten por

ARENA
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P100.
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Cuadro 96
En las recién pasadas elecciones presidenciales de Estados Unidos, el Partido Republicano de Bush perd ió frente al

Partido Demócrata a través de su candidato Barack O bama, ¿cuánto cree Ud. que el cambio de gobierno de  Estados Unidos
influirá en las relaciones que El Salvador tiene co n ese país? según variables

(En porcentajes)

21.9 18.5 20.9 34.4 4.2

276 233 263 433 53

24.2 18.8 18.4 33.2 5.4

26.5 17.3 19.9 30.1 6.1

20.1 17.0 20.9 39.3 2.8

23.3 20.5 19.9 33.0 3.4

17.6 20.0 25.2 33.2 4.0

33.3 .0 33.3 33.3 .0

22.4 17.3 17.3 38.8 4.1

22.2 17.8 21.4 35.2 3.4

19.6 19.6 17.9 37.5 5.4

21.5 20.0 21.1 32.1 5.3

19.7 17.4 21.6 35.9 5.3

24.6 19.9 20.0 32.6 2.8

21.2 18.1 24.5 35.0 1.2

24.0 19.5 16.9 35.8 3.8

20.9 20.1 20.9 33.1 5.0

20.5 15.3 23.1 32.8 8.3

20.3 19.5 15.3 33.9 11.0

17.5 22.9 23.5 29.8 6.3

25.0 15.5 20.9 35.0 3.6

23.5 17.2 19.1 39.5 .6

28.4 12.3 21.3 36.8 1.3

27.7 16.5 20.4 30.6 4.9

19.9 17.6 21.7 36.4 4.4

22.7 21.1 19.5 33.1 3.7

15.4 23.1 30.8 30.8 .0

20.4 29.6 13.0 31.5 5.6

22.9 15.2 24.0 34.9 2.9

22.1 15.6 17.0 41.4 3.9

25.7 20.0 16.2 36.2 1.9

17.9 26.9 19.2 28.2 7.7

33.3 .0 33.3 33.3 .0

33.3 .0 .0 66.7 .0

20.1 23.0 28.0 22.6 6.3

21.3 24.6 16.4 32.8 4.9

24.2 16.4 23.6 32.7 3.1

22.4 16.5 17.3 40.3 3.5

22.2 16.7 22.2 38.9 .0

13.0 28.3 19.6 32.6 6.5

.0 .0 100.0 .0 .0

25.0 .0 25.0 50.0 .0

.0 50.0 .0 50.0 .0

20.2 22.5 25.2 24.8 7.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P101.
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Cuadro 97
¿Cree que Ud. que el triunfo de Barack Obama en las  elecciones presidenciales de Estados Unidos benefi ciará más a ARENA o

beneficiará más al FMLN en las elecciones del 2009?  según variables
(En porcentajes)

37.0 18.5 30.9 13.6

465 233 389 171

42.2 15.9 25.3 16.6

34.7 18.9 27.0 19.4

42.1 16.2 31.8 10.0

27.3 17.0 35.8 19.9

32.4 25.6 35.6 6.4

66.7 22.2 11.1 .0

41.8 14.3 33.7 10.2

38.0 17.0 32.8 12.2

41.1 19.6 25.0 14.3

33.4 21.3 28.8 16.5

34.9 19.7 28.1 17.3

39.5 17.0 34.4 9.0

33.4 21.2 33.4 12.0

36.0 17.4 30.8 15.8

39.9 16.9 31.7 11.5

40.2 18.8 26.6 14.4

28.8 21.2 28.0 22.0

35.0 20.9 28.7 15.5

28.6 20.9 37.3 13.2

40.4 17.2 31.7 10.7

53.5 9.0 29.0 8.4

35.0 22.3 29.1 13.6

34.9 16.4 33.7 14.9

41.1 20.3 27.5 11.2

53.8 15.4 15.4 15.4

42.6 18.5 20.4 18.5

33.1 39.0 16.4 11.4

31.0 4.8 54.5 9.7

30.5 22.9 32.4 14.3

47.4 14.1 21.8 16.7

33.3 .0 66.7 .0

33.3 33.3 33.3 .0

51.5 13.8 13.0 21.8

39.3 21.3 19.7 19.7

34.0 43.1 12.6 10.4

31.0 4.7 55.0 9.2

37.0 24.1 20.4 18.5

43.5 21.7 19.6 15.2

100.0 .0 .0 .0

50.0 25.0 25.0 .0

50.0 .0 50.0 .0

49.6 13.4 13.4 23.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No beneficiará a
ninguno

Beneficiará más
a ARENA

Beneficiará más
al FMLN

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P102.
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Cuadro 98
Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tenía  del FMLN ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? según variables

(En porcentajes)

12.5 51.4 34.9 1.3

157 646 439 16

12.6 56.0 30.0 1.4

12.8 53.6 32.7 1.0

13.1 48.7 36.5 1.7

10.8 49.4 39.8 .0

12.4 49.6 36.4 1.6

.0 44.4 55.6 .0

8.2 51.0 39.8 1.0

12.8 49.2 36.7 1.3

23.2 41.1 33.9 1.8

11.9 55.8 31.0 1.3

16.3 52.7 29.5 1.4

7.8 49.6 41.5 1.1

14.4 52.1 32.5 .9

11.3 50.6 38.1 .0

11.5 52.9 33.8 1.8

13.1 49.8 33.6 3.5

17.8 47.5 33.9 .8

12.1 57.0 28.3 2.7

12.7 50.9 35.9 .5

13.8 46.1 39.8 .3

6.5 49.7 43.2 .6

12.6 50.5 35.9 1.0

11.6 51.1 36.6 .8

14.1 52.0 31.7 2.1

7.7 61.5 23.1 7.7

13.0 75.9 7.4 3.7

25.8 59.2 14.4 .6

1.6 37.7 60.7 .0

14.3 50.5 33.3 1.9

14.1 46.2 39.7 .0

.0 .0 100.0 .0

.0 33.3 66.7 .0

12.1 62.3 21.3 4.2

13.1 68.9 11.5 6.6

29.9 60.1 9.4 .6

1.6 36.7 61.7 .0

13.0 55.6 27.8 3.7

19.6 52.2 28.3 .0

50.0 .0 50.0 .0

.0 25.0 75.0 .0

.0 100.0 .0 .0

11.1 64.5 21.4 3.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P103.
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Cuadro 99
Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tenía  de ARENA ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? según variables

(En porcentajes)

34.6 50.2 15.1

432 627 189

31.8 53.8 14.4

28.5 57.0 14.5

40.8 45.9 13.2

32.8 52.9 14.4

34.9 45.4 19.7

44.4 44.4 11.1

40.8 44.9 14.3

36.6 50.3 13.1

33.9 44.6 21.4

30.4 52.1 17.5

30.8 51.3 17.9

39.3 48.9 11.8

30.9 53.4 15.7

37.5 50.2 12.3

34.7 48.5 16.8

34.5 47.8 17.7

31.6 46.2 22.2

30.6 50.9 18.5

37.3 49.5 13.2

32.9 53.6 13.5

48.1 45.5 6.5

36.8 46.6 16.7

37.0 48.4 14.6

29.3 54.8 15.9

30.8 69.2 .0

28.3 66.0 5.7

10.9 52.5 36.7

64.3 32.9 2.8

32.0 59.2 8.7

30.8 56.4 12.8

100.0 .0 .0

66.7 33.3 .0

16.7 70.4 12.9

27.1 69.5 3.4

5.0 53.5 41.5

63.2 34.3 2.6

28.3 66.0 5.7

23.9 63.0 13.0

50.0 50.0 .0

50.0 50.0 .0

50.0 50.0 .0

19.1 68.0 12.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado

RESPUESTA

P104.
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Cuadro 100
En su opinión ¿cuál partido tiene más probabilidade s de ganar la alcaldía de su municipio? según varia bles

(En porcentajes)

1.2 32.6 36.9 9.4 6.1 .2 .2 13.5

15 410 464 118 77 2 2 170

1.4 40.1 28.5 7.2 6.9 .0 .0 15.9

2.0 39.8 29.6 4.1 8.2 .5 .0 15.8

.8 25.3 59.9 2.5 .3 .0 .3 10.9

1.1 29.5 23.3 26.1 3.4 .0 .6 15.9

.8 31.2 28.4 14.0 14.0 .4 .0 11.2

.0 22.2 55.6 11.1 .0 .0 .0 11.1

.0 21.4 51.0 5.1 12.2 .0 .0 10.2

.9 31.3 40.9 7.7 6.3 .0 .2 12.8

1.8 35.7 42.9 .0 7.1 .0 .0 12.5

1.8 36.7 27.0 13.8 4.6 .4 .2 15.4

1.3 34.6 34.7 9.7 5.2 .0 .1 14.4

1.1 30.1 39.5 9.0 7.3 .4 .2 12.4

1.2 39.0 36.2 9.8 4.6 .3 .0 8.9

1.4 31.5 37.4 11.1 7.3 .2 .0 11.1

1.4 29.1 38.1 9.0 5.4 .0 .7 16.2

.4 29.7 35.4 6.1 7.0 .0 .0 21.4

.8 30.5 26.3 6.8 6.8 .0 .8 28.0

2.0 36.1 28.7 11.0 5.6 .2 .0 16.4

.9 32.7 40.0 10.9 4.5 .0 .5 10.5

.6 33.5 40.8 8.8 6.6 .3 .0 9.4

.6 21.9 56.1 5.8 8.4 .0 .0 7.1

2.4 33.5 36.9 7.3 5.3 .5 .0 14.1

.6 29.7 37.7 11.0 6.0 .2 .3 14.6

1.6 37.6 35.2 7.7 6.7 .0 .0 11.2

.0 23.1 46.2 7.7 7.7 .0 .0 15.4

5.6 25.9 29.6 9.3 5.6 .0 .0 24.1

.3 72.1 15.5 2.6 1.8 .3 .0 7.3

.7 12.0 75.4 3.2 .2 .2 .0 8.3

.0 16.2 2.9 72.4 1.9 .0 .0 6.7

.0 12.8 7.7 3.8 64.1 .0 .0 11.5

33.3 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0

.0 33.3 .0 .0 .0 .0 33.3 33.3

2.9 28.9 23.8 4.6 6.3 .0 .4 33.1

8.2 23.0 27.9 8.2 6.6 .0 .0 26.2

.3 64.5 16.4 6.3 5.0 .3 .0 7.2

.6 18.1 62.7 7.7 2.9 .2 .0 7.9

.0 24.1 13.0 51.9 .0 .0 .0 11.1

.0 21.7 10.9 6.5 45.7 .0 .0 15.2

.0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 50.0

.0 .0 25.0 .0 .0 .0 25.0 50.0

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0

2.3 29.0 22.9 8.8 8.0 .0 .4 28.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD FDR
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P105.
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Cuadro 101
¿Quién cree usted que sería el mejor candidato a al calde por San Salvador? según variables

(En porcentajes)

9.0 30.1 32.3 2.9 25.7

113 379 406 37 323

7.9 23.5 32.1 1.4 35.0

9.2 32.7 32.7 2.0 23.5

11.4 37.9 32.3 5.6 12.8

5.1 30.1 33.0 1.7 30.1

9.2 24.4 31.6 2.4 32.4

.0 55.6 33.3 .0 11.1

13.3 36.7 33.7 3.1 13.3

9.7 34.7 30.6 3.6 21.4

8.9 28.6 39.3 3.6 19.6

7.3 22.0 33.4 2.0 35.4

9.8 25.6 33.7 2.9 28.0

8.0 35.6 30.5 3.0 22.9

8.3 27.9 39.3 1.2 23.3

7.3 29.6 33.2 3.1 26.8

12.6 32.7 26.6 4.0 24.1

8.7 31.0 27.5 3.9 28.8

7.6 14.4 24.6 2.5 50.8

8.7 26.5 32.1 2.7 30.0

5.5 33.2 34.1 1.4 25.9

9.7 32.3 39.5 2.2 16.3

14.2 43.9 21.3 7.7 12.9

4.9 30.1 31.1 3.9 30.1

9.9 32.8 30.3 2.4 24.5

9.9 24.8 37.1 3.2 25.1

.0 46.2 15.4 7.7 30.8

18.5 9.3 24.1 5.6 42.6

6.5 7.6 67.2 2.1 16.7

6.0 62.8 11.3 .9 19.1

5.7 21.0 40.0 4.8 28.6

7.7 26.9 30.8 2.6 32.1

.0 66.7 .0 .0 33.3

.0 .0 .0 100.0 .0

18.0 12.6 20.5 5.4 43.5

18.0 9.8 27.9 3.3 41.0

5.0 3.8 73.6 1.9 15.7

6.5 61.9 11.4 2.0 18.3

5.6 11.1 37.0 5.6 40.7

10.9 15.2 32.6 4.3 37.0

.0 .0 50.0 .0 50.0

.0 .0 25.0 75.0 .0

50.0 50.0 .0 .0 .0

16.8 12.2 22.9 4.2 43.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno Violeta Menjivar Norman Quijano Otros
No sabe, no

responde
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Cuadro 102
¿Cree usted que el FMLN debería seguir gobernando S an Salvador o cree que el FMLN ya no debe gobernar

San Salvador? según variables
(En porcentajes)

44.2 44.8 11.0

556 564 138

43.3 39.4 17.3

45.4 43.9 10.7

44.0 50.4 5.6

43.8 43.2 13.1

44.8 44.8 10.4

33.3 66.7 .0

42.9 50.0 7.1

43.1 47.8 9.1

46.4 42.9 10.7

45.9 39.3 14.7

48.4 40.5 11.1

39.0 50.2 10.8

51.8 42.9 5.2

42.1 44.5 13.4

40.6 45.3 14.0

41.5 47.6 10.9

47.5 38.1 14.4

44.8 41.5 13.7

45.9 44.1 10.0

47.3 44.8 7.8

31.0 60.6 8.4

39.8 46.6 13.6

41.1 49.4 9.5

52.3 35.5 12.3

38.5 53.8 7.7

57.4 29.6 13.0

79.8 14.1 6.2

12.2 83.0 4.8

59.0 35.2 5.7

42.3 38.5 19.2

.0 100.0 .0

100.0 .0 .0

42.7 28.9 28.5

57.4 24.6 18.0

86.2 7.2 6.6

13.6 81.7 4.7

63.0 31.5 5.6

54.3 32.6 13.0

50.0 50.0 .0

100.0 .0 .0

50.0 50.0 .0

43.1 29.0 27.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

FMLN no debería
seguir gobernando

FMLN debería
seguir gobernando

San Salvador
No sabe, no

responde
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Cuadro 103
Si usted tuviera que escoger entre Norman Quijano y  Violeta Menjívar para alcalde de San Salvador

¿a quién escogería? según variables
(En porcentajes)

13.5 39.3 40.3 6.9

170 494 507 87

15.5 38.3 35.0 11.2

11.2 42.9 41.8 4.1

14.2 37.6 46.0 2.2

12.5 42.6 40.9 4.0

12.8 37.6 36.4 13.2

11.1 33.3 55.6 .0

19.4 36.7 41.8 2.0

12.7 37.2 44.8 5.3

10.7 44.6 35.7 8.9

13.8 42.2 33.8 10.1

15.0 41.1 35.9 8.1

11.7 37.1 45.7 5.5

9.8 49.4 38.0 2.8

14.6 37.6 40.9 6.8

15.5 34.9 41.4 8.3

14.4 33.2 41.0 11.4

16.1 37.3 29.7 16.9

14.6 40.4 34.3 10.8

13.6 38.6 44.5 3.2

8.8 45.8 42.3 3.1

18.1 25.2 55.5 1.3

10.7 38.8 44.2 6.3

13.1 35.2 44.4 7.2

15.5 47.2 30.4 6.9

23.1 23.1 53.8 .0

44.4 27.8 22.2 5.6

5.9 80.4 9.7 4.1

6.4 11.7 77.9 3.9

8.6 52.4 34.3 4.8

15.4 39.7 35.9 9.0

33.3 .0 66.7 .0

100.0 .0 .0 .0

30.5 28.5 23.8 17.2

34.4 39.3 21.3 4.9

6.0 84.9 4.4 4.7

7.5 12.6 76.8 3.1

13.0 57.4 24.1 5.6

17.4 45.7 30.4 6.5

50.0 50.0 .0 .0

50.0 25.0 25.0 .0

.0 50.0 50.0 .0

28.2 30.9 22.9 17.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

A ninguno/ a otra
persona Norman Quijano Violeta Menjívar No los conoce
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Cuadro 104
Por favor dígame, ¿por cuál partido nunca votaría e n las elecciones? según variables

(En porcentajes)

7.3 31.2 26.2 8.0 5.8 3.0 4.9 13.6

91 391 329 100 73 37 62 171

6.5 29.3 25.7 7.2 4.7 2.5 6.9 17.0

5.1 24.5 32.7 9.2 6.1 4.1 4.1 14.3

7.0 36.2 22.0 11.7 7.5 2.2 3.1 10.3

10.3 29.9 25.3 4.0 6.3 4.0 3.4 16.7

8.0 32.1 28.5 5.2 4.0 2.8 7.2 12.0

11.1 33.3 22.2 11.1 11.1 .0 .0 11.1

5.1 29.6 24.5 14.3 9.2 5.1 3.1 9.2

6.9 34.7 22.7 8.8 5.9 3.3 4.5 13.3

3.6 33.9 32.1 8.9 5.4 .0 5.4 10.7

8.6 26.2 31.0 5.3 4.9 2.4 6.0 15.5

6.9 27.0 31.2 6.6 6.1 2.6 4.0 15.5

7.7 36.3 20.1 9.6 5.5 3.4 6.0 11.4

6.5 32.6 27.4 6.5 8.9 3.4 6.2 8.6

6.1 32.5 25.7 10.1 4.7 3.3 3.3 14.2

8.3 26.7 24.9 9.4 5.1 2.5 6.1 17.0

9.2 32.0 27.2 4.4 4.4 2.2 4.8 15.8

15.3 22.0 27.1 2.5 .8 1.7 4.2 26.3

7.9 25.5 30.7 7.0 4.5 2.9 4.7 16.7

4.5 35.9 27.7 6.4 7.3 1.8 4.1 12.3

6.3 34.3 24.5 9.4 7.5 4.7 5.0 8.2

5.2 41.3 14.2 14.2 7.7 1.9 7.1 8.4

6.8 30.1 26.7 8.7 4.9 1.9 3.9 17.0

7.9 34.6 24.2 6.9 6.2 3.0 5.0 12.2

6.4 25.2 30.0 9.7 5.4 3.2 5.6 14.5

7.7 46.2 15.4 .0 15.4 7.7 .0 7.7

25.0 15.4 28.8 7.7 5.8 1.9 1.9 13.5

5.9 6.2 59.2 7.3 5.9 2.6 3.2 9.7

2.5 62.1 2.3 11.0 7.1 3.0 5.3 6.7

7.6 32.4 39.0 1.0 5.7 2.9 7.6 3.8

9.0 29.5 33.3 6.4 .0 3.8 6.4 11.5

.0 66.7 .0 33.3 .0 .0 .0 .0

.0 33.3 .0 33.3 33.3 .0 .0 .0

13.5 13.5 14.8 6.3 5.1 3.4 5.9 37.6

27.1 15.3 27.1 5.1 5.1 1.7 5.1 13.6

5.0 1.3 70.8 5.0 5.3 1.6 3.1 7.9

3.1 63.3 1.4 10.8 7.3 2.9 5.5 5.7

5.6 25.9 46.3 .0 .0 7.4 9.3 5.6

13.0 21.7 34.8 10.9 .0 4.3 4.3 10.9

50.0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0

.0 50.0 .0 25.0 25.0 .0 .0 .0

.0 .0 50.0 .0 50.0 .0 .0 .0

12.7 11.5 15.0 7.3 5.4 3.8 5.4 38.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD FDR

No sabe, no
responde, voto

secreto

RESPUESTA
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Cuadro 105
En su opinión, ¿qué pasaría si el FMLN gana las ele cciones presidenciales? según variables

(En porcentajes)

18.6 4.4 1.0 21.9 13.9 26.6 2.7 1.6 2.1 7.4

234 55 12 275 175 334 34 20 26 93

18.8 5.4 1.8 19.1 14.4 26.0 2.5 .4 1.4 10.1

13.8 4.6 1.5 14.8 17.9 32.1 3.1 1.5 2.0 8.7

18.7 5.3 .6 26.2 11.1 25.1 1.7 2.8 2.2 6.4

18.8 2.8 .6 23.3 13.1 28.4 1.7 1.1 2.8 7.4

22.0 2.8 .4 23.2 14.8 23.6 4.8 1.6 2.0 4.8

11.1 .0 .0 44.4 11.1 22.2 .0 .0 .0 11.1

18.4 4.1 1.0 24.5 9.2 35.7 .0 1.0 1.0 5.1

18.9 4.1 .6 24.4 11.1 27.3 2.0 1.7 2.0 7.8

10.7 8.9 1.8 19.6 21.4 25.0 3.6 3.6 1.8 3.6

19.3 4.4 1.3 17.6 18.0 23.7 4.2 1.3 2.4 7.7

20.9 5.2 .7 19.2 15.9 22.9 3.5 1.3 2.4 8.1

15.8 3.4 1.2 25.2 11.5 31.0 1.8 2.0 1.6 6.6

16.3 4.6 1.5 26.1 16.0 23.9 3.7 .3 1.5 6.1

16.2 2.8 .7 25.2 14.8 24.9 2.1 1.6 2.1 9.4

25.2 5.4 .7 12.2 10.8 32.0 2.5 1.4 2.5 7.2

18.3 5.7 .9 21.4 13.1 26.6 2.6 3.5 2.2 5.7

25.4 4.2 1.7 15.3 18.6 22.9 3.4 1.7 .8 5.9

20.6 4.7 .0 18.8 17.0 21.3 4.3 1.8 3.4 8.1

15.0 4.1 1.8 23.2 11.8 26.8 3.6 1.4 .9 11.4

16.0 5.6 1.6 25.4 12.5 29.8 .6 .6 1.9 6.0

18.1 1.3 .6 26.5 7.1 37.4 .6 3.2 1.3 3.9

18.9 2.9 1.0 23.8 16.5 22.3 1.5 1.5 1.9 9.7

17.9 4.8 1.4 22.7 11.9 28.8 2.0 1.7 2.0 6.9

19.5 4.5 .3 19.5 16.0 24.5 4.8 1.6 2.4 6.9

23.1 .0 .0 15.4 15.4 38.5 .0 .0 .0 7.7

40.7 1.9 1.9 7.4 16.7 13.0 1.9 .0 1.9 14.8

17.6 11.4 .3 5.6 30.8 12.9 5.0 3.8 4.7 7.9

9.0 .7 1.4 43.2 1.1 39.3 .9 .5 .0 3.9

19.0 2.9 1.0 26.7 21.0 17.1 1.9 1.0 3.8 5.7

21.8 2.6 .0 15.4 11.5 34.6 1.3 1.3 3.8 7.7

.0 .0 .0 66.7 .0 33.3 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 66.7 .0 33.3 .0 .0

31.8 2.9 1.3 9.2 10.5 26.8 3.8 .8 .8 12.1

45.9 1.6 1.6 6.6 14.8 11.5 3.3 .0 1.6 13.1

14.5 10.7 .6 4.4 36.5 10.4 5.0 4.4 5.0 8.5

9.0 .8 1.0 43.4 .6 40.1 1.2 .6 .0 3.3

33.3 7.4 .0 11.1 9.3 20.4 3.7 1.9 3.7 9.3

23.9 4.3 2.2 13.0 15.2 23.9 .0 2.2 8.7 6.5

50.0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

25.0 25.0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

30.9 3.4 1.1 8.8 13.4 25.2 3.1 .4 1.1 12.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada /
seguiría

igual

El país
estaría en

peligro

No dejarían
gobernar al

FMLN
Mejoraría la

situación
Empeoraría
la situación

Habría un
cambio

Habría
guerra Otras

Sería como
Cuba/Venezuel

a y/o habría
injerencia de
estos países

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 106
En su opinión, ¿qué pasaría si ARENA gana las elecc iones presidenciales? según variables

(En porcentajes)

55.5 .7 .2 10.3 26.1 2.1 1.6 1.3 2.2

698 9 3 130 328 26 20 16 28

57.4 1.4 .4 10.5 22.0 3.2 1.8 .4 2.9

59.2 1.0 .5 11.7 20.9 2.0 .0 1.5 3.1

49.0 .8 .0 8.1 34.5 1.1 2.2 1.9 2.2

58.0 .0 .0 12.5 22.7 1.7 1.7 1.7 1.7

58.0 .0 .4 10.8 24.8 2.4 1.6 .8 1.2

88.9 .0 .0 .0 11.1 .0 .0 .0 .0

60.2 .0 .0 9.2 22.4 1.0 3.1 1.0 3.1

53.3 1.3 .0 8.8 29.8 1.9 1.6 1.3 2.2

53.6 .0 .0 12.5 28.6 1.8 .0 3.6 .0

57.1 .2 .7 12.7 21.5 2.6 1.5 1.1 2.4

56.1 .6 .1 11.1 23.8 2.2 1.9 1.4 2.9

54.8 .9 .4 9.4 28.9 2.0 1.2 1.1 1.4

50.0 .0 .8 16.9 20.3 2.5 2.5 1.7 5.1

57.2 1.1 .4 10.8 23.5 2.5 1.1 .7 2.7

53.6 .5 .0 11.8 29.5 1.4 .9 .5 1.8

61.1 .3 .0 8.5 23.5 1.3 2.5 1.3 1.6

45.8 1.3 .0 5.8 38.1 3.2 1.3 3.9 .6

58.3 .0 .5 13.6 23.3 1.5 1.0 .5 1.5

53.5 .8 .0 9.8 27.7 2.3 2.0 2.0 2.1

57.3 1.1 .5 9.6 24.5 2.1 1.3 .5 2.9

61.5 .0 .0 7.7 30.8 .0 .0 .0 .0

72.2 1.9 1.9 5.6 11.1 .0 3.7 .0 3.7

56.3 .0 .3 26.4 6.7 4.7 .6 3.2 1.8

43.0 1.8 .0 .2 50.1 .5 2.3 .5 1.6

63.8 .0 1.0 13.3 19.0 1.9 1.0 .0 .0

65.4 .0 .0 7.7 23.1 2.6 .0 .0 1.3

.0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0

33.3 .0 .0 .0 66.7 .0 .0 .0 .0

67.4 .0 .0 6.7 15.9 1.7 2.1 1.3 5.0

75.4 .0 1.6 3.3 11.5 .0 4.9 .0 3.3

57.5 .0 .3 29.6 1.6 5.7 .0 3.1 2.2

42.2 1.8 .0 1.0 50.3 .4 2.2 .8 1.4

70.4 .0 1.9 7.4 16.7 .0 3.7 .0 .0

69.6 .0 .0 8.7 17.4 2.2 .0 .0 2.2

50.0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0

25.0 .0 .0 .0 75.0 .0 .0 .0 .0

50.0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0

69.1 .0 .0 8.0 14.5 1.9 1.5 .8 4.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada /
seguiría

igual

El país
estaría en

peligro

No dejarían
gobernar al

ARENA
Mejoraría la

situación
Empeoraría
la situación

Habría un
cambio

Habría
guerra Otras

No sabe, no
responde
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Cuadro 107
Alguna gente dice que si el FMLN gana las eleccione s, El Salvador se convertirá en otra Cuba y habrá u na fuerte influencia de

Venezuela. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo c on esa afirmación?  según variables
(En porcentajes)

31.8 64.3 3.9

400 809 49

32.5 62.5 5.1

35.7 58.7 5.6

29.8 67.4 2.8

30.1 65.9 4.0

32.0 65.2 2.8

11.1 88.9 .0

28.6 66.3 5.1

29.2 68.1 2.7

39.3 55.4 5.4

35.6 59.1 5.3

35.9 59.1 5.0

26.8 70.7 2.5

33.9 59.3 6.8

35.4 58.7 5.8

33.2 64.1 2.7

30.7 67.4 1.9

20.0 78.1 1.9

29.1 67.5 3.4

29.5 66.7 3.8

37.3 58.1 4.5

30.8 69.2 .0

38.9 55.6 5.6

61.9 34.6 3.5

8.3 91.0 .7

36.2 61.9 1.9

37.2 57.7 5.1

.0 100.0 .0

.0 100.0 .0

27.2 62.3 10.5

34.4 60.7 4.9

69.2 27.4 3.5

6.3 92.9 .8

42.6 53.7 3.7

41.3 52.2 6.5

50.0 50.0 .0

25.0 75.0 .0

100.0 .0 .0

30.9 59.2 9.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

De acuerdo En desacuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P112.
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Ilustración 7

 “Si el FMLN gana las elecciones 
presidenciales, afectaría negativamente las 

relaciones con Estados Unidos”

De acuerdo  
31.4%

En desacuerdo
63.5% 

No sabe  
5.1%

Algunos opinan que si el FMLN gana las elecciones p residenciales afectaría
negativamente las relaciones diplomáticas con Estad os Unidos. ¿Está usted

de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación?
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Cuadro 108
Algunos opinan que si el FMLN gana las elecciones p residenciales afectaría negativamente las relacione s diplomáticas

con Estados Unidos. ¿Está usted de acuerdo o en des acuerdo con esa afirmación? según variables
(En porcentajes)

31.4 63.5 5.1

395 799 64

33.9 58.8 7.2

37.2 55.6 7.1

29.2 68.0 2.8

30.1 65.3 4.5

28.0 67.2 4.8

33.3 55.6 11.1

26.5 70.4 3.1

27.8 68.3 3.9

39.3 57.1 3.6

36.5 56.3 7.3

34.0 59.4 6.6

28.2 68.6 3.2

33.7 64.4 1.8

31.3 63.5 5.2

27.7 66.2 6.1

32.8 59.0 8.3

33.1 58.5 8.5

35.9 55.6 8.5

31.8 64.5 3.6

28.2 70.5 1.3

23.2 74.2 2.6

32.5 63.6 3.9

28.6 67.0 4.4

35.7 57.3 6.9

30.8 61.5 7.7

42.6 50.0 7.4

61.6 35.8 2.6

7.8 89.9 2.3

37.1 60.0 2.9

33.3 59.0 7.7

.0 100.0 .0

33.3 66.7 .0

25.9 60.7 13.4

44.3 49.2 6.6

69.2 27.7 3.1

7.1 90.8 2.2

38.9 59.3 1.9

34.8 60.9 4.3

.0 100.0 .0

25.0 75.0 .0

.0 100.0 .0

28.2 58.0 13.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

De acuerdo En desacuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P113.
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Ilustración 8

 “Si ARENA gana de nuevo las elecciones, 
los ricos se volverán más ricos y los 

pobres más pobres”  

De acuerdo
64.6% 

En desacuerdo  
32.4%

No sabe  
3.0%

Alguna gente dice que si ARENA gana de nuevo las el ecciones, los ricos se
volverán más ricos y los pobres

serán todavía más pobres. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa
afirmación?
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Cuadro 109
Alguna gente dice que si ARENA gana de nuevo las el ecciones, los ricos se volverán más ricos y los pob res
serán todavía más pobres. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación?   según variables

(En porcentajes)

64.5 32.4 3.0

812 408 38

60.3 35.7 4.0

63.3 31.1 5.6

67.7 30.9 1.4

68.2 29.0 2.8

63.2 34.4 2.4

55.6 44.4 .0

68.4 30.6 1.0

66.1 30.9 3.0

60.7 37.5 1.8

62.2 34.1 3.7

61.8 34.7 3.5

67.9 29.6 2.5

65.6 32.5 1.8

65.9 31.3 2.8

63.7 32.4 4.0

61.6 34.5 3.9

62.7 34.7 2.5

59.2 34.5 6.3

65.9 33.2 .9

69.0 30.1 .9

70.3 28.4 1.3

66.5 30.6 2.9

64.9 31.9 3.2

62.7 34.4 2.9

69.2 30.8 .0

79.6 18.5 1.9

35.2 62.5 2.3

88.5 11.3 .2

71.4 26.7 1.9

60.3 35.9 3.8

100.0 .0 .0

66.7 33.3 .0

57.3 33.1 9.6

68.9 29.5 1.6

28.6 69.2 2.2

88.8 10.2 1.0

72.2 25.9 1.9

63.0 34.8 2.2

50.0 50.0 .0

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

58.0 33.2 8.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

De acuerdo En desacuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P114.
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Cuadro 110
Independientemente de su preferencia, ¿qué partido cree usted que va a ganar las próximas elecciones

para diputados? según variables
(En porcentajes)

2.1 31.5 42.1 1.0 .9 22.4

26 396 530 13 11 282

2.5 31.8 38.3 1.1 .7 25.6

1.0 30.1 39.8 1.0 .5 27.6

1.4 31.5 47.4 .6 .8 18.4

3.4 29.0 43.8 .6 .6 22.7

2.4 34.0 39.6 2.0 1.6 20.4

.0 22.2 55.6 .0 .0 22.2

3.1 30.6 49.0 .0 .0 17.3

1.9 28.8 46.4 .9 1.1 20.9

1.8 39.3 42.9 .0 .0 16.1

2.2 34.7 34.3 1.5 .9 26.4

2.6 34.7 35.0 .9 .6 26.2

1.4 27.5 50.9 1.2 1.2 17.7

1.5 39.6 42.6 1.2 .3 14.7

2.6 28.2 44.7 .9 1.2 22.4

2.2 26.3 43.9 .7 1.4 25.5

1.7 32.3 34.5 1.3 .4 29.7

3.4 24.6 27.1 1.7 .8 42.4

3.1 36.1 33.0 1.6 .7 25.6

.5 29.5 45.5 .5 .5 23.6

2.2 32.0 47.3 .9 1.6 16.0

.0 25.2 64.5 .0 .6 9.7

2.4 29.6 45.6 1.0 1.5 19.9

2.6 30.1 45.2 .9 .5 20.8

1.1 35.7 34.7 1.1 1.3 26.1

.0 7.7 46.2 7.7 .0 38.5

3.7 31.5 22.2 .0 1.9 40.7

1.8 64.8 15.5 .6 .3 17.0

1.6 9.0 79.3 .2 .5 9.4

1.9 36.2 35.2 8.6 1.0 17.1

.0 35.9 32.1 1.3 5.1 25.6

.0 .0 100.0 .0 .0 .0

.0 33.3 66.7 .0 .0 .0

3.8 21.8 22.2 .0 .8 51.5

4.9 32.8 18.0 .0 1.6 42.6

1.9 71.4 8.5 .6 .3 17.3

1.4 10.0 80.2 .4 .4 7.7

.0 37.0 27.8 14.8 .0 20.4

.0 34.8 26.1 2.2 6.5 30.4

.0 50.0 50.0 .0 .0 .0

.0 25.0 75.0 .0 .0 .0

.0 .0 50.0 .0 .0 50.0

3.8 22.9 19.8 .0 1.5 51.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno ARENA FMLN PCN Otros
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P115.
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Cuadro 2

  

Partido   Diputados  Presidente   

Ninguno  4.3% 4.8% 4.2% 

FMLN 34.6% 40.5% 44.2% 

ARENA  27.1% 25.3% 28% 

PCN  8.3% 4.3% 1.1% 

PDC  6.2% 3.7% 0.8% 

CD 0.2% 0.2% 

FDR 0.2% 0.3% 

No sabe   
voto secreto   

19% 20.8% 21.6% 

 

Intención de voto para alcaldes, diputados y 
presidente   (Muestra nacional)  

Alcaldes

Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido votaría usted
para alcalde/diputados/presidente?
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Cuadro 111
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido votaría usted para la Alcaldía de su mu nicipio? según variables

(En porcentajes)

4.3 27.1 34.6 8.3 6.2 .2 .2 19.0

54 341 435 105 78 3 3 239

4.3 30.0 28.9 5.8 5.8 .0 .0 25.3

1.0 31.6 31.6 6.1 6.6 .5 .0 22.4

5.8 26.5 44.8 5.3 1.7 .3 .8 14.8

6.8 18.8 33.0 18.8 5.7 .0 .0 17.0

2.8 27.2 29.6 10.0 13.2 .4 .0 16.8

.0 33.3 44.4 11.1 .0 .0 .0 11.1

3.1 27.6 36.7 3.1 14.3 1.0 1.0 13.3

4.8 24.2 38.3 8.3 5.2 .0 .2 19.1

1.8 33.9 37.5 1.8 8.9 .0 1.8 14.3

4.2 30.1 28.4 10.3 5.7 .4 .0 20.9

4.3 29.1 31.1 8.1 5.0 .3 .0 22.0

4.3 24.6 38.8 8.7 7.6 .2 .5 15.2

5.2 32.8 34.4 9.8 5.5 .6 .0 11.7

4.0 25.4 37.6 8.9 6.8 .2 .0 16.9

2.5 24.5 32.7 7.9 4.7 .0 .4 27.3

5.7 25.3 31.4 5.7 7.9 .0 .9 23.1

5.9 25.4 25.4 5.1 6.8 .0 .0 31.4

3.6 29.8 26.5 9.4 5.6 .4 .0 24.7

5.5 24.5 38.6 11.4 4.5 .0 .5 15.0

3.8 29.2 39.5 6.9 7.8 .0 .0 12.9

4.5 20.0 49.0 6.5 6.5 .6 1.3 11.6

6.8 24.3 34.0 8.3 6.3 1.0 .0 19.4

3.5 26.4 36.9 9.0 6.3 .0 .3 17.6

3.5 30.9 30.9 7.2 6.1 .3 .3 20.8

30.8 .0 30.8 7.7 .0 .0 .0 30.8

67.2 11.5 8.2 4.9 1.6 .0 .0 6.6

.9 82.4 2.5 6.0 3.8 .0 .3 4.1

.8 8.3 78.8 5.7 4.1 .4 .0 2.0

.0 9.3 13.0 74.1 .0 .0 .0 3.7

2.2 8.7 6.5 8.7 71.7 .0 .0 2.2

.0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 50.0

.0 25.0 .0 .0 .0 .0 50.0 25.0

.0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0

1.9 7.3 4.2 3.8 4.2 .0 .0 78.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD FDR

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA

P116.
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Cuadro 112
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido votaría usted para diputados? según var iables

(En porcentajes)

4.8 25.3 40.5 4.3 3.7 .2 .3 .2 20.8

61 318 509 54 46 2 4 2 262

4.3 29.6 33.9 2.9 3.2 .0 .0 .0 26.0

1.5 29.6 36.7 2.0 5.1 .0 .0 .0 25.0

5.0 22.8 50.1 2.5 2.2 .6 .8 .6 15.3

8.0 20.5 38.1 8.5 3.4 .0 .0 .0 21.6

5.6 24.0 38.4 7.2 5.2 .0 .4 .0 19.2

11.1 22.2 55.6 .0 .0 .0 .0 .0 11.1

1.0 26.5 46.9 2.0 8.2 1.0 1.0 1.0 12.2

5.2 22.3 45.3 4.1 2.2 .2 .5 .2 20.2

1.8 33.9 41.1 1.8 5.4 .0 .0 .0 16.1

5.5 28.1 31.9 5.5 4.6 .0 .0 .0 24.4

4.8 28.1 34.3 4.8 3.0 .1 .0 .1 24.8

5.0 21.8 48.0 3.7 4.4 .2 .7 .2 16.0

5.5 29.4 45.1 4.0 3.4 .6 .3 .0 11.7

4.5 22.6 42.1 5.4 4.5 .0 .0 .0 20.9

3.2 24.1 36.3 3.6 3.2 .0 .4 .7 28.4

6.6 25.8 35.8 3.5 3.1 .0 .9 .0 24.5

7.6 23.7 27.1 4.2 3.4 .0 .8 .0 33.1

4.3 27.4 31.6 4.7 4.3 .0 .0 .0 27.8

7.3 23.6 45.5 4.5 2.3 .5 .5 .5 15.5

4.1 27.3 45.5 3.4 4.4 .0 .3 .3 14.7

2.6 18.7 58.7 4.5 2.6 .6 .6 .0 11.6

8.3 22.8 40.8 4.9 3.9 .5 .5 .5 18.0

3.8 23.2 44.1 5.4 3.6 .2 .5 .0 19.3

4.0 31.2 33.9 2.1 3.7 .0 .0 .0 25.1

30.8 .0 38.5 .0 .0 .0 .0 7.7 23.1

75.9 5.6 7.4 .0 1.9 .0 .0 .0 9.3

2.1 76.8 12.3 1.5 1.2 .0 .3 .3 5.6

1.1 1.8 92.2 1.6 .7 .0 .0 .0 2.5

2.9 18.1 27.6 38.1 3.8 .0 .0 .0 9.5

1.3 15.4 26.9 .0 42.3 .0 .0 .0 14.1

.0 .0 66.7 .0 .0 33.3 .0 .0 .0

.0 33.3 .0 .0 .0 .0 66.7 .0 .0

1.7 5.4 4.2 .8 .4 .4 .4 .4 86.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD FDR
Otros

partidos

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA

P117.
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Cuadro 113
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido votaría usted para presidente? según va riables

(En porcentajes)

4.2 28.0 44.2 1.1 .8 21.6

53 352 556 14 10 272

4.3 28.5 37.5 .7 .4 28.5

1.5 32.1 40.8 1.0 1.0 23.5

4.7 24.6 53.4 1.1 .8 15.4

6.8 28.4 40.9 .6 .6 22.7

3.6 28.8 43.6 2.0 1.2 20.8

.0 33.3 55.6 .0 .0 11.1

2.1 28.9 51.5 .0 3.1 14.4

4.4 24.2 49.1 1.1 .5 20.8

3.6 35.7 44.6 .0 .0 16.1

4.6 32.1 35.6 1.5 .9 25.3

4.8 31.7 37.3 1.3 .1 24.8

3.6 23.4 52.8 .9 1.6 17.8

4.9 31.6 48.2 .9 .3 14.1

3.8 24.2 46.6 1.4 .5 23.5

2.9 28.9 39.0 1.4 1.1 26.7

5.7 28.8 40.6 .4 1.7 22.7

5.1 29.7 32.2 .8 .0 32.2

3.6 31.8 34.8 1.1 .9 27.8

6.4 25.9 48.6 .5 .9 17.7

3.5 28.0 49.7 1.3 .9 16.7

3.9 18.7 63.2 1.9 .6 11.6

6.3 22.9 47.3 2.4 2.0 19.0

3.9 27.0 47.6 1.1 .5 20.0

2.9 33.3 36.8 .5 .8 25.6

23.1 7.7 38.5 .0 .0 30.8

75.9 7.4 9.3 .0 .0 7.4

.6 79.4 11.8 1.2 .0 7.1

.7 2.1 94.5 .0 .0 2.8

1.9 29.5 46.7 9.5 .0 12.4

2.6 26.9 41.0 .0 11.5 17.9

.0 .0 100.0 .0 .0 .0

33.3 33.3 33.3 .0 .0 .0

.8 6.7 6.3 .0 .4 85.8

72.1 11.5 9.8 .0 .0 6.6

.6 89.9 4.7 .6 .0 4.1

.4 1.4 95.7 .0 .0 2.6

1.9 31.5 31.5 20.4 .0 14.8

4.3 28.3 28.3 .0 19.6 19.6

.0 .0 50.0 .0 .0 50.0

25.0 25.0 50.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 100.0

.4 8.0 5.7 .4 .4 85.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC

No sabe, no
responde, voto

secreto

RESPUESTA

P118.

Encuesta de evaluación del año 2008 y sobre el proceso electoral 2009
Resultados de la muestra nacional

140



Cuadro 114
¿Cuál es el periódico de circulación nacional que u sted lee con más frecuencia? según variables

(En porcentajes)

32.5 1.6 28.0 26.6 3.1 5.1 3.1

407 20 351 333 39 64 39

32.0 1.8 33.5 21.8 1.1 6.5 3.3

28.2 1.5 33.3 24.6 2.6 7.7 2.1

23.2 1.7 27.7 32.5 6.2 5.0 3.6

40.3 2.3 23.9 23.9 4.5 2.8 2.3

44.0 .8 21.2 26.8 .4 3.2 3.6

11.1 .0 44.4 44.4 .0 .0 .0

11.2 2.0 43.9 29.6 7.1 4.1 2.0

27.0 1.4 30.3 28.4 3.6 6.1 3.3

35.7 .0 21.4 23.2 3.6 12.5 3.6

44.9 2.0 21.9 23.5 1.5 3.1 3.1

38.5 1.0 25.8 26.6 2.2 5.3 .6

25.0 2.3 30.7 26.6 4.3 4.8 6.3

20.4 2.5 27.2 37.3 2.2 4.0 6.5

30.4 1.4 26.4 29.5 3.1 7.3 1.9

38.3 1.4 32.5 18.1 3.6 3.6 2.5

46.5 .9 26.8 16.2 3.9 4.4 1.3

83.8 .9 8.5 4.3 .0 1.7 .9

44.7 2.0 23.8 20.7 1.6 5.4 1.8

26.5 .9 27.9 31.1 1.8 6.4 5.5

11.0 1.3 37.4 35.5 4.1 6.0 4.7

11.0 2.6 35.7 35.7 9.7 3.2 1.9

29.6 2.9 27.2 31.1 3.4 1.9 3.9

32.9 1.8 27.9 25.2 3.8 6.1 2.4

33.4 .5 29.1 26.7 1.6 4.8 3.7

30.8 .0 15.4 23.1 7.7 15.4 7.7

38.5 1.9 19.2 28.8 3.8 5.8 1.9

25.3 1.2 28.8 34.7 .6 4.4 5.0

30.3 2.3 27.8 24.1 6.9 6.2 2.3

36.2 2.9 27.6 25.7 1.0 3.8 2.9

29.5 1.3 34.6 23.1 .0 7.7 3.8

.0 .0 33.3 33.3 33.3 .0 .0

.0 .0 66.7 33.3 .0 .0 .0

45.6 .4 26.6 20.3 1.3 3.8 2.1

40.7 .0 20.3 27.1 1.7 5.1 5.1

27.1 1.6 29.0 34.1 .0 4.1 4.1

28.3 2.2 28.9 23.8 6.7 6.9 3.3

37.0 1.9 24.1 29.6 1.9 1.9 3.7

30.4 .0 30.4 30.4 .0 6.5 2.2

.0 .0 50.0 50.0 .0 .0 .0

25.0 .0 50.0 25.0 .0 .0 .0

50.0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0

45.0 1.2 26.5 21.5 1.2 3.5 1.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno
Diario El
Mundo

La Prensa
Gráfica

El Diario
de Hoy Co-Latino Diario Más El Gráfico

RESPUESTA
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Cuadro 115
¿Qué noticiero de televisión nacional ve usted con mayor frecuencia? según variables

(En porcentajes)

9.5 13.6 26.6 20.2 6.5 10.4 7.7 3.6 1.8

120 171 335 254 82 131 97 45 23

13.4 17.0 24.5 22.4 7.2 8.3 5.1 1.1 1.1

5.1 12.8 28.1 25.5 7.1 7.7 10.2 1.5 2.0

3.6 12.5 25.3 15.6 6.7 16.2 11.1 7.5 1.4

10.8 9.1 34.7 18.8 5.1 10.8 6.8 3.4 .6

16.4 15.2 24.0 21.2 6.0 6.4 4.4 2.4 4.0

.0 .0 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 33.3 .0

7.1 15.3 16.3 19.4 7.1 10.2 7.1 14.3 3.1

5.2 12.0 29.5 18.0 7.3 13.0 9.2 3.8 2.0

3.6 14.3 37.5 12.5 3.6 10.7 16.1 1.8 .0

17.1 15.6 23.5 24.6 5.5 6.8 4.6 .7 1.5

10.5 15.6 31.1 17.3 5.8 9.8 6.1 2.2 1.7

8.3 11.2 21.1 23.8 7.4 11.2 9.8 5.3 2.0

5.5 15.6 30.1 21.8 5.8 10.4 6.4 3.4 .9

8.5 12.7 30.4 20.0 4.9 11.1 7.3 2.8 2.4

12.9 15.1 21.2 18.0 7.6 12.2 8.3 3.6 1.1

13.1 10.5 21.4 21.0 9.2 7.0 9.6 5.2 3.1

21.2 10.2 25.4 28.0 4.2 3.4 1.7 2.5 3.4

13.2 15.7 27.4 21.1 7.0 6.3 5.8 1.3 2.2

5.0 14.5 33.2 17.7 9.1 9.5 6.8 2.7 1.4

6.0 11.9 27.9 20.7 6.0 13.8 8.8 3.8 1.3

3.9 12.3 13.5 14.2 4.5 21.9 16.8 11.6 1.3

9.7 13.1 24.8 25.2 7.8 10.2 4.4 1.9 2.9

10.7 12.0 26.7 16.7 5.4 12.3 9.3 4.7 2.1

7.7 16.8 27.5 23.5 7.2 7.5 6.4 2.7 .8

.0 7.7 30.8 23.1 23.1 .0 15.4 .0 .0

11.1 11.1 24.1 20.4 9.3 7.4 3.7 3.7 9.3

5.3 19.9 32.8 21.4 9.1 5.3 3.5 1.2 1.5

11.7 9.4 18.4 15.4 3.7 17.2 15.6 7.1 1.4

7.6 12.4 31.4 25.7 8.6 8.6 3.8 1.0 1.0

6.4 7.7 29.5 28.2 9.0 6.4 3.8 6.4 2.6

.0 .0 .0 33.3 .0 66.7 .0 .0 .0

.0 .0 33.3 .0 .0 33.3 .0 33.3 .0

13.4 15.5 30.5 22.2 5.9 7.1 3.3 .4 1.7

19.7 11.5 32.8 14.8 6.6 4.9 3.3 .0 6.6

5.3 21.7 31.8 22.6 10.1 3.5 2.8 1.3 .9

10.0 8.3 20.4 17.7 4.1 17.1 14.9 6.7 .8

7.4 11.1 37.0 22.2 7.4 5.6 3.7 1.9 3.7

6.5 15.2 30.4 19.6 8.7 8.7 2.2 4.3 4.3

.0 .0 .0 50.0 .0 50.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 50.0 .0 25.0 .0 25.0 .0

.0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0

12.6 14.9 29.0 22.5 6.5 8.0 2.7 .8 3.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno Tele-dos /2 Cuatro visión /4 El Noticiero /6 TCS (2/ 4/ 6) Hechos /12 Megavisión /21 Teleprensa /33 Otros
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Cuadro 116
¿En cuál radioemisora del país escucha usted las no ticias con mayor frecuencia? según variables

(En porcentajes)

61.9 3.7 1.0 1.0 1.6 12.7 2.3 3.3 4.8 6.5 1.2

777 47 12 12 20 160 29 42 60 82 15

70.0 1.1 .0 1.8 1.4 11.2 .4 1.4 3.2 8.3 1.1

60.0 3.6 .0 1.0 4.6 13.3 2.1 5.6 1.5 7.2 1.0

68.5 4.5 .0 .8 1.1 8.9 2.8 3.1 2.8 6.1 1.4

61.7 4.6 .0 .6 1.1 12.0 7.4 .0 6.3 5.7 .6

44.8 5.2 4.8 .4 .4 20.0 .4 6.4 10.8 5.2 1.6

77.8 .0 .0 .0 .0 .0 .0 11.1 11.1 .0 .0

59.2 6.1 .0 .0 3.1 15.3 1.0 4.1 5.1 6.1 .0

64.6 3.6 .5 1.1 1.3 10.5 2.2 3.8 3.9 7.4 1.3

75.0 1.8 .0 1.8 .0 7.1 1.8 .0 1.8 8.9 1.8

56.6 3.7 2.0 .9 2.0 16.3 2.9 2.9 6.2 5.3 1.3

69.6 3.2 1.0 1.0 2.5 8.7 1.7 1.6 4.3 5.1 1.4

52.4 4.4 .9 .9 .5 17.8 3.0 5.5 5.3 8.3 .9

63.4 2.5 1.2 2.2 1.2 10.5 2.2 1.5 5.2 9.2 .9

65.2 4.7 .7 .9 1.2 9.9 2.4 3.5 4.5 5.9 1.2

64.3 2.9 .4 .0 3.2 14.4 2.2 3.6 3.6 4.0 1.4

50.7 4.8 1.7 .4 .9 19.2 2.6 5.2 6.1 7.0 1.3

61.9 3.4 1.7 .0 2.5 11.0 2.5 2.5 6.8 6.8 .8

58.9 3.4 1.3 .9 2.0 16.9 1.8 3.1 4.5 5.8 1.3

64.5 2.3 .9 1.4 2.3 9.1 1.4 4.1 4.1 8.2 1.8

66.4 3.1 .6 1.3 .6 10.7 3.1 1.9 4.4 6.6 1.3

57.4 8.4 .0 .6 .6 11.6 3.2 6.5 5.8 5.8 .0

65.9 2.0 .5 2.0 1.5 11.2 1.0 4.9 4.9 5.4 1.0

55.2 5.6 1.7 .8 2.0 14.6 3.3 3.9 5.0 6.9 1.1

72.5 1.3 .0 .8 .8 10.1 1.3 1.6 4.5 5.3 1.6

30.8 7.7 .0 .0 7.7 15.4 .0 .0 .0 38.5 .0

64.8 1.9 .0 1.9 5.6 11.1 1.9 1.9 1.9 5.6 3.7

68.0 1.2 .3 2.1 1.5 13.2 .3 .3 4.1 8.2 .9

52.4 8.3 2.1 .7 1.8 12.2 5.3 8.3 3.7 4.1 1.1

61.9 1.9 .0 .0 .0 17.1 1.0 1.9 8.6 7.6 .0

62.8 1.3 .0 1.3 .0 15.4 .0 1.3 7.7 9.0 1.3

33.3 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 33.3 .0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

69.2 1.3 .8 .0 1.7 10.5 1.3 .0 5.9 7.6 1.7

63.9 3.3 .0 1.6 4.9 14.8 .0 1.6 1.6 6.6 1.6

68.9 .3 .3 2.2 1.6 12.3 .0 .0 5.0 8.5 .9

53.6 7.7 2.0 .8 1.6 11.0 5.1 8.1 3.7 5.7 .8

63.0 3.7 .0 .0 .0 25.9 .0 .0 5.6 1.9 .0

60.9 .0 .0 .0 .0 23.9 .0 .0 4.3 8.7 2.2

50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0

50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

68.8 1.2 .4 .0 1.5 11.9 1.2 .0 6.5 6.2 2.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna
Radio

YSUCA
Segundo
Montes La Chévere

Radio
Cadena
Central

YSKL
Radio
Maya
Visión

Radio
Cadena Mi

Gente

Otras radios
regionales y/o

departamentales

Otras radios
nacionales

No
responde
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Cuadro 117a
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con may or frecuencia? según zona del país

(En porcentajes)

25.1 17.4 29.8 13.2 14.6 363 29.0

19.6 17.6 37.3 7.8 17.6 51 4.1

3.1 12.5 43.8 28.1 12.5 32 2.6

14.3 17.9 35.7 17.9 14.3 28 2.2

10.3 17.2 37.9 10.3 24.1 29 2.3

36.8 10.5 31.6 15.8 5.3 19 1.5

20.0 40.0 35.0 .0 5.0 20 1.6

18.4 15.8 44.7 7.9 13.2 38 3.0

25.0 6.3 43.8 25.0 .0 16 1.3

14.3 35.7 35.7 7.1 7.1 14 1.1

30.8 23.1 15.4 15.4 15.4 13 1.0

26.9 11.5 26.9 11.5 23.1 26 2.1

33.3 25.0 8.3 .0 33.3 12 1.0

26.3 36.8 10.5 26.3 .0 19 1.5

23.8 14.3 25.4 7.9 28.6 63 5.0

.0 8.7 30.4 47.8 13.0 23 1.8

12.0 16.0 38.0 22.0 12.0 50 4.0

25.8 12.9 19.4 29.0 12.9 31 2.5

.0 31.8 36.4 22.7 9.1 22 1.8

11.1 16.7 33.3 16.7 22.2 18 1.4

3.8 23.1 11.5 .0 61.5 26 2.1

35.3 .0 .0 29.4 35.3 17 1.4

31.4 5.3 15.9 9.7 37.7 207 16.6

16.3 17.4 42.4 14.1 9.8 92 7.4

19.0 23.8 28.6 4.8 23.8 21 1.7

RADIOS

Ninguna

Qué Buena

Cool FM

Radio Bautista

Radio YSUCA

Vox FM

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

Restauración

La Mejor

La Chévere

La Monumental

Radio Cadena Central

YSKL

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Radio Maya Visión

Fuego

Radio Cadena Mi Gente

Radios on line

Otras radios regionales
y/o departamentales

Otras radios nacionales

No responde

Occidental Central Metropolitana Paracentral Oriental
                TODOS               

N                   %

ZONA
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Cuadro 117b
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con may or frecuencia? según estrato socioeconómico

(En porcentajes)

.6 6.6 53.4 6.3 33.1 363 29.0

.0 2.0 47.1 11.8 39.2 51 4.1

.0 3.1 50.0 12.5 34.4 32 2.6

.0 14.3 64.3 .0 21.4 28 2.2

.0 10.3 48.3 .0 41.4 29 2.3

.0 15.8 68.4 .0 15.8 19 1.5

5.0 5.0 50.0 .0 40.0 20 1.6

.0 15.8 68.4 2.6 13.2 38 3.0

.0 6.3 37.5 12.5 43.8 16 1.3

.0 7.1 64.3 .0 28.6 14 1.1

.0 .0 61.5 .0 38.5 13 1.0

.0 7.7 34.6 3.8 53.8 26 2.1

.0 8.3 50.0 8.3 33.3 12 1.0

.0 10.5 15.8 5.3 68.4 19 1.5

.0 9.5 54.0 1.6 34.9 63 5.0

.0 .0 47.8 .0 52.2 23 1.8

.0 4.0 54.0 8.0 34.0 50 4.0

.0 .0 58.1 .0 41.9 31 2.5

4.5 4.5 63.6 .0 27.3 22 1.8

11.1 22.2 44.4 .0 22.2 18 1.4

.0 11.5 42.3 .0 46.2 26 2.1

.0 .0 41.2 .0 58.8 17 1.4

.0 6.8 44.0 2.9 46.4 207 16.6

2.2 16.3 55.4 5.4 20.7 92 7.4

4.8 4.8 33.3 4.8 52.4 21 1.7

RADIOS

Ninguna

Qué Buena

Cool FM

Radio Bautista

Radio YSUCA

Vox FM

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

Restauración

La Mejor

La Chévere

La Monumental

Radio Cadena Central

YSKL

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Radio Maya Visión

Fuego

Radio Cadena Mi Gente

Radios on line

Otras radios regionales
y/o departamentales

Otras radios nacionales

No responde

Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                TODOS                 

N                   %

ESTRATO

P122.
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Cuadro 117c
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con may or frecuencia? según sexo

(En porcentajes)

63.1 36.9 363 29.0

80.4 19.6 51 4.1

62.5 37.5 32 2.6

53.6 46.4 28 2.2

51.7 48.3 29 2.3

47.4 52.6 19 1.5

60.0 40.0 20 1.6

34.2 65.8 38 3.0

68.8 31.3 16 1.3

50.0 50.0 14 1.1

30.8 69.2 13 1.0

53.8 46.2 26 2.1

33.3 66.7 12 1.0

63.2 36.8 19 1.5

41.3 58.7 63 5.0

43.5 56.5 23 1.8

32.0 68.0 50 4.0

48.4 51.6 31 2.5

36.4 63.6 22 1.8

88.9 11.1 18 1.4

38.5 61.5 26 2.1

64.7 35.3 17 1.4

54.6 45.4 207 16.6

50.0 50.0 92 7.4

66.7 33.3 21 1.7

RADIOS

Ninguna

Qué Buena

Cool FM

Radio Bautista

Radio YSUCA

Vox FM

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

Restauración

La Mejor

La Chévere

La Monumental

Radio Cadena Central

YSKL

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Radio Maya Visión

Fuego

Radio Cadena Mi Gente

Radios on line

Otras radios regionales
y/o departamentales

Otras radios nacionales

No responde

Femenino Masculino
                 TODOS               

N                   %

SEXO
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Cuadro 117d
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con may or frecuencia? según edad

(En porcentajes)

18.5 34.2 25.3 22.0 363 29.0

25.5 45.1 23.5 5.9 51 4.1

65.6 31.3 3.1 .0 32 2.6

7.1 53.6 17.9 21.4 28 2.2

13.8 44.8 24.1 17.2 29 2.3

52.6 36.8 10.5 .0 19 1.5

5.0 20.0 60.0 15.0 20 1.6

60.5 34.2 5.3 .0 38 3.0

12.5 43.8 12.5 31.3 16 1.3

14.3 28.6 21.4 35.7 14 1.1

38.5 53.8 7.7 .0 13 1.0

34.6 34.6 15.4 15.4 26 2.1

8.3 41.7 33.3 16.7 12 1.0

15.8 36.8 26.3 21.1 19 1.5

11.1 22.2 23.8 42.9 63 5.0

17.4 39.1 30.4 13.0 23 1.8

56.0 38.0 6.0 .0 50 4.0

12.9 16.1 38.7 32.3 31 2.5

18.2 45.5 9.1 27.3 22 1.8

44.4 38.9 16.7 .0 18 1.4

11.5 23.1 23.1 42.3 26 2.1

29.4 41.2 17.6 11.8 17 1.4

31.9 35.7 20.3 12.1 207 16.6

29.3 19.6 25.0 26.1 92 7.4

28.6 33.3 23.8 14.3 21 1.7

RADIOS

Ninguna

Qué Buena

Cool FM

Radio Bautista

Radio YSUCA

Vox FM

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

Restauración

La Mejor

La Chévere

La Monumental

Radio Cadena Central

YSKL

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Radio Maya Visión

Fuego

Radio Cadena Mi Gente

Radios on line

Otras radios regionales
y/o departamentales

Otras radios nacionales

No responde

De 18 a 25
años

De 26 a 40
años

De 41 a 55
años 56 años y más

                TODOS                
N                   %

EDAD

P122.
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Cuadro 117e
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con may or frecuencia? según nivel de estudios

(En porcentajes)

13.5 37.7 16.8 22.6 9.4 363 29.0

3.9 45.1 27.5 23.5 .0 51 4.1

.0 12.5 28.1 56.3 3.1 32 2.6

3.6 35.7 7.1 32.1 21.4 28 2.2

10.3 31.0 10.3 24.1 24.1 29 2.3

5.3 10.5 15.8 47.4 21.1 19 1.5

15.0 65.0 10.0 5.0 5.0 20 1.6

2.6 2.6 13.2 60.5 21.1 38 3.0

12.5 50.0 12.5 6.3 18.8 16 1.3

7.1 64.3 7.1 7.1 14.3 14 1.1

7.7 15.4 23.1 46.2 7.7 13 1.0

3.8 42.3 23.1 19.2 11.5 26 2.1

8.3 16.7 33.3 16.7 25.0 12 1.0

26.3 31.6 15.8 21.1 5.3 19 1.5

15.9 44.4 14.3 17.5 7.9 63 5.0

4.3 39.1 30.4 17.4 8.7 23 1.8

4.0 14.0 32.0 36.0 14.0 50 4.0

12.9 64.5 9.7 9.7 3.2 31 2.5

18.2 22.7 9.1 27.3 22.7 22 1.8

.0 5.6 11.1 33.3 50.0 18 1.4

11.5 50.0 7.7 23.1 7.7 26 2.1

11.8 35.3 17.6 23.5 11.8 17 1.4

6.3 39.6 18.4 22.2 13.5 207 16.6

7.6 31.5 16.3 27.2 17.4 92 7.4

4.8 33.3 23.8 28.6 9.5 21 1.7

RADIOS

Ninguna

Qué Buena

Cool FM

Radio Bautista

Radio YSUCA

Vox FM

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

Restauración

La Mejor

La Chévere

La Monumental

Radio Cadena Central

YSKL

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Radio Maya Visión

Fuego

Radio Cadena Mi Gente

Radios on line

Otras radios regionales
y/o departamentales

Otras radios nacionales

No responde

Ninguno Primaria Plan básico Bachillerato
Técnico o

universitario
                TODOS                

N                   %

NIVEL DE ESTUDIOS
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Cuadro 117f
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con may or frecuencia? según religión

(En porcentajes)

20.7 46.8 32.2 .3 363 29.0

15.7 60.8 23.5 .0 51 4.1

21.9 59.4 18.8 .0 32 2.6

3.6 .0 96.4 .0 28 2.2

10.3 82.8 6.9 .0 29 2.3

42.1 36.8 15.8 5.3 19 1.5

.0 .0 100.0 .0 20 1.6

23.7 60.5 15.8 .0 38 3.0

.0 93.8 6.3 .0 16 1.3

7.1 .0 92.9 .0 14 1.1

15.4 53.8 30.8 .0 13 1.0

26.9 57.7 15.4 .0 26 2.1

.0 58.3 8.3 33.3 12 1.0

10.5 78.9 5.3 5.3 19 1.5

11.1 63.5 23.8 1.6 63 5.0

13.0 78.3 8.7 .0 23 1.8

22.0 54.0 20.0 4.0 50 4.0

16.1 71.0 12.9 .0 31 2.5

13.6 50.0 31.8 4.5 22 1.8

16.7 77.8 5.6 .0 18 1.4

3.8 80.8 15.4 .0 26 2.1

29.4 52.9 17.6 .0 17 1.4

14.5 48.8 36.2 .5 207 16.6

9.8 56.5 32.6 1.1 92 7.4

23.8 47.6 28.6 .0 21 1.7

RADIOS

Ninguna

Qué Buena

Cool FM

Radio Bautista

Radio YSUCA

Vox FM

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

Restauración

La Mejor

La Chévere

La Monumental

Radio Cadena Central

YSKL

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Radio Maya Visión

Fuego

Radio Cadena Mi Gente

Radios on line

Otras radios regionales
y/o departamentales

Otras radios nacionales

No responde

Ninguna Católica Evangélica Otra
                TODOS                

N                   %

RELIGIÓN

P122.
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Cuadro 117g
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con may or frecuencia? según intención de voto para alcalde

(En porcentajes)

4.7 25.6 29.5 6.3 7.4 .0 .6 25.9 363 29.0

3.9 41.2 27.5 5.9 3.9 .0 .0 17.6 51 4.1

.0 31.3 46.9 9.4 3.1 .0 .0 9.4 32 2.6

10.7 35.7 28.6 7.1 3.6 .0 .0 14.3 28 2.2

.0 10.3 72.4 6.9 3.4 .0 .0 6.9 29 2.3

.0 63.2 21.1 10.5 .0 .0 .0 5.3 19 1.5

5.0 45.0 5.0 10.0 .0 .0 .0 35.0 20 1.6

5.3 42.1 31.6 10.5 5.3 .0 .0 5.3 38 3.0

.0 18.8 37.5 6.3 .0 .0 .0 37.5 16 1.3

14.3 21.4 35.7 7.1 7.1 .0 .0 14.3 14 1.1

.0 46.2 15.4 7.7 15.4 .0 .0 15.4 13 1.0

3.8 34.6 38.5 3.8 .0 .0 .0 19.2 26 2.1

16.7 25.0 16.7 16.7 .0 .0 .0 25.0 12 1.0

5.3 36.8 31.6 10.5 .0 .0 .0 15.8 19 1.5

6.3 34.9 28.6 7.9 6.3 .0 .0 15.9 63 5.0

8.7 17.4 34.8 17.4 4.3 4.3 .0 13.0 23 1.8

6.0 24.0 36.0 18.0 2.0 .0 .0 14.0 50 4.0

3.2 29.0 22.6 6.5 9.7 .0 .0 29.0 31 2.5

4.5 .0 86.4 .0 .0 .0 .0 9.1 22 1.8

.0 27.8 55.6 .0 11.1 .0 .0 5.6 18 1.4

3.8 3.8 88.5 3.8 .0 .0 .0 .0 26 2.1

5.9 17.6 35.3 11.8 5.9 .0 .0 23.5 17 1.4

2.9 21.7 34.3 12.1 9.7 .5 .5 18.4 207 16.6

2.2 27.2 37.0 8.7 7.6 1.1 .0 16.3 92 7.4

9.5 38.1 33.3 .0 4.8 .0 .0 14.3 21 1.7

RADIOS

Ninguna

Qué Buena

Cool FM

Radio Bautista

Radio YSUCA

Vox FM

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

Restauración

La Mejor

La Chévere

La Monumental

Radio Cadena Central

YSKL

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Radio Maya Visión

Fuego

Radio Cadena Mi Gente

Radios on line

Otras radios regionales
y/o departamentales

Otras radios nacionales

No responde

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD FDR
No sabe, voto

secreto
                TODOS            

N                   %

INTENCIÓN DE VOTO PARA ALCALDE
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Cuadro 117h
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con may or frecuencia? según intención de voto para diputad o

(En porcentajes)

6.6 25.9 32.8 3.3 5.0 .0 .6 .6 25.3 363 29.0

3.9 39.2 25.5 7.8 3.9 .0 .0 .0 19.6 51 4.1

.0 21.9 53.1 9.4 3.1 .0 .0 .0 12.5 32 2.6

7.1 39.3 25.0 .0 3.6 .0 .0 .0 25.0 28 2.2

.0 6.9 82.8 6.9 .0 .0 .0 .0 3.4 29 2.3

.0 47.4 31.6 10.5 5.3 .0 .0 .0 5.3 19 1.5

.0 40.0 10.0 .0 5.0 .0 .0 .0 45.0 20 1.6

5.3 28.9 50.0 2.6 7.9 .0 .0 .0 5.3 38 3.0

.0 25.0 31.3 6.3 .0 .0 .0 .0 37.5 16 1.3

7.1 28.6 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 14.3 14 1.1

.0 46.2 38.5 .0 7.7 .0 .0 .0 7.7 13 1.0

3.8 30.8 42.3 3.8 .0 .0 .0 .0 19.2 26 2.1

16.7 16.7 16.7 16.7 .0 .0 .0 .0 33.3 12 1.0

5.3 42.1 31.6 5.3 .0 .0 .0 .0 15.8 19 1.5

6.3 30.2 30.2 6.3 3.2 .0 .0 .0 23.8 63 5.0

8.7 13.0 56.5 .0 4.3 .0 .0 .0 17.4 23 1.8

6.0 22.0 44.0 10.0 2.0 .0 .0 .0 16.0 50 4.0

6.5 25.8 29.0 6.5 3.2 .0 .0 .0 29.0 31 2.5

9.1 .0 81.8 .0 .0 .0 .0 .0 9.1 22 1.8

.0 27.8 61.1 .0 .0 .0 .0 .0 11.1 18 1.4

3.8 .0 96.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0 26 2.1

5.9 17.6 41.2 5.9 5.9 .0 .0 .0 23.5 17 1.4

3.4 21.3 43.5 4.8 3.9 .0 1.0 .0 22.2 207 16.6

2.2 22.8 45.7 3.3 3.3 2.2 .0 .0 20.7 92 7.4

9.5 33.3 42.9 .0 4.8 .0 .0 .0 9.5 21 1.7

RADIOS

Ninguna

Qué Buena

Cool FM

Radio Bautista

Radio YSUCA

Vox FM

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

Restauración

La Mejor

La Chévere

La Monumental

Radio Cadena Central

YSKL

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Radio Maya Visión

Fuego

Radio Cadena Mi Gente

Radios on line

Otras radios regionales
y/o departamentales

Otras radios nacionales

No responde

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD FDR
Otros

partidos
No sabe,

voto secreto
                TODOS           

N                   %

INTENCIÓN DE VOTO PARA DIPUTADO
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Encuesta de evaluación del año 2008 y sobre el proceso electoral 2009
Resultados de la muestra nacional

151



Encuesta de evaluación del año 2008 y sobre el proceso electoral 2009 
Resultados de la muestra del municipio de San Salvador 

152 
 
 

 

 
 
 

III. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA DEL MUNICIPIO DE SAN 
SALVADOR 

 
 
 

3.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José 
Simeón Cañas” (UCA) realizó entre el 15 y el 30 de noviembre de 2008,  un  sondeo  de  opinión  
con  el objetivo  de  conocer  las opiniones de los ciudadanos  sobre la situación del país al 
finalizar el 2008 y sus preferencias políticas para las elecciones legislativas y municipales de 
enero de 2009. 
  
Al igual que la muestra nacional, la encuesta para San Salvador comprende siete apartados que 
permiten recoger características sociodemográficas de las personas entrevistadas, opiniones 
sobre la situación general del país al terminar el 2008, indicadores sobre la cultura política de la 
población salvadoreña y la confianza en diversas instituciones. Un siguiente apartado recopila 
opiniones sobre el proceso electoral, tanto de los comicios legislativos, municipales y 
presidenciales 2009. Se incluye además una sección sobre opiniones políticas y finalmente un 
apartado sobre medios de comunicación. 
 

 
3.2 Selección de la muestra 

 
 
El procedimiento de muestreo para el municipio de San Salvador, se diseñó de forma tal que la 
muestra resultante reflejase lo más fielmente  posible  la  totalidad  de  la  población  adulta  
residente en dicho municipio,  esto  según  los  datos  del VI Censo de Población V de Vivienda 
2007, de  la  Dirección  General  de  Estadísticas  y  Censos  del Ministerio de Economía. 
 
La muestra estuvo compuesta por las 630 encuestas de la sobremuestra, además de las 
entrevistas realizadas en el municipio dentro de la muestra nacional, las cuales eran 60; 
obteniendo así un total de 690 encuestas. 
 
El error muestral considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza del 50 por 
ciento (p) y una muestra (n), fue de 3.7 por ciento y se estableció haciendo uso de la siguiente 
fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas: 

 
 
 

 
 
 

donde, 
 
 

= 0.037 
 

E= 

E= 

Z2 pq 
     n 

(1.96)2 (0.5) (0.5) 
          (690) 



Encuesta de evaluación del año 2008 y sobre el proceso electoral 2009 
Resultados de la muestra del municipio de San Salvador 

153 

 

 
Con un total de 690 entrevistas establecidas como mínimo, se procedió a distribuirlas dentro del 
municipio. Para ello se seleccionaron las áreas dentro del municipio que deberían ser incluidas 
en la muestra. Dado que el municipio de San Salvador únicamente cuenta con población urbana, 
se realizó una sección de segmentos en donde sería aplicada la encuesta. Dicha selección se 
efectuó de la misma forma en que se llevó a cabo para la muestra nacional y la cual fue 
detallada en el apartado anterior. 
 
La aplicación del cuestionario se hizo en forma similar que en la aplicación dentro de la muestra 
nacional, la cual también ya fue explicada anteriormente. 

 
 
3.4 Las características de la muestra final  

 
 
La muestra final obtenida en el municipio de San Salvador fue de 690 entrevistas válidas. Esta 
muestra tiene representatividad para el municipio y cuenta con un error muestral de +/-0.037 -tres 
punto siete por ciento. En este municipio el 44.2 por ciento de los encuestados pertenece al sexo 
masculino y el 55.8 por ciento corresponde al sexo femenino. 
 



IV. MUESTRA DEL MUNICIPIO DE SAN SALVADOR

4.1 Resultados sociodemográficos de la muestra del muni cipio de San Salvador

Cuadro K
Distribución de la población encuestada según grupo s de edad y sexo

(En porcentajes)

55.8 44.2 100.0

385 305 690

26.0 24.3 174 25.2

28.1 29.8 199 28.8

25.2 25.6 175 25.4

20.8 20.3 142 20.6

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Femenino Masculino
                          TODOS           

N                     %

SEXO

Cuadro  L
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y sexo

(En porcentajes)

55.8 44.2 100.0

385 305 690

2.3 1.0 12 1.7

24.2 13.4 134 19.4

14.8 16.4 107 15.5

25.7 24.3 173 25.1

33.0 44.9 264 38.3

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Femenino Masculino
                          TODOS           

N                     %

SEXO
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Cuadro  M
Distribución de la población encuestada según relig ión y sexo

(En porcentajes)

55.8 44.2 100.0

385 305 690

8.8 14.1 77 11.2

55.3 52.8 374 54.2

34.3 31.5 228 33.0

1.6 1.6 11 1.6

RELIGIÓN

%

N

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Femenino Masculino
                          TODOS           

N                     %

SEXO

Cuadro  N
Distribución de la población encuestada según inten ción de voto para alcalde y sexo

(En porcentajes)

55.8 44.2 100.0

385 305 690

4.4 3.9 29 4.2

36.6 32.8 241 34.9

46.0 52.5 337 48.8

.5 .0 2 .3

.8 .3 4 .6

.0 .3 1 .1

.5 1.0 5 .7

.3 .3 2 .3

10.9 8.9 69 10.0

INTENCIÓN DE VOTO PARA
ALCALDE

%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Femenino Masculino
                          TODOS 

N                     %

SEXO
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Cuadro  O
Distribución de la población encuestada según inten ción de voto para diputados y sexo

(En porcentajes)

55.8 44.2 100.0

385 305 690

5.2 3.6 31 4.5

30.4 26.9 199 28.8

44.7 53.4 335 48.6

.5 .7 4 .6

1.6 1.6 11 1.6

.5 3.3 12 1.7

.3 .7 3 .4

.3 .7 3 .4

16.6 9.2 92 13.3

INTENCIÓN DE VOTO PARA
DIPUTADOS

%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Femenino Masculino
                          TODOS           

N                     %

SEXO

Cuadro  P
Distribución de la población encuestada según inten ción de voto para presidente y sexo

(En porcentajes)

55.8 44.2 100.0

385 304 689

5.5 4.6 35 5.1

31.7 23.7 194 28.2

48.8 61.2 374 54.3

1.0 1.0 7 1.0

13.0 9.5 79 11.5

INTENCIÓN DE VOTO PARA
PRESIDENTE

%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Femenino Masculino
                          TODOS           

N                     %

SEXO
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4.2 Resultados generales de la muestra del municipio de  San Salvador

Cuadro  118
Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido polít ico de su preferencia? según variables

(En porcentajes)

29.7 22.0 45.1 1.4 1.7

205 152 311 10 12

35.7 35.7 21.4 7.1 .0

33.3 30.0 36.7 .0 .0

24.1 23.6 49.2 2.6 .5

31.1 18.5 47.7 .9 1.8

33.1 25.4 36.9 .8 3.8

33.0 23.4 40.8 1.6 1.3

25.6 20.3 50.5 1.3 2.3

27.0 26.4 43.7 1.1 1.7

29.1 20.6 48.2 .5 1.5

29.1 21.7 47.4 .6 1.1

34.5 19.0 39.4 4.2 2.8

25.0 25.0 25.0 16.7 8.3

33.6 27.6 34.3 1.5 3.0

41.1 19.6 37.4 .9 .9

32.4 19.1 45.7 .6 2.3

21.6 22.0 54.2 1.5 .8

35.1 13.0 50.6 .0 1.3

28.9 19.3 49.2 1.1 1.6

28.5 29.4 37.3 2.6 2.2

45.5 27.3 27.3 .0 .0

89.7 3.4 6.9 .0 .0

31.1 56.4 9.1 2.1 1.2

14.5 2.1 81.9 .0 1.5

.0 50.0 50.0 .0 .0

75.0 .0 .0 25.0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0

40.0 20.0 20.0 20.0 .0

.0 .0 50.0 50.0 .0

71.0 8.7 11.6 2.9 5.8

80.6 12.9 6.5 .0 .0

27.1 65.3 5.0 1.5 1.0

16.4 1.8 79.7 .6 1.5

25.0 25.0 50.0 .0 .0

27.3 18.2 27.3 27.3 .0

8.3 .0 83.3 .0 8.3

66.7 .0 .0 33.3 .0

33.3 33.3 33.3 .0 .0

68.5 8.7 17.4 1.1 4.3

85.7 8.6 .0 5.7 .0

26.8 69.6 1.0 1.5 1.0

15.0 1.9 81.3 .3 1.6

57.1 .0 .0 42.9 .0

78.5 8.9 6.3 1.3 5.1

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN Otros No sabe, no responde

RESPUESTA

P11.
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Cuadro  119
En una escala de 0 a 10, donde 0 es la peor nota y 10 es la mejor, ¿cómo calificaría usted el desempeñ o de la alcaldía de esta

localidad? según variables
(En porcentajes)

6.8 1.2 2.9 2.8 5.8 15.9 18.4 20.9 15.9 5.8 3.3 .3

47 8 20 19 40 110 127 144 110 40 23 2

14.3 .0 7.1 .0 14.3 42.9 7.1 .0 7.1 .0 7.1 .0

3.3 .0 3.3 3.3 6.7 16.7 20.0 26.7 20.0 .0 .0 .0

7.9 1.0 2.1 2.6 5.8 14.7 24.1 19.9 16.2 5.2 .5 .0

6.2 .9 2.8 3.1 5.5 16.6 14.2 22.8 14.8 8.0 4.9 .3

6.9 2.3 3.8 2.3 5.4 13.1 21.5 18.5 18.5 3.1 3.8 .8

8.3 1.8 3.4 2.1 4.4 15.6 14.8 20.0 19.0 5.5 4.7 .5

4.9 .3 2.3 3.6 7.5 16.4 23.0 22.0 12.1 6.2 1.6 .0

5.7 2.9 1.7 2.3 6.3 17.2 17.8 28.7 12.6 4.6 .0 .0

6.0 1.0 3.5 1.5 4.0 12.1 22.1 24.6 19.1 3.5 2.5 .0

5.7 .6 2.9 2.9 3.4 18.3 16.6 16.6 17.1 9.1 5.7 1.1

10.6 .0 3.5 4.9 10.6 16.9 16.2 11.3 14.1 6.3 5.6 .0

25.0 .0 .0 .0 .0 25.0 16.7 16.7 8.3 .0 8.3 .0

11.2 .7 6.0 1.5 6.7 15.7 13.4 7.5 17.9 9.0 9.7 .7

8.4 3.7 2.8 5.6 .9 19.6 15.0 18.7 13.1 7.5 3.7 .9

3.5 1.2 1.7 5.2 5.8 14.5 18.5 26.0 15.0 6.4 2.3 .0

5.3 .4 2.3 .8 7.6 15.2 22.3 25.4 17.0 3.4 .4 .0

6.5 1.3 1.3 5.2 6.5 16.9 15.6 18.2 15.6 7.8 5.2 .0

5.9 1.3 2.9 2.4 4.8 15.8 19.8 20.6 16.8 5.6 3.5 .5

8.3 .9 3.5 2.2 7.0 15.8 17.5 21.9 14.5 5.7 2.6 .0

9.1 .0 .0 9.1 9.1 18.2 9.1 27.3 18.2 .0 .0 .0

6.9 .0 3.4 10.3 6.9 24.1 24.1 24.1 .0 .0 .0 .0

14.5 2.5 6.2 4.1 8.7 21.2 19.1 14.9 4.6 2.1 1.2 .8

.9 .0 .9 .6 2.4 10.1 18.4 25.5 25.8 10.4 5.0 .0

50.0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 25.0 25.0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 20.0 60.0 20.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 50.0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0

8.7 2.9 1.4 4.3 5.8 20.3 15.9 21.7 14.5 .0 4.3 .0

9.7 .0 6.5 9.7 6.5 22.6 19.4 22.6 3.2 .0 .0 .0

16.6 2.5 6.0 4.5 9.0 21.6 18.1 10.6 6.0 3.0 1.0 1.0

1.2 .3 .6 .9 2.1 11.3 17.0 26.9 24.8 10.1 4.8 .0

.0 .0 .0 .0 25.0 25.0 25.0 .0 25.0 .0 .0 .0

9.1 .0 9.1 .0 9.1 9.1 36.4 9.1 18.2 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 8.3 .0 41.7 41.7 8.3 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 66.7 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 33.3 .0 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0

6.5 2.2 3.3 3.3 8.7 19.6 18.5 21.7 10.9 .0 5.4 .0

5.7 2.9 2.9 8.6 17.1 17.1 22.9 20.0 2.9 .0 .0 .0

18.0 1.5 8.2 4.1 7.2 21.1 16.5 12.9 5.7 2.6 1.5 .5

1.1 .3 .8 .8 3.2 11.5 19.3 25.4 23.8 9.4 4.5 .0

14.3 .0 .0 .0 14.3 14.3 42.9 .0 14.3 .0 .0 .0

6.3 3.8 .0 5.1 8.9 24.1 15.2 21.5 10.1 .0 3.8 1.3

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde
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Cuadro  119a
En una escala de 0 a 10, donde 0 es la peor nota y 10 es la mejor, ¿cómo calificaría usted el desempeñ o de la alcaldía de esta

localidad? según variables

688 5.89 2.40

14 4.57 2.68

30 5.93 1.91

191 5.75 2.33

324 6.06 2.43

129 5.81 2.47

383 5.90 2.60

305 5.89 2.13

174 5.75 2.21

199 6.04 2.27

173 6.19 2.43

142 5.51 2.71

12 4.92 3.29

133 5.80 3.00

106 5.63 2.67

173 6.09 2.12

264 5.96 2.05

77 5.97 2.49

372 5.99 2.34

228 5.74 2.47

11 5.45 2.42

29 5.00 1.96

239 4.59 2.57

337 7.03 1.64

2 2.50 3.54

4 6.25 2.06

1 4.00 .

5 4.00 .71

2 5.50 .71

69 5.51 2.50

31 4.81 2.23

197 4.45 2.65

335 6.97 1.70

4 5.75 1.71

11 5.27 2.45

12 6.42 1.00

3 4.33 .58

3 4.67 1.53

92 5.55 2.37

35 4.89 2.01

193 4.40 2.73

374 6.88 1.70

7 5.00 2.52

78 5.42 2.30

TOTAL

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

N Media Desviación típica

P26.
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Cuadro  120
En su opinión, ¿quién ha ayudado a mejorar los prob lemas de su comunidad o barrio: el gobierno central ,

los diputados o la alcaldía de su municipio? según variables
(En porcentajes)

29.5 18.0 .6 49.0 2.9

203 124 4 337 20

57.1 28.6 .0 7.1 7.1

10.3 34.5 .0 48.3 6.9

28.3 18.8 1.0 50.3 1.6

27.5 15.4 .6 53.1 3.4

37.7 18.5 .0 41.5 2.3

31.2 17.9 .3 48.1 2.6

27.4 18.2 1.0 50.2 3.3

27.6 18.4 1.1 48.9 4.0

30.7 15.6 .5 50.8 2.5

28.7 18.4 .6 50.0 2.3

31.2 20.6 .0 45.4 2.8

50.0 8.3 8.3 25.0 8.3

30.8 23.3 .0 43.6 2.3

33.6 15.9 .9 45.8 3.7

32.4 14.5 .6 50.3 2.3

24.3 19.0 .4 53.2 3.0

30.3 13.2 .0 53.9 2.6

26.8 16.4 .8 52.3 3.8

34.6 22.4 .4 40.8 1.8

9.1 18.2 .0 72.7 .0

48.3 10.3 .0 41.4 .0

34.4 39.4 .8 21.2 4.1

19.6 3.3 .6 73.8 2.7

.0 100.0 .0 .0 .0

75.0 .0 .0 25.0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

40.0 20.0 .0 40.0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0

48.5 17.6 .0 32.4 1.5

38.7 16.1 .0 45.2 .0

29.6 41.7 1.0 23.1 4.5

22.1 5.4 .6 69.3 2.7

25.0 25.0 .0 50.0 .0

54.5 .0 .0 45.5 .0

25.0 .0 .0 75.0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0

66.7 .0 .0 33.3 .0

47.8 18.9 .0 31.1 2.2

45.7 11.4 .0 42.9 .0

29.4 42.8 1.0 22.2 4.6

22.8 6.4 .5 67.8 2.4

71.4 .0 .0 28.6 .0

50.0 16.7 .0 30.8 2.6

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno Gobierno central Los diputados Alcaldía Todos

RESPUESTA

P43.
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Cuadro  121
Diría usted que los servicios que la municipalidad está dando a la gente son: muy buenos, buenos,

ni buenos ni malos, malos o muy malos según variabl es
(En porcentajes)

7.7 39.1 34.3 13.6 5.2

53 270 237 94 36

7.1 21.4 50.0 21.4 .0

3.3 50.0 33.3 3.3 10.0

8.9 36.1 36.1 13.6 5.2

8.0 40.9 33.5 12.9 4.6

6.2 38.5 32.3 16.9 6.2

8.8 35.8 38.2 12.7 4.4

6.2 43.3 29.5 14.8 6.2

9.2 31.0 42.5 12.6 4.6

7.5 40.7 30.7 16.6 4.5

8.6 45.1 30.3 10.9 5.1

4.9 39.4 34.5 14.1 7.0

.0 33.3 41.7 8.3 16.7

7.5 34.3 38.8 12.7 6.7

8.4 38.3 33.6 15.9 3.7

6.4 42.8 33.5 12.7 4.6

8.7 39.8 32.6 14.0 4.9

6.5 45.5 31.2 14.3 2.6

7.8 40.1 35.0 12.3 4.8

8.3 34.2 35.5 14.9 7.0

.0 63.6 9.1 27.3 .0

.0 27.6 41.4 31.0 .0

1.2 25.3 38.6 23.2 11.6

13.9 52.5 27.6 5.3 .6

50.0 50.0 .0 .0 .0

.0 .0 75.0 .0 25.0

.0 .0 .0 100.0 .0

.0 20.0 40.0 20.0 20.0

.0 .0 100.0 .0 .0

2.9 31.9 46.4 13.0 5.8

.0 29.0 45.2 25.8 .0

.5 26.6 37.2 23.6 12.1

14.0 51.0 27.8 6.6 .6

25.0 25.0 25.0 25.0 .0

.0 18.2 54.5 18.2 9.1

8.3 33.3 33.3 16.7 8.3

.0 33.3 33.3 33.3 .0

.0 .0 33.3 66.7 .0

3.3 31.5 46.7 9.8 8.7

.0 20.0 45.7 25.7 8.6

.5 27.8 37.6 22.2 11.9

13.4 49.5 28.9 7.2 1.1

.0 14.3 57.1 28.6 .0

2.5 29.1 45.6 15.2 7.6

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Muy buenos Buenos
Ni buenos ni

malos Malos Muy malos

RESPUESTA
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Cuadro  122
Ahora bien, pensando en las elecciones municipales,  ¿en base a qué votará para alcaldes?  según variables

(En porcentajes)

34.1 27.6 23.9 6.8 5.3 2.3

225 182 158 45 35 15

28.6 50.0 21.4 .0 .0 .0

20.7 34.5 34.5 3.4 3.4 3.4

39.2 26.9 25.3 4.3 3.2 1.1

35.2 27.0 23.1 7.8 4.9 2.0

27.4 25.8 21.8 9.7 10.5 4.8

34.7 26.0 25.7 7.7 4.4 1.6

33.3 29.6 21.8 5.8 6.5 3.1

26.3 24.0 33.5 9.0 5.4 1.8

30.2 29.6 23.3 9.0 5.8 2.1

38.1 28.0 20.8 5.4 4.2 3.6

44.1 28.7 16.9 2.9 5.9 1.5

36.4 27.3 18.2 .0 9.1 9.1

38.0 27.9 14.0 9.3 8.5 2.3

33.0 19.6 25.8 9.3 10.3 2.1

25.9 34.9 26.5 5.4 4.2 3.0

37.7 25.7 26.8 5.8 2.3 1.6

33.3 23.6 30.6 5.6 4.2 2.8

36.1 28.7 20.9 6.3 5.5 2.5

30.6 26.9 27.4 8.2 5.5 1.4

50.0 33.3 .0 .0 .0 16.7

21.4 21.4 21.4 14.3 14.3 7.1

25.3 30.9 27.0 8.6 5.2 3.0

43.7 25.1 21.9 4.5 4.2 .6

.0 100.0 .0 .0 .0 .0

.0 25.0 50.0 .0 .0 25.0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 40.0 40.0 .0 20.0 .0

50.0 .0 50.0 .0 .0 .0

23.1 27.7 21.5 12.3 9.2 6.2

13.3 26.7 26.7 13.3 6.7 13.3

29.4 31.4 24.7 6.2 5.2 3.1

43.2 27.5 19.6 4.5 4.5 .6

25.0 25.0 25.0 25.0 .0 .0

18.2 9.1 45.5 9.1 9.1 9.1

33.3 33.3 25.0 .0 8.3 .0

.0 66.7 33.3 .0 .0 .0

.0 33.3 33.3 33.3 .0 .0

18.4 19.5 34.5 14.9 8.0 4.6

5.9 11.8 47.1 17.6 5.9 11.8

30.2 32.3 24.3 6.3 5.3 1.6

40.7 25.6 21.8 5.4 5.1 1.3

28.6 42.9 14.3 .0 .0 14.3

18.7 26.7 29.3 13.3 6.7 5.3

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

El partido
El candidato o

candidata
Su trabajo

político

En base a lo que
ha visto en la

campaña
El resultado de
las encuestas

No sabe, no
responde
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Cuadro  123
Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar  para elecciones municipales o todavía

lo está pensando?  según variables
(En porcentajes)

29.5 68.8 1.7

195 454 11

21.4 78.6 .0

24.1 72.4 3.4

22.0 76.9 1.1

32.2 65.8 2.0

36.3 62.1 1.6

30.3 68.6 1.1

28.6 69.0 2.4

31.1 66.5 2.4

34.4 64.0 1.6

25.6 73.2 1.2

25.7 72.8 1.5

63.6 36.4 .0

31.0 65.9 3.1

43.3 55.7 1.0

28.9 69.3 1.8

22.6 76.3 1.2

26.4 70.8 2.8

28.4 70.2 1.4

32.4 66.2 1.4

33.3 50.0 16.7

78.6 21.4 .0

30.0 67.4 2.6

18.9 80.5 .6

50.0 50.0 .0

75.0 25.0 .0

.0 100.0 .0

60.0 40.0 .0

100.0 .0 .0

64.6 30.8 4.6

80.0 20.0 .0

25.8 71.1 3.1

19.0 80.4 .6

50.0 50.0 .0

36.4 54.5 9.1

33.3 66.7 .0

66.7 33.3 .0

66.7 33.3 .0

64.4 33.3 2.3

76.5 23.5 .0

25.9 72.5 1.6

21.6 77.1 1.3

57.1 28.6 14.3

64.0 33.3 2.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Todavía lo está
pensando Ya decidió

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro  124
En su opinión, ¿cuál partido tiene más probabilidad es de ganar la alcaldía de su municipio? según vari ables

(En porcentajes)

1.3 37.7 51.4 9.6

9 260 355 66

.0 42.9 42.9 14.3

.0 26.7 56.7 16.7

1.6 37.7 55.5 5.2

.6 36.0 53.8 9.5

3.1 43.8 39.2 13.8

1.8 41.3 47.3 9.6

.7 33.1 56.7 9.5

1.1 49.4 46.0 3.4

1.5 37.2 53.3 8.0

1.7 30.9 57.1 10.3

.7 32.4 48.6 18.3

.0 41.7 50.0 8.3

2.2 35.8 46.3 15.7

.9 45.8 41.1 12.1

2.3 39.9 50.9 6.9

.4 33.7 58.7 7.2

.0 37.7 53.2 9.1

1.6 33.7 53.7 11.0

.9 45.2 46.5 7.5

9.1 18.2 63.6 9.1

3.4 44.8 37.9 13.8

1.2 78.4 13.7 6.6

.0 9.8 83.4 6.8

.0 50.0 50.0 .0

.0 25.0 50.0 25.0

.0 100.0 .0 .0

.0 20.0 60.0 20.0

50.0 .0 50.0 .0

5.8 30.4 33.3 30.4

3.2 38.7 35.5 22.6

.5 79.9 14.1 5.5

.3 16.7 78.2 4.8

.0 50.0 50.0 .0

.0 36.4 45.5 18.2

.0 .0 91.7 8.3

.0 .0 66.7 33.3

33.3 33.3 33.3 .0

5.4 28.3 35.9 30.4

2.9 42.9 37.1 17.1

.5 77.3 16.0 6.2

.5 18.2 75.7 5.6

.0 14.3 71.4 14.3

6.3 32.9 27.8 32.9

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Encuesta de evaluación del año 2008 y sobre el proceso electoral 2009
Resultados de la muestra del municipio de San Salvador

164



Cuadro  125
¿Quién cree usted que sería el mejor candidato a al calde por San Salvador? según variables

(En porcentajes)

6.2 43.5 37.7 5.1 7.5

43 300 260 35 52

7.1 21.4 64.3 7.1 .0

.0 40.0 40.0 3.3 16.7

6.3 46.6 35.1 7.3 4.7

7.1 46.2 33.5 4.9 8.3

5.4 35.4 48.5 2.3 8.5

6.8 42.3 40.0 3.4 7.5

5.6 44.9 34.8 7.2 7.5

6.9 38.5 44.3 2.9 7.5

5.5 43.2 34.7 6.0 10.6

6.9 49.7 33.1 4.6 5.7

5.6 42.3 39.4 7.0 5.6

.0 25.0 58.3 .0 16.7

6.0 41.0 41.0 3.7 8.2

8.4 33.6 43.9 3.7 10.3

6.9 48.0 36.4 1.7 6.9

5.3 46.6 33.3 8.7 6.1

7.8 49.4 33.8 3.9 5.2

5.3 48.4 34.0 5.3 7.0

5.3 33.8 46.5 4.8 9.6

45.5 36.4 9.1 9.1 .0

41.4 6.9 34.5 3.4 13.8

1.7 2.9 87.6 1.7 6.2

2.7 83.4 3.9 5.9 4.2

.0 .0 50.0 50.0 .0

75.0 25.0 .0 .0 .0

.0 .0 100.0 .0 .0

20.0 .0 .0 80.0 .0

50.0 .0 .0 50.0 .0

18.8 13.0 34.8 5.8 27.5

29.0 3.2 45.2 3.2 19.4

1.5 3.5 86.4 4.0 4.5

3.3 78.5 10.1 4.5 3.6

.0 25.0 50.0 25.0 .0

18.2 18.2 36.4 9.1 18.2

8.3 58.3 .0 25.0 8.3

33.3 .0 33.3 33.3 .0

100.0 .0 .0 .0 .0

14.1 20.7 35.9 5.4 23.9

34.3 5.7 37.1 8.6 14.3

1.0 4.6 86.1 2.6 5.7

2.9 74.3 12.6 5.6 4.5

28.6 .0 42.9 14.3 14.3

19.0 13.9 38.0 6.3 22.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno Violeta Menjivar Norman Quijano Otros
No sabe, no

responde
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Cuadro  126
¿Cree usted que el FMLN debería seguir gobernando S an Salvador o cree que el FMLN ya no debe gobernar San Salvador?

según variables
(En porcentajes)

44.3 52.0 3.6

306 359 25

71.4 28.6 .0

53.3 40.0 6.7

44.0 53.4 2.6

40.9 55.4 3.7

48.5 46.9 4.6

46.2 50.1 3.6

42.0 54.4 3.6

52.9 43.7 3.4

41.2 56.3 2.5

36.0 58.9 5.1

48.6 47.9 3.5

66.7 33.3 .0

43.3 50.0 6.7

52.3 43.9 3.7

43.9 53.2 2.9

40.9 56.4 2.7

44.2 55.8 .0

40.1 57.0 2.9

51.8 43.4 4.8

36.4 36.4 27.3

72.4 17.2 10.3

92.9 5.4 1.7

5.9 93.2 .9

100.0 .0 .0

25.0 25.0 50.0

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

50.0 50.0 .0

44.9 36.2 18.8

77.4 12.9 9.7

90.5 7.0 2.5

13.1 86.3 .6

75.0 25.0 .0

45.5 36.4 18.2

16.7 75.0 8.3

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

45.7 41.3 13.0

77.1 14.3 8.6

90.7 7.2 2.1

15.2 83.4 1.3

57.1 14.3 28.6

51.9 34.2 13.9

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
presidente

FMLN no debería
seguir gobernando

FMLN debería
seguir gobernando

San Salvador
No sabe, no

responde
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Cuadro  127
Si usted tuviera que escoger entre Norman Quijano y  Violeta Menjívar para alcalde de San Salvador,

 ¿a quién escogería? según variables
(En porcentajes)

9.4 41.0 49.6

65 282 341

7.1 71.4 21.4

13.3 36.7 50.0

7.9 38.7 53.4

10.5 38.1 51.4

8.5 49.2 42.3

9.1 43.0 47.9

9.9 38.5 51.6

8.6 48.3 43.1

9.1 37.9 53.0

10.3 36.6 53.1

9.9 41.8 48.2

.0 72.7 27.3

8.3 45.9 45.9

12.1 49.5 38.3

8.1 38.7 53.2

10.2 35.2 54.5

10.4 35.1 54.5

9.1 36.6 54.3

8.3 50.9 40.8

36.4 27.3 36.4

48.3 48.3 3.4

2.1 95.4 2.5

4.2 2.7 93.2

.0 100.0 .0

75.0 .0 25.0

.0 100.0 .0

60.0 20.0 20.0

50.0 .0 50.0

36.8 36.8 26.5

32.3 58.1 9.7

3.0 92.0 5.0

5.4 10.8 83.8

.0 75.0 25.0

18.2 45.5 36.4

8.3 .0 91.7

66.7 33.3 .0

33.3 66.7 .0

27.5 37.4 35.2

48.6 42.9 8.6

3.1 92.3 4.6

4.6 13.4 82.0

28.6 57.1 14.3

29.5 42.3 28.2

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

A ninguno/ a otra
persona Norman Quijano Violeta Menjívar
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Cuadro  128
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido votaría usted para la Alcaldía de su mu nicipio?  según

variables
(En porcentajes)

4.2 34.9 48.8 .3 .6 .1 .7 .3 10.0

29 241 337 2 4 1 5 2 69

.0 64.3 21.4 .0 7.1 .0 .0 .0 7.1

3.3 40.0 43.3 .0 .0 .0 3.3 .0 10.0

3.1 34.6 52.4 .5 .0 .0 1.6 .5 7.3

4.6 32.6 53.2 .0 .9 .0 .0 .3 8.3

5.4 36.9 36.9 .8 .0 .8 .8 .0 18.5

4.4 36.6 46.0 .5 .8 .0 .5 .3 10.9

3.9 32.8 52.5 .0 .3 .3 1.0 .3 8.9

5.7 42.0 44.8 .0 .0 .0 .6 .6 6.3

4.5 33.7 51.8 .5 1.0 .0 .0 .0 8.5

4.6 29.7 51.4 .6 1.1 .0 .6 .0 12.0

1.4 34.5 46.5 .0 .0 .7 2.1 .7 14.1

8.3 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 25.0

2.2 34.3 41.0 .7 .7 .7 .0 .0 20.1

7.5 43.0 39.3 .0 .0 .0 .0 .0 10.3

6.4 32.9 49.7 .0 .6 .0 .0 .6 9.8

2.3 33.3 56.8 .4 .8 .0 1.9 .4 4.2

6.5 31.2 55.8 .0 .0 .0 .0 .0 6.5

3.2 31.6 52.1 .5 .3 .3 .5 .5 11.0

3.1 42.5 42.1 .0 1.3 .0 .9 .0 10.1

45.5 18.2 27.3 .0 .0 .0 9.1 .0 .0

74.2 19.4 6.5 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.5 92.0 4.5 .5 .5 .0 .5 .0 1.5

1.5 8.4 89.0 .0 .0 .0 .0 .0 1.2

.0 25.0 25.0 25.0 .0 25.0 .0 .0 .0

.0 36.4 18.2 .0 27.3 .0 .0 9.1 9.1

.0 .0 91.7 .0 .0 .0 8.3 .0 .0

.0 33.3 .0 .0 .0 .0 66.7 .0 .0

.0 66.7 .0 .0 .0 .0 .0 33.3 .0

.0 17.4 15.2 .0 .0 .0 1.1 .0 66.3

62.9 17.1 8.6 .0 5.7 .0 5.7 .0 .0

1.0 91.8 3.6 .5 .0 .0 .5 .0 2.6

1.1 11.0 85.8 .3 .0 .0 .3 .3 1.3

.0 28.6 .0 .0 28.6 .0 .0 14.3 28.6

1.3 16.5 7.6 .0 .0 1.3 1.3 .0 72.2

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD FDR
Otros

partidos

No sabe, no
responde,

voto secreto
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Cuadro  129
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido votaría usted para diputados? según var iables

(En porcentajes)

4.5 28.8 48.6 .6 1.6 1.7 .4 .4 13.3

31 199 335 4 11 12 3 3 92

.0 50.0 21.4 .0 7.1 .0 7.1 .0 14.3

10.0 30.0 40.0 .0 .0 3.3 .0 .0 16.7

3.1 28.3 51.8 .5 1.0 3.7 1.0 1.0 9.4

4.3 27.4 52.3 .0 1.2 1.2 .0 .3 13.2

6.2 30.8 39.2 2.3 3.1 .0 .0 .0 18.5

5.2 30.4 44.7 .5 1.6 .5 .3 .3 16.6

3.6 26.9 53.4 .7 1.6 3.3 .7 .7 9.2

5.2 31.6 49.4 .6 .0 1.1 .0 .6 11.5

3.5 27.6 50.8 1.0 3.0 2.5 .0 .5 11.1

5.7 26.3 49.7 .0 1.7 1.1 .6 .6 14.3

3.5 30.3 43.0 .7 1.4 2.1 1.4 .0 17.6

16.7 25.0 25.0 .0 8.3 .0 .0 .0 25.0

3.7 32.8 35.1 1.5 1.5 .0 .0 .0 25.4

8.4 34.6 43.9 .9 .9 .0 .0 .0 11.2

5.8 27.2 53.2 .0 1.2 .0 .0 1.2 11.6

1.9 25.8 55.3 .4 1.9 4.5 1.1 .4 8.7

10.4 23.4 53.2 1.3 .0 1.3 1.3 1.3 7.8

2.7 25.7 51.9 .5 1.6 2.4 .3 .5 14.4

3.5 36.4 42.5 .4 2.2 .9 .4 .0 13.6

45.5 18.2 27.3 .0 .0 .0 .0 .0 9.1

79.3 3.4 17.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0

2.5 75.9 11.6 .4 1.7 .0 .4 .8 6.6

.6 2.7 88.4 .3 .6 3.3 .0 .0 4.2

.0 50.0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 25.0 .0 .0 75.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 20.0 .0 .0 .0 20.0 40.0 .0 20.0

.0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 50.0 .0

.0 4.3 5.8 .0 1.4 .0 .0 .0 88.4

62.9 20.0 8.6 .0 2.9 .0 5.7 .0 .0

2.1 88.1 3.6 .5 1.0 .0 .0 .5 4.1

1.3 4.5 85.3 .5 .5 3.2 .0 .3 4.3

.0 .0 .0 .0 71.4 .0 14.3 .0 14.3

.0 5.1 7.6 1.3 1.3 .0 .0 .0 84.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD FDR
Otros

partidos

No sabe, no
responde,

voto secreto
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Cuadro  130
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido votaría usted para presidente? según va riables

(En porcentajes)

5.1 28.2 54.3 1.0 11.5

35 194 374 7 79

7.1 57.1 21.4 7.1 7.1

6.7 33.3 46.7 .0 13.3

4.2 28.9 58.4 .5 7.9

5.2 25.5 58.5 1.2 9.5

5.4 29.2 43.1 .8 21.5

5.5 31.7 48.8 1.0 13.0

4.6 23.7 61.2 1.0 9.5

6.9 28.2 56.9 .0 8.0

5.0 26.1 57.8 1.0 10.1

5.7 27.0 52.9 .6 13.8

2.1 32.4 47.9 2.8 14.8

.0 41.7 33.3 8.3 16.7

2.2 35.1 41.8 .7 20.1

8.4 31.8 47.7 .9 11.2

6.4 24.4 56.4 .6 12.2

4.5 25.0 62.9 1.1 6.4

7.9 18.4 63.2 1.3 9.2

3.5 27.0 57.0 .5 12.0

4.8 34.6 47.8 1.8 11.0

45.5 .0 36.4 .0 18.2

75.9 6.9 13.8 .0 3.4

2.5 74.2 17.1 .8 5.4

.9 2.1 95.3 .0 1.8

.0 50.0 50.0 .0 .0

50.0 .0 .0 50.0 .0

.0 .0 .0 .0 100.0

40.0 20.0 20.0 .0 20.0

.0 .0 50.0 50.0 .0

.0 7.2 7.2 2.9 82.6

71.0 12.9 16.1 .0 .0

3.5 85.9 8.5 .0 2.0

.9 2.1 95.2 .0 1.8

.0 25.0 50.0 .0 25.0

9.1 18.2 18.2 45.5 9.1

.0 .0 100.0 .0 .0

66.7 .0 .0 33.3 .0

.0 50.0 50.0 .0 .0

.0 8.7 17.4 1.1 72.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
alcalde

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno ARENA FMLN PDC

No sabe, no
responde, voto

secreto
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FICHA TÉCNICA 
 
 

Institución responsable: 
Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 

Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA). 
 
 

Encuestas válidas en total: 
1,258 

 
Muestreo nacional:  

Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad,  
aleatorio en la elección de hogares. Se visitaron  los catorce departamentos 

de la república; siguiendo una distribución proporcional al tamaño 
de la población (PPT), establecida por segmentos geográficos. 

 
Error muestral nacional: 

+/- 2.8% 
 

Muestreo en San Salvador:  
Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad, a 

leatorio en la elección de hogares. Se visitaron  todos los distritos capitalinos 
siguiendo una distribución proporcional al tamaño de la población (PPT), 

establecida por segmentos geográficos en cada distrito. 
 

Error muestral San Salvador: 
+/- 3.7% 

 
Forma de realización: 

Entrevista personal, mediante visita al hogar. 
 
 

Fecha de realización:  
Del 15 al 30 de noviembre de 2008 

 
 

Dirección general: 
Jeannette Aguilar 



 1 

MMMUUUEEESSSTTTRRRAAA   

UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA JOSÉ SIMEÓN CAÑAS 
 

Encuestador:_______________________  Departamento: _________________________ 
Supervisor:_________________________  Municipio: _____________________________ 
Fecha:____________________________  Zona: ___________     Segmento: __________ 
Estrato: ___________________________  Cantón o colonia: _______________________ 

 
Encuesta de evaluación del año 2008 y sobre el proc eso electoral 2009 

Consulta de noviembre 2008 
 
Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre diferentes temas 
del acontecer nacional y deseo hacerle algunas preguntas lo cual no le tomará mucho tiempo. Esta es una encuesta anónima, por favor siéntase 
en libertad de responder cada pregunta de la manera más sincera. No existen respuestas buenas o malas, sólo nos interesa saber lo que usted 
opina. 
 

I. DATOS GENERALES 
1. Sexo:  (1) Masculino   (0) Femenino 
 

2. Edad: ______________ en años cumplidos 
 

3. ¿Hasta qué grado ha estudiado y aprobado usted? [especificar hasta que grado, no nivel, no profesión] 
__________________________________ 
 

4. ¿Trabaja usted actualmente?  (1) Sí [siga]    (0) No [pase a 6]  
 

5. ¿Cuál es su ocupación? _____________________________________ [en cualquier caso, pase a 7]  
 

6. ¿En qué situación se encuentra en la actualidad? 
 (0) Desempleado  (1) Estudiante    (2) Pensionado, jubilado o rentista 
 (3) No hace nada  (4) Quehaceres domésticos  (5) Cultiva la tierra 
 (6) Incapacitado   (8) Vive de ayudas   (7) Otros ______________________________ 

7. ¿A cuánto asciende el ingreso familiar mensual en su hogar aproximadamente (incluyendo todos los miembros del hogar y 
remesas)? (En dólares) $ _______________ 

8. ¿Cuál es su religión?      (0) Ninguna   (1) Católica (2)  Evangélica  (7)  Otra______________ 
 

9. ¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país?   (1) Sí   (0) No 

10. ¿Con qué frecuencia, ve, oye o lee noticias en los medios de comunicación del país?    
  (0) Nunca  (1) Rara vez  (2) Una o dos veces por semana  (3)  Siempre 

11. Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia?  (00) Ninguno 
(01) ARENA  (02) FMLN  (03) PCN  (04) PDC  (05) CD 
(06) FDR  (77) Otros________________   (99) No sabe, no responde. 

 
II. SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS 
 

12. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? [No leer opciones]  
    (00) Ninguno    (01) Delincuencia     (02) Desempleo 
    (03) Pobreza    (04) Economía     (05) Violencia  
    (06) Alto costo de la vida  (07) Maras     (08) Dolarización 
    (09) Corrupción   (10) Mala política gubernamental, el gobierno (11) La política, los políticos 
    (99) No sabe      (77) Otras respuestas ___________________________________ 
 

13. En su opinión, ¿la situación política del país durante 2008 fue mejor, igual o peor en comparación con el año anterior? 
(3) Mejor  (2) Igual   (1) Peor 

14. ¿Cree usted que durante este año la pobreza en el país aumentó, disminuyó o siguió igual? 
(3) Aumentó  (2) Siguió igual  (1) Disminuyó 

15. En su opinión, ¿durante el presente año la situación económica del país mejoró, empeoró o siguió igual? 
 (3) Mejoró  (2) Siguió igual  (1) Empeoró 

16. Ahora bien, durante el presente año, ¿su situación económica familiar mejoró, empeoró o siguió igual? 
 (3) Mejoró  (2) Siguió igual  (1) Empeoró 

17. ¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la vida en El Salvador en este año: mucho, algo, poco o nada?
 (3) Mucho [siga]   (2) Algo [siga]   (1) Poco [siga]   (0) Nada [pase a 19] 
 

18. De las siguientes, ¿cuál cree usted que es la principal razón por la cual ha subido el costo de la vida en el país? [leer opciones] 
 (1) Por la dolarización     (2) Por falta de control del gobierno en los precios 

(3) Por el incremento de los precios del petróleo  (4) Desempleo 
(5) Por la crisis económica internacional    (7) Otra razón: ________________________________  
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19. En general, ¿cómo cree que va a estar el país el próximo año en términos económicos: mejor, igual o peor? 
   (3) Mejor  (2) Igual    (1) Peor 

20. Durante el año 2008, ¿considera usted que la delincuencia aumentó, siguió igual o disminuyó? 
   (3) Aumentó   (2) Siguió igual   (1) Disminuyó 

21. ¿Cree usted que la administración de justicia en el país ha mejorado, sigue igual o ha empeorado en el presente año? 
(3) Ha mejorado  (2) Sigue igual   (1) Ha empeorado 

22. ¿Cree Ud. que durante este año la migración de salvadoreños hacia el exterior ha aumentado, ha disminuido o ha seguido 
igual?  (3) Ha aumentado (2) Ha seguido igual  (1) Ha disminuido 

23. ¿Considera usted que durante este año el respeto por los derechos humanos ha mejorado, ha empeorado o ha seguido igual 
en el país?  (3) Ha mejorado  (2) Ha seguido igual  (1) Ha empeorado 

24. En su opinión, ¿durante este año el respeto a los derechos de las mujeres ha mejorado, ha empeorado o ha seguido igual?  
(3) Ha mejorado  (2) Ha seguido igual  (1) Ha empeorado 

25. Ahora, por favor, piense en la situación en general en la que se encuentra el país. En su opinión, al terminar el año 2008, 
¿nuestro país está mejor, igual o peor en comparación con el año pasado?  

   (3) Mejor  (2) Igual    (1) Peor 

En una escala de 0 a 10, donde 0 es la peor nota y 10 es la mejor:  
26. ¿Cómo calificaría usted el desempeño de la alcaldía de esta localidad? _______________________ 

27. ¿Y cómo calificaría el desempeño del gobierno de Antonio Saca? _______________________ 

28. ¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho delincuencial durante el año 2008?  (1) Sí  (0) No  

29. ¿Conoce alguna acción o proyecto específico realizado por alguna alcaldía durante la gestión actual que haya favorecido 
concretamente a las mujeres?  (1) Sí [Siga]   (0) No [Pase a 31]  

30. Por favor, mencione el nombre de ese proyecto específico: _________________________________________________ 

III. CULTURA POLÍTICA 

31. ¿Cuánto le interesa la política?   (3) Mucho (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada  

32. En su opinión, ¿el proceso electoral actual será muy útil, algo, poco o nada útil para la democratización del país? 
 (3) Muy útil  (2) Algo útil  (1) Poco útil  (0) Nada útil 

33. ¿Principalmente, para qué considera usted que sirven las elecciones? [Espere la respuesta y marque la que corresponda]  
 (00) Para nada    (01) Elegir gobernantes  (02) Mejorar el país 
 (03) Elegir mejores candidatos  (04) Enriquecer partidos  (05) Hacer valer el voto 
 (06) Para que haya democracia  (07) Tener representación  (08) Para un cambio 
 (09) Cambiar alcaldes/ diputados  (10) Es un deber/obligación (11) Engañar al pueblo 
 (12) Intereses de los ricos   (13) Es un derecho  (99) No sabe / no responde 
 (77) Otras respuestas: _______________________________ 
 

Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las 
pláticas de la gente. Dígame, por favor,  si está muy de acuerdo, algo 
de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo c on las 
siguientes afirmaciones:  

Muy de 
acuerdo  

Algo de 
acuerdo [Indeciso] Algo en 

desacuerdo 
Muy en 

desacuerdo 

34. Las acciones de los partidos políticos benefician a personas 
como usted 

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

35. Las mujeres deben participar en política (5) (4) [(3)] (2) (1) 

36. A la gente se le debe permitir votar a pesar de que no lo haga 
de manera inteligente 

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

37. Las cosas en el país pueden cambiar dependiendo de quién 
gane las elecciones 

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

38. Los partidos políticos representan los intereses de personas 
como usted 

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

39. En términos generales, los hombres son mejores líderes 
políticos que las mujeres (5) (4) [(3)] (2) (1) 

40. Las elecciones son una pérdida de tiempo pues las cosas 
nunca cambian en el país 

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

 

41. ¿Cuál de las siguientes tres afirmaciones se acerca más a su manera de pensar? [Lea las alternativas] 
 (1) La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno 
 (2) En algunas circunstancias, el gobierno autoritario puede ser preferible a uno democrático 
 (3) A la gente como uno, le da lo mismo un régimen democrático que uno no democrático 
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42. ¿Las decisiones de quién le afectan más a usted: las decisiones del gobierno central, de los diputados o de la Alcaldía de su 
localidad? (1) Gobierno central (2) Los diputados  (3) Alcaldía       (4) Todos  (0) Ninguno 
 

43. En su opinión, ¿quién ha ayudado a mejorar los problemas de su comunidad o barrio: el gobierno central, los diputados o la 
alcaldía de su municipio? 

(1) Gobierno central  (2) Los diputados  (3) La alcaldía       (4) Todos  (0) Ninguno 
 

44. Diría usted que los servicios que la municipalidad está dando a la gente son: muy buenos, buenos, ni buenos ni malos, malos 
o muy malos 

(1) Muy buenos  (2) Buenos (3) Ni buenos ni malos      (4) Malos (5) Muy malos (99) No sabe 

IV. CONFIANZA EN INSTITUCIONES 
 Ahora hablemos de otros temas.  
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el 
año 2008, en las siguientes instituciones: Mucha Alguna Poca Ninguna 

45. Fiscalía General de la República (3) (2) (1) (0) 

46. Corte Suprema de Justicia (3) (2) (1) (0) 

47. Procuraduría General de la República (3) (2) (1) (0) 

48. Asamblea Legislativa (3) (2) (1) (0) 

49. Alcaldía de su localidad (3) (2) (1) (0) 

50. Policía Nacional Civil (3) (2) (1) (0) 

51. Gobierno central (3) (2) (1) (0) 

52. Partidos políticos (3) (2) (1) (0) 

53. Tribunal Supremo Electoral (3) (2) (1) (0) 

54. Fuerza Armada (3) (2) (1) (0) 

55. Los empresarios (3) (2) (1) (0) 

56. La Iglesia Católica (3) (2) (1) (0) 

57. Iglesias Evangélicas (3) (2) (1) (0) 

58. Secretaría de la Juventud (3) (2) (1) (0) 

59. Medios de comunicación (3) (2) (1) (0) 

60. Procuraduría de Derechos Humanos (3) (2) (1) (0) 

V. PROCESO ELECTORAL 

61. ¿El próximo proceso electoral le interesa mucho, algo, poco o nada?  
(3) Mucho  (2) Algo    (1) Poco   (0) Nada  

62. ¿Cuánta confianza tiene usted en el próximo proceso electoral: mucha, alguna, poca o ninguna confianza?  
(3) Mucha confianza (2) Alguna confianza  (1) Poca confianza (0) Ninguna confianza 

63. ¿Qué tan interesado está usted en ir a votar el 18 de enero para las elecciones de alcaldes y diputados?   
(3) Muy interesado (2) Algo interesado  (1) Poco interesado (0) Nada interesado 

64. ¿Qué tan interesado está Ud. en ir a votar el 15 de marzo para las elecciones de presidente?   
(3) Muy interesado (2) Algo interesado  (1) Poco interesado (0) Nada interesado 

65. ¿Tiene usted el Documento Único de Identidad (DUI)? 
(0) No tiene DUI     (1) Sí tiene DUI   (2) En trámite       (3) Sí tiene, pero lo ha extraviado          [(9) No responde] 

66. ¿Piensa Ud. votar en las próximas elecciones?  (1) Sí  (0) No  [(9) No sabe] 

67. ¿Usted diría que su opción de voto para diputados es definitiva o piensa que podría cambiar su voto más adelante? 
 (1) Definitiva  (2) Podría cambiar  (9) No sabe  [(3) No votará] 

68. ¿Usted diría que su opción de voto para alcalde es definitiva o piensa que podría cambiar su voto más adelante? 
 (1) Definitiva  (2) Podría cambiar  (9) No sabe  [(3) No votará] 

69. ¿Conoce usted los nombres de los candidatos a alcalde de su localidad?  
(1) Sí  (Mencione alguno/s): ___________________________________________________     (0) No 

70. ¿Conoce usted a los candidatos a diputado de su departamento?  
(1) Sí  (Mencione alguno/s): ___________________________________________________  (0) No 

71. ¿Cree Ud. que la mayoría de salvadoreños se abstendrán o no se abstendrán de votar en las próximas elecciones?  
 (1) Sí se abstendrán  (0) No se abstendrán   (9) No sabe  

72.  En su opinión, ¿qué tan necesario considera que en las próximas elecciones se impulse una observación nacional que 
promueva una mayor confianza y credibilidad en el proceso electoral? 

(3) Muy necesario (2) Algo necesario (1) Poco necesario (0) Nada necesario   
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73. ¿Qué tan interesado está usted en la próxima campaña electoral: mucho, algo, poco o nada interesado? 
(3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco   (0) Nada 

74. ¿Usted piensa que habrá fraude en las próximas elecciones, o que serán limpias?    (1) Habrá fraude    (2) Serán limpias 

75. En una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 es la mejor, ¿cómo calificaría el trabajo realizado por el Tribunal 
Supremo Electoral para el desarrollo de las próximas elecciones? ______________________ 

 

76. En las últimas semanas, ¿alguna vez, en su lugar de trabajo ha recibido alguna sugerencia o presión por parte de sus jefes, 
para que vote por algún partido en específico? 
(1) Sí lo han presionado  [siga]       ( 0) No lo han presionado [Pase a 78]  (2) No trabaja / negocio propio [Pase a 78]  

77. ¿Por cuál partido le han sugerido votar?     (02) FMLN     (04) PDC       (01) ARENA        (03) PCN       (05) CD      (06)FDR 

78. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que funcionarios de gobierno y de alcaldías participen en la campaña electoral 
pidiendo el voto para sus partidos políticos?   (1) De acuerdo  (2) En desacuerdo 

 

79. En las últimas semanas, se ha incrementado en la campaña de algunos partidos políticos, el uso de burlas, ofensas y ataques 
personales hacia los candidatos. ¿Cuánto cree usted que esta campaña influye en la decisión de los ciudadanos a la hora de 
votar a favor de uno u otro partido?   (3) Mucho (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada 

 

80. En las últimas semanas, diversas casas encuestadoras han presentado los resultados de sus sondeos sobre preferencias 
políticas. Las que funcionan en universidades, afirman que la diferencia entre ARENA y el FMLN es amplia, mientras que las 
encuestadoras de algunos medios de comunicación afirman que la diferencia entre ambos partidos es mínima. ¿A quiénes les 
cree Ud. más?    

   (1) A las que funcionan en las universidades  
   (2) A las que coordinan algunos medios de comunicación  
   (0) A ninguno     (3) Le da lo mismo  (4) No los conoce 

81. De lo que Ud. ha visto a través de los medios de comunicación, ¿cree que los partidos políticos que participan en las 
elecciones están haciendo una campaña política de altura y respeto, o más bien cree que es una campaña sucia y de miedo? 
(1) Están haciendo una campaña de altura y respeto (2) Están haciendo una campaña sucia y de miedo 

VI. OPINIONES POLÍTICAS 
82. Algunas personas opinan, que para la elección de diputados y diputadas hay que establecer un porcentaje de puestos que 

deben ser ocupados por mujeres en la Asamblea, proporcionalmente a la cantidad de mujeres que existen en el país. Otros, 
sostienen que los puestos deben ser libremente seleccionados por los partidos políticos y por la población mediante el 
tradicional sistema de votación. ¿Cuál es su opinión al respecto? [Leer opciones]  

(1) Debe asignarse un porcentaje de puestos a las mujeres dentro de la Asamblea Legislativa 
(2) Debe darse libertad al votante y a los partidos políticos para escoger sus candidatos 

83. En comparación con años anteriores, ¿considera usted que para estas elecciones de diputados y alcaldes las mujeres han 
ganado mayor espacio en cuanto a la participación política, o por el contrario, los espacios se han reducido? 

 (1) Han ganado mayor espacio  (2) Es igual que antes  (3) Se han reducido  

84. ¿Ha votado usted antes, o esta será su primera vez?  (1) Voté antes      (2) Será mi primera vez [salto a p. 90]  

 No tenía 
edad 

No votó, 
no pudo 

Voto 
nulo 

No recuerda, 
voto secreto 

ARENA FMLN PCN PDC Otros 
partidos 

85. ¿Por cuál partido votó Ud. en las 
elecciones para presidente en 2004 ? 

(00) (88) (66) (99) (01) (02) (03) (04) (77) 

86. ¿Por cuál partido votó Ud. en las 
elecciones de diputados de 2006? 

(00) (88) (66) (99) (01) (02) (03) (04) (77) 

87. ¿Por cuál partido votó Ud. en las 
elecciones de alcaldes de 2006? 

(00) (88) (66) (99) (01) (02) (03) (04) (77) 

88. En la última elección, ¿votó usted por el mismo partido para diputados y para alcalde? 
(1) Por el mismo partido  (2) Por diferentes partidos  (0) No votó (6) Voto nulo [(9) NS/NR] 

89. ¿Su voto en marzo para presidente, será para  el mismo partido por el que votó en las elecciones de diputados en 2006?  
 (1) Sí        (0) No    (2) No votó en 2006      (3) No ha decidido aún     (4) No piensa votar  [(9) NS/NR] 

90. ¿Su voto en marzo para presidente, será para  el mismo partido por el que votará en las elecciones de diputados en enero 2009?
 (1) Sí        (0) No  (2) No piensa votar [Pase a 95]      [(9) NS/NR] 

91. Ahora bien, pensando en las elecciones legislativas, ¿en base a qué votará para diputados?   
(1) El partido  (2) El candidato o candidata  (3) Su trabajo político 
(4) En base a lo que ha visto en la campaña    (5) El resultado de las encuestas 

92. Ahora bien, pensando en las elecciones municipales, ¿en base a qué votará para alcaldes?   
(1) El partido  (2) El candidato o candidata  (3) Su trabajo político 
(4) En base a lo que ha visto en la campaña    (5) El resultado de las encuestas 
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93. Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar para elecciones municipales o todavía lo está pensando?  
(1) Todavía lo está pensando   (2) Ya decidió  

94. Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar para elecciones de diputados o todavía lo está pensando?  
(1) Todavía lo está pensando   (2) Ya decidió 

95. Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar para elecciones presidenciales o todavía lo está pensando?  
(1) Todavía lo está pensando   (2) Ya decidió  (3) No piensa votar [Pase a 97] 

96. Pensando en la elección presidencial ¿en base a qué votará usted para elegir presidente?   
 (1) El partido  (2) El candidato o candidata  (3) Su trabajo político 
 (4) En base a lo que ha visto en la campaña   (5) El resultado de las encuestas 

(6) La propuesta de gobierno  

97. En política se habla normalmente de izquierda y derecha. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición más a la 
izquierda y 10 la posición más a la derecha, ¿dónde se ubicaría usted? 

 
98. Alguna gente dice que ARENA es el único partido capaz de gobernar y que se le debería dejar seguir gobernando al país. Otra 

gente dice que ARENA no ha gobernado en bien de todos los salvadoreños y que no debería gobernar más. ¿Cree usted que 
ARENA debería seguir gobernando el país o piensa que ya no debe gobernar?     

(1) ARENA debe seguir gobernando   (0) ARENA no debe gobernar más      [(9) NS/NR] 

99. Aunque muchos consideran que es necesario que otro partido gobierne el país luego de 20 años de gobiernos de ARENA, 
algunos piensan que el FMLN no está preparado para gobernar, mientras que otros creen que el FMLN ya está preparado para 
gobernar. ¿Con cuál de estas opiniones está usted más de acuerdo?        

(1) El FMLN ya está preparado para gobernar  (0) No están preparados para gobernar      [(9) NS/NR] 

100. Hace algunas semanas, Rodrigo Ávila hizo público el anuncio que su compañero de fórmula para vicepresidente de la república 
sería el empresario Arturo Zablah. ¿Cree Ud. que el nombramiento de Zablah como candidato a la vicepresidencia por parte de 
ARENA ayudará a que más salvadoreños decidan votar por ese partido en las elecciones presidenciales?  

(1) Sí ayudará a que más voten por ARENA  (0) No ayudará a que más voten por ARENA 

101. En las recién pasadas elecciones presidenciales de Estados Unidos, el partido Republicano de Bush perdió frente al Partido 
Demócrata a través de su candidato Barack Obama, ¿cuánto cree Ud. que el cambio de gobierno de Estados Unidos influirá en 
las relaciones que El Salvador tiene con ese país? 

(3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco  (0) Nada 

102. ¿Cree que Ud. que el triunfo de Barack Obama en las elecciones presidenciales de Estados Unidos beneficiará más a 
ARENA o beneficiará más al FMLN en las elecciones del 2009? 

(0) No beneficiará a ninguno  (1) Beneficiará más a ARENA     (2) Beneficiará más al FMLN 

103. Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tenía del FMLN ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? 
(3) Ha mejorado  (2) Sigue igual  (1) Ha empeorado  [(9) NS/NR] 

104. Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tenía de ARENA ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? 
(3) Ha mejorado   (2) Sigue igual  (1) Ha empeorado  [(9) NS/NR] 

105. En su opinión ¿cuál partido tiene más probabilidades de ganar la alcaldía de su municipio?    [NO leer opciones]  
(00) Ninguno     (02) FMLN      (04) PDC (01) ARENA (03) PCN       (05) CD     (06) FDR           [(9) NS/NR] 

106. ¿Quién cree usted que sería el mejor candidato a alcalde por San Salvador?      [NO leer opciones]  
(2) Norman Quijano   (1) Violeta Menjívar  (0) Ninguno (7) Otros 

107. ¿Cree usted que el FMLN debería seguir gobernando San Salvador o cree que el FMLN ya no debe gobernar San Salvador? 
(1) FMLN debería seguir gobernando San Salvador   (0) FMLN no debería seguir gobernando 

108. Si usted tuviera que escoger entre Norman Quijano y Violeta Menjívar para alcalde de San Salvador ¿a quién escogería?      
(1)Norman Quijano      (2) Violeta Menjívar    [(0) A ninguno/ a otra persona]  [(9) No los conoce] 

109. Por favor dígame, ¿por cuál partido nunca votaría en las elecciones para diputados?  (00) Ninguno (88) Todos 
 (01) ARENA  (02) FMLN  (03) PCN  (04) PDC  (05) CD 

(06) FDR  (99) No sabe, no responde, voto secreto  (77) Otro _____________________.  

110. En su opinión, ¿qué pasaría si el FMLN gana las elecciones presidenciales? [No leer opciones, escoja una]  
 (1) El país estaría en peligro  (2) No dejarían gobernar al FMLN  (3) Mejoraría la situación 
 (4) Empeoraría la situación  (0) Nada / seguiría igual   (5) Habría un cambio 
 (6) Habría guerra    (8) Sería como Cuba/Venezuela y/o habría injerencia de estos países 
 (7) Otras: _______________________ 

(01) (02) (03) (04) (05) (06) (07) (08) (09) (10) (00) 99 

Izquierda                                                                                                                                  Derecha Ninguno Ns/nr  
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111. En su opinión, ¿qué pasaría si ARENA gana las elecciones presidenciales? [No leer opciones, escoja una]  
 (1) El país estaría en peligro  (2) No dejarían gobernar a ARENA  (3) Mejoraría la situación 
 (4) Empeoraría la situación  (0) Nada / seguiría igual   (5) Habría un cambio 
 (6) Habría guerra    (7) Otras: _______________________ 

112. Alguna gente dice que si el FMLN gana las elecciones, El Salvador se convertirá en otra Cuba y habrá una fuerte influencia 
de Venezuela. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación?    

(1) De acuerdo    (2) En desacuerdo 

113. Algunos opinan que si el FMLN gana las elecciones presidenciales afectaría negativamente las relaciones diplomáticas con 
Estados Unidos. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación?   

(1) De acuerdo    (2) En desacuerdo 

114. Alguna gente dice que si ARENA gana de nuevo las elecciones, los ricos se volverán más ricos y los pobres serán todavía 
más pobres. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación?   

(1) De acuerdo    (2) En desacuerdo 

115. Independientemente de su preferencia, ¿qué partido cree usted que va a ganar las próximas elecciones para diputados? 
(00) Ninguno (01) ARENA  (02) FMLN  (03) PCN              (04) PDC 
(05) CD  (06) FDR  (77) Otros________________      (99) No sabe, no responde 

 

116. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para la Alcaldía de su municipio? 
      (01) ARENA        (02) FMLN          (03) PCN            (04) PDC            (05) CD          (06) FDR         (77) Otros partidos       
      (00) Ninguno       (99) NS / NR (Voto secreto) 
117. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para diputados? 
     (01) ARENA         (02) FMLN         (03) PCN             (04) PDC           (05) CD           (06) FDR         (77) Otros partidos     
     (00) Ninguno        (99) NS / NR (Voto secreto) 
118. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para presidente ? 
     (01) ARENA         (02) FMLN         (03) PCN            (04) PDC            (05) CD           (06) FDR         (77) Otros partidos      
     (00) Ninguno        (99) NS / NR (Voto secreto) 

VII.   MEDIOS DE COMUNICACIÓN 

119. ¿Cuál es el periódico de circulación nacional que usted lee con más frecuencia?   (0) No lee periódicos  
(1) Diario El Mundo (2) La Prensa Gráfica  (3) El Diario de Hoy (4) Co-Latino 
(5) Diario Más  (6) El Gráfico    (7) Otros __________________________ 

120. ¿Qué noticiero de televisión nacional ve usted con mayor frecuencia? 
(01) Tele-dos /2  (02) Cuatro visión /4  (03) El Noticiero /6 (04) TCS (2/ 4/ 6) 
(05) Hechos /12  (06) Megavisión /21  (08) Teleprensa /33 (10) VTV /5 
(77) Otros_______________________________ 

121. ¿En cuál radioemisora del país escucha usted las noticias con mayor frecuencia? _____________________________ 

122. ¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? _______________________________________ 

 
OBSERVACIONES ___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________________________ 
 
 
 

 
 




